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Έγιναν την Κυριακή οί έκλογές 

γιά τό νέο Νομαρχιακό Συμβούλιο 
ΣΤΙΣ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΤΑ ΑΟΟΤΕΛΕΙΜΑΤΑ

(Εγιναν προχθές! στους Δήτ 
μους και τις Κοινότητες του 
Νομού μας, όπως άλλωστε σε 
όλους τους Δήμους και τις Κοι 
νότητες της χώρας, οι εκλογές 
για την ανάδειξη του νέου Νο 
μαρχιάκού Συμβουλίου.

Οι εκλογές διεξήχθησαν με 
απόλυτη: τάξη στις έδρες των 
επαρχιών, τα αποτελέσίματά 
τους δε, θα ανακοινωθούν με 
τά την ,μεθεπομένηι Τετάρτη, ο 
πότε, η Εφορευτική Επιτροπή 
θα αποσφραγίσει τους φακέλ- 
λους και θα καταμετρήσει τις 
ψήφους.

Η Εφορευτική. Επιτροπή! απα 
ρτίζεται από τους Πρωτόδικες 
Πάρασκευά Ξηρουχάκη (Πράε 
δρο) και Ειρήνη- Κιουρτσό^ 
γλου, τον Δ)ντή Εσωτερικών 
της Νομαρχίας Ηρακλείου κ. 
Εύθύμιο Κακκαβά και τους 
Τίμηιματάρχες της Δ)νσης Εόω 
τερικών κ.κ. Γεώργιο Δηϊμάκη 
και Ιωάννη Ρογδάκη.

11 αποσφράγιση των φακέλ 
λων, που ήδη φθάνουν και φυ 
λάσονται στην Νομαρχία, θα 
αρχίσει στις 9 το πρωί της 
23ής Ιανουάριου, και θα γίνει 
στο Νομαρχιακό Κατάστημα. 
Στην διαδικασία της αποσφρά 
γισης Θα παρευρίόκονταΊ, εάν 
'θέλουν, και ου υποψήφιοι, οι 
οποίοι θα έχουν τηνι δυνατό,τη1 
τα την ίδια εκείνη, ημέρα να 
|·υπόβάλσυν , (τυχόν) ενστάσεις 
τους.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΙΣ

Τις οκτώ θέσεις Νομαρχια­
κών Συμβούλων που προβλέποι 
νται για το Ηράκλειο διεκδΓ 
κησαν συνολικά 18 υποψήφιοι. 
Ένας συγκεκριμένα, από την 
Επαρχία Βιάννου, τέσσερις α 
πό την Επαρχία' ΚαινουρΥίόυ, 
ένας από την ΕΙπαρχία Μαλεβυ 
ζίου, δυοι από την Επαρχία Μό

ναφαιτσΐοιυ, τρεις από* την Επα 
ρχύα .1Ιυργιώτισσας και τέσσε 
ρις από τη,ν Επαρχία Τεμένους 
Υπενθυμίζεται με την ευκαιρία 
ότι κάθε επαρχία αναδεικνύει 
έναν Νομαρχιακό Σύμιβουλο ε 
κτός από την Τεμένους που α 
ναδεικνύει δύο.

Είκλογείς στις αρχαιρεσίες 
αυτές είναι οι Δήμαρχοι, οι 
Κοινοτάρχες και. οι Δημοτικοί 
και Κοινοτικοί Σύμβουλοι. 
Στον Νομό μας, σημειώνεται,

ψηφίζουν τρεις Δήμκρχοί1 και 
57 Δημοτικοί Σύμβουλοι. Συ- 
γκεκριμένα, οι Δήμαρχοι Ηρα 
κλίεϊου, Μοιρών και Αρ/ανών 
ικαι οι 35 και 11 συν 11 αντί 
ότοιχα Δημ. Σύμβουλοι, των 
ίδιων Δήμων. ΕΙπίίσης ψηφί­
ζουν 1:3'59 συνολιικά Κοινοτόρ 
χες και Κοινοτικοί Σύμβουλοι. 
Αναλυτικότερα 1267 αιπό 1®1 
Κοινότιηιτες με Τμελή Συμβού 
λια, 811 από 9 Κοινότητες μβ 
9μ®λή; Συμβούλια, και. 11 από 
τηγ Κοινότητα Αλικαρνασσού.

ΓΙΑ ΤΑ 100 ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 

Έγιναν χθες οιιί Ρώμη ιύ εγκαίνια 
έκθεσης τής Ιταλικής'Αρχαιολ. Σχολής 

ΠΑΡΕΣΤΗ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
Αντιπροσωπεία καί από τό 'Ηράκλειο μέ τόν κ. Καρέλλη

ΡΩΜΗ 1'4 (Του απεσταλμένου 
μας κ. Σώτσυ Παιδάκη) — Τα 
δύο περίφημα μπρούτζινα ανάλ 
μαΤα που βρήκαν οι Ιταλοί στην 
περιοχή Ριάτσε, θα δανεισθούν 
σύντομα στην Ελλάδα.

Την δήλωση αυτή έκανε σήμε 
ρα το απόγευμα, μετά την τελετή

Η anomn τής Κοινότητος ΜαΛίωυ 
γιά τή γεώτρηση τοΰ Οήμου ΈοακΑείου

ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΑΡΟΥ ΤΗΣ
Από τον πρόεδρο της Κοί 
νότητας Μαλίων πήραμε 
τον παρακάτω επιστολή 
σχετική με τα γεγονότα 
της 9—1—-85 στα Μάλι 
α, γιά την γεώτρηση που 
αποπείράθηκε να κάμει ε 
κεί ο Δήμος Ηρακλείου:

Κύριε Διευθυντά

Για την Αλήθεια της διένε 
ξης μεταξύ Δημοτικής Αρχής Η 
ρακλείου και Κοφίοτιικής Μαλί 
ων έχομε αναφΐρθει κατά το 
•πρόσφατο τταρελθόν από τις 
στήλες του τοπικού ιίύπου.

Αναγκαζόμαστε όμως και σή 
ίμερα ύστερα αϊτό τιι.ς πρόσφα 
τες απειλητικές Δηλώσεις του 
Δημάρχου Ηράκλειου και προς 
ενημέρωση τον αναγνωστικού 
σας κοινού να επανάλάϊβομε δ 
τι η θέση του Κοινοτικού Συ 
μβουλίου Μαλίων καθώς και δ

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

’Ιδιαίτερα μαδήματα

Πολλή συζήτηση γίνεται τον 
τελευταίο καιρό γύρω από το 
ιθέμα της παραπαιδείας και ει­
δικά απ' αυτήν, τα «ιδιαίτεροι 
ιμαΙθήματα» που κάνουν τα παι 
ίδιά ιμε καθηγητές του Δημοσί 
ου.
Παλιά η ιστορία, όσο και η δια 
πίστωση-'ανάγκης για εκπαιδευ 
τική μεταρρύθμιση. Λένε, πως 
η μεταρρύθμιση έγινε. Εγινε; 
(ΙΕτσι τουλόίχίση^ιισχυρίστηικε 
η Ν. Δημοκρατία πριν από χρό 
νια. Το ίδιο λέει τώρα και το 
ΠΑΕΙΟΚ. Ότι, δηλαδή, αυτό, 
έκαμε τη μεταρρύθμιση στην 
Παιδεία. Την έκαμβ;

Δεν έχει ειδΊκότητα η στήλη 
για ν' απαντήσει στο ερώτημα, 
διαθέτει όμως τηΐ στοιχειώδηι 
λογικήί για να κρίνει από τα 
φαινόμενα, και να δώσει τις 
δικές της απαντήσεις στα δυο 
ερωτήματα που έχουν τεθεί.

- Καί πρώτη: διαπίστωση της εί 
ναι, πως απ' όλην αυτή τη...με 
ταρρυθμιστική, βαβούρα που δε 
σπάζει στα εκπαιδευτικά μας 
πράματα απ’ το 19*74 κι εδω, 
'θύματα είναι τα ίδια τα παιδιά, 
και όχι το εκπαιΐδευτιικό σύστη 
μα, ή η παραπαιδεία.

Η Νέα Δημοκρατία, από την 
ίδια τη φύση της, δεν μπορού 
σε, δεν ήταν σε θέση, να ,κάμει 
μεταρρύθμιση σ ένα σύστημα 
που η ίδια είχε δημιουργήσει. 
Απλώς, φιρέσκαρε την επιφά­
νεια του ίδιου συστήματος με 
κάποιες πινελιές, κι άφησε α- 
ίπείράχτούς τους ;μηίχίανισμούς 
του. Ο μπογιάς, ονομάστηκε 
«μεταρρύθμιση». Και οι ουσία 
στικοϊ φραγμοί στην Παιδεία, 
έμειναν φραγμοί. Το είχαμε 
πει και τότε. Μεταρρύθμιση 
λοιπόν δεν έγινε, γιατί η δε 
ξιά δεν μπορούσε και δεν ήθε 
λ® να την κάμει. Η παραπαι­
δεία συνέχισε όχι ,μόνο να υπά 
ρχει, αλλά και να κορυφώνε 
ται από χρόνο σε χρόνο, σαν 
κατάσταση πια, και μάλιστα, 
κατάσταση ανάγκης.

να φροντιστήρια που υπάρχουν 
ικαι λειτουργούν νόμιμα.

Υπώρχβΐ, λοιπόν, η Παραπαι 
δώα. Αρα, μεταρρύθμιση· δεν 
έγινε. Ή, κι αν έγινε κάποια 
απόπειρα, αυτή δεν φαίνεται 
να1 πιέτυχε.

Είναι γεγονός, ότι. θεσπίστη 
κε ο θεσμός ταυ Μβταλυκεια- 
>Κού φροντιστηρίου απο το Υ- 
κουμγείο. Και αυτό είναι κάτι 
θετικό. Πέτυχε όμφς αυτός ο 
ιθεσμός; Όλλ δείχνουν πως ό­
χι, αφού και μ’ αυτόν δυο χρό 
νια τώρα, και πέρα απ:' αυτόν, 
υπάρχει η, αιμορραγία των_ ιδι­
αίτερων μαθημώτων, που μ® 
κατασταλτικά μέσα προσπαθεί 
να καταργήσει το Υπουργείο-

Μπαίνει όμως το ερώτημα. 
Με το «απαγορεύομεν» τί βΥαί 
νει; Βελτιώνεται η. κατάσταση; 
Είναι μεταρρύθμιση ηι απαγο­
ρευτική, διάταξη; Έστω, σώζει 
τον θεσμό των Μεταλυκεια- 
Κών ο αποκλεισμός άλλων διό 
δων προς τη,ν ειπιτυχία για τις 
ανώτατες σχολές;

Πο,ιά μεταρρύθμιση έγινε α- 
κρνβώς πάνω στο καίριο: πρό- 
ιβλημα της εισαγωγής στα ανώ 
τατα ιδρύματα όλων εκείνων 
που τρέφουν ελπίδες και φίλο 
δοξούν να γίνουν επιστήμονες; 
Όχΐ1 μόνο δεν έγινε, αλλά αντί 
,θετα δυσκόλεψαν τα πράγματα 
με την συνεχή άνοδο των «βώ 
σεων» που. πρακαλείται από 
τον μεγάλο συνωστισμό υπχ> 
ψηιφίων.

Αυτό που έγινε, ήταν μια αύ 
ξηση από χρόνο σε χρόνο κα 
-πά κάποιο' ποσοστό, ταυ αρι­
θμού των εισακτέων. Αλλά αυ 
τή η αύξηση δεν μπορεί βέ­
βαια να ονομαστεί μεταρρύθμι 
ση.

Από τη στιγμή' που τα παι 
διά εξαναγκάζονται από το σύ 
στημα, στο κυνήγι του υψηλού 
βαθμού, η παραπαιδεία δεν πο 
λεμιέται. Και το χειρότερο, η 
θρυλική μεταρρύθμιση, παραμέ 
νει θρύλος. Από τη στιγμή 
που ιδρύθηκαν μεν τρία νέα

λων πων κατοίκων είναι η προσ 
τασία του υπάρχοντας πόσιμου 
νερού..

Σεβαστά ποσοστό από αυ 
το πλέον των 10.000 M3 παίρ 
νει ηίμερησίως ο Δήμος Ηρακ 
λείου «πό το οποίο αναλογεί 
στον: κάθε κάτοικο Ηρακλείου 
80 λίτρα ηίμερησίως.

Το παίρνει,' αν όχι, ας ερωτη 
βει ο Δήμαρχος Ηρακλείου για 
τι.

Το νερό αυτό παρουσιάζει μι 
α προοδευτική αλλοίωση τόσο 
στην ποσότητα όσο και στην 
ποιότητα

ΕνδειικΤικώς αναφέρεται ότι 
σε περιμετρικές γεωτρήσεις α 
«πό εκείνες που ατΉλέιταΐ το 
πόσιμο νερό, παρουσίασε πιρο 
σφατα αλματώδη αύξηση χλω 
ρίων από 50 σε 500 και τελευ 
ταία σε 1500 με ανεκτό όριο 
300 χλωρίων, από την υπερβο 
λικίή καί συνεχή άντληση.

Την αλλοίωση αυτή την γνω 
ρϊζει ο κ. Καρέλλης αλλα σκο 
πιμα ίσως την αποσιωπά.

Ο κίνδυνος είναι υπαρκτός 
και έχει επισημανβεί και από 
ειδικούς σε ειδμκές επίσημες 
συσκέψεις γιατί, ρωμιουμε, θε 
λεί να αγνοεί τον κίνδυνο αυ 
τό ο κ. Καρέλλης;

(όσον αφορά τις οχλοκρα 
τικές εκδηλώσεις που καταλογί 
ζει στους κατοίκους των Μαλί 
ων άτι έγιναν στις 9—,1—85
έχομε να τταρατηρήισοΐμε ότι
δεν ήταν οχλοκρατικές, δεν κτυ 
πήθηκε κανείς, δ-ν εγινε καμ 
μία ζημιά, ήταν: εκδηλώσεις 
δίικαιας αγανάκτησης που προ 
«άλεσαν δυο προκλητικές διαδο 
χϊκές ενέργειες του κ. Καρέλλη.

Η μια ήταν ένα Σα66άτΌκύ 
ριακο πάυ έστειλε μηχανήμσμια 
για ανόρυξη γεώτρησης και η 
άλλη το χείιμωνιάτικρ νυκτερι 
νό πρωινό στις 9—1—85, ιυ 
που στρατιωτικής επιχείρ.ησης 
εφόδου.

Και ερωτόίται ο Δήμαρχος 
ικ. Καρέλλης ποια υπηρεσία του 
Δτίίμου αρχίζει εργασία Σα6 
θατοκνριακα και ποια Τα σκο 
τεινά χειμωνιάτικα πρωινά; ε 
άν δεν υπάρχει σκοπ-μότητα 
αιφνιδιασμού ή την δημιουργι 
α τετελεσμένων γεγονότων;

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
δωρεά για 9 γεώτρήσείς προς 
χάρη τον Ηρακλείου, που άλλοι 
Το αρνήθηκαν και σήμερα είσ 
πράτουν αχαριστίες και συκοφα 
ντίες από τον διάδοχο του αεί 
ΙμνησΤου Δημάρχου Κρασαδάκη.

Πρέπει κάποτε να αναγνωρι 
στεί σίτο ενεργητικό των κατοι 
κων Μαλλιών, έστω και αθ 
γά με Την δράση των για την 
σωτηρία του υπάρχοντος πόσι 
ιμου νερού, τάραξαν (τα λιμνα 
ζοντα νερά των αρμοδίων! και 
υπευθύνων προσώπων και υπη 
ρεσιών γΐα μια πλήρη και ολο 
κληρωίμένη μελέτη του όλου θε 
ιματος του πολυτίμου αυΤου α 
γσθου που λέγεται πόσιμο νε 
ρό, που όπως έχει δηλωθεί δεν 
έχει, γίνει μέχρι σήμερα.
Την ανάγκη αυτή της μελέτης 

έστω και αργά την πρόΐδαλε 
στο αρμόδιο Υπουργείο η Δήμο 
τική αρχή Ηρακλείου που με 
ήΐην σιερά του1 διέθεσε 50.000. 
000 δρχ για τον σκοπό αυτό,

Η σημερινή Δημοτική αρχή 
Ηρακλείου στα 10 συνεχή χρό 
νια τι έκαμε; έκαμε πολλά προ 
σπάθησε για εράνους σηματο 
δοτωΥ, κάνει αρκετούς μούσι 
κούς Αυγούστους, αλλά για το 
πρώτο καυτό και ζωτικό πρό

Συνέχεια στην 6η σελίδα

των εγκαινίων της έκθεσης γιο τα 
100 χρόνια στην Κρήτη της Ιτα 
λικής Αρχαιολογικής Σχολής, ο 
Πρόεδρος της Ιταλικής Δημοκρα 
τίας κ. Σόντρο Περτίνι.

Η έκθεση εγκαινιάσθηκε από 
τον Ιταλό Πρόεδρο στις 6,30' ώ­
ρα Ελλάδας. Στην τελετή των εγ 
καινίων παρέστησαν ο υπουργός 
Πολιτισμού της Ιταλίας κ. Γκου 
λότι, οι πρέσβεις της χώρας μας 
στη Ρώμη κ. Χρ. Στρεμένος και 
στο Παρίσι κ. Χρ. Ροκόφυλος, ο 
Γεν. Διευθυντής του ΥΠΠΕ κ. 
Τζεδάκης, ο πρέσβης της Ινδίας 
στη Ρώιμη, ο διάσημος ελληνι­
στής κ. Λέβυ, ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Καρέλλης και η σύζυ­
γός του, οι Δημοτικοί Σύμβου­
λοι κ.κ. Δολαψόκης και Ρομπο- 
γιαννάκης, ο Διευθυντής του 
Μουσείου Ηρακλείου καθηγητής 
κ. Γιάννης Σακελλαράκης, πλήθος 
προσωπικοτήτων της καλλιτεχνι 
κής, πολιτικής και πολιτιστικής 
ζωής της Ιταλίας και η ελληνική 
παροικία της Ρώμης.

Την έκθεση, που φιλοξενείται 
στο «FORUM ROMANUM» (Ρω- 
μαΊ'κή Αγορά) που βρίσκεται δί 
πλα από την λεωφόρο των Αυτό 
κρατόρων, άνοιξε με σύντομο 
χαιρετισμό του ο Ιταλός utkmjp 
γός Πολιτισμού κ. Γκουλότι. C

Ο κ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗΣ
Μετά τα εγκαίνια, ο κ. Σακελ 

λαράκης μας δήλωσε:
«Η έκθεση είναι αρκετά σημαν 

τική και εικονογραφείται η δρα 
στηριότητα των Ιταλών στην 
Κρήτη από το 1885 ως το 1985, 
καθώς και η δραστηριότητα της 
Ιταλικής Σχολής. Έχει ιδιαίτερη 
σημασία, γιατί τα πρώτα χρόνια 
τουλάχιστον, ήταν η μόνη, από 
αρχαιολογικής πλευράς στην Κρή 
τη. Την έκθεση την είδαμε βέ­
βαια στο Ηράκλειο, αλλά εδώ εί 
ναι συμπληρωμένη και παρουσό 
ζει λεπτομέρειες».

Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Εξαλλου, ο· Δήμαρχος κ. Κα- 

ρέλλης μας δήλωσε τα εξής:

κ. Γ κουλότ ι ε υχα ρ ίστησίε το ν
Πρόεδρο της Ιταλικής Δημοκρα 
τίας, τους Έλληνες πρεσβευτές 
και τον Δήμαρχο Ηρακλείου1 που 
παρέστησαν στην τελετή των εν 
καινίων και αναφέρθηκε στην ση 
μασία της έκθεσης που την χαρα 
κτήρισε σημαντική. Αναφέρθηκε 
επίσης στην συμβολή του Δήμου 
Ηρακλείου στην επιτυχία της έκ­
θεσης.

«Με την έκθεση αυτή δόθηκε 
η ευκαιρία να γίνει ευρύτερα γνω 
στή η Ελλάδα, αφού όπως είδα 
με τουλάχιστον σήμερα, από ε­
δώ πέρασε μεγάλη μερίδα του πο 
λιτικού, καλλιτεχνικού και πνευ­
ματικού κόσμου της Ιταλίας.

Ιδιαίτερα, βέβαια, με την έκθε 
ση. αυτή προβάλλεται το Ηρά­
κλειο, γεγονός το· οποίο συγκινεί 
εμάς που βρεθήκαμε σήμερα ε­
δώ».

• Μιε κολακευτικά λόγια για 
τις σχέσεις Ελλάδας και Ιταλίας 
μίλησε ο Πρόεδρος της Δημοκρα 
τίας κ. Περτίνι, ο οποίος αναφέρ 
θηκε στη σημασία της έκθεσης 
και είπε ότι είναι ένας από τους 
τρόπους προσέγγισης των δύο' 
λαών.

Κεφάτος ο κ. Περτίνι αναφέρ 
θηκε στα Ελγίνεια και είπε ότι 
«δεν μπορώ να καταλάβω1 τελικά 
γιατί δεν τα δίνουν οι Εγγλέζοι».

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΟΧΗ ΤΟΝ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΕΜΠΝΕΥΣΗΣ
Τοϋ Θ. Χριστοφορίδη χημικού μηχανικού

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΛΟΡΕΛ.»

ΤΡΙΤΗ 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1985
ΓΡΑΦΕΙΑ: e«owi*ovtaK » Τ.β. ΙβΟ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, ΜασταμπΑς

Διευθύνσεως 232-599
ΤΗ Α Συντάξεως 234-058
! “Λ. Διαχειρίσεως 282-625

Τυπογ)φείου 234-058
,„„_ειον , κρητΗΣ

ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ
Η ΠΡΟΣΦΑΤΗ ένταση ανάμεσα στον Δήμο Ηρακλείου και 

την Κοινότητα Μαλίων, εξ αιτίας της απόπειρας ανόρυξης 
,μτάς ακόμη νεώτρήσης στα Μάλια για ύδρευση του Ηρακλεϊ 
cu έφτασε σε οξύτητα τις τελευταίες μέρες. Και βέβαια η κα 
τάσταση αυτή δεν είναι καθόλου ευχάριστη και δημιουργεί 
προβλήματα ακόμη και στην ομαλή εξέλιξη, του ρόλου της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Όμως γεγονός είναι ότι το Ηρά­
κλειο με την πληθυσμιακή έκρηξη που το χαρακτηρίζει τις 
τελευταίες δεκαετίες, αντιμετωπίζει οξύτατο πρόβλημα νε­
ρού που απασχόλησε πολύ τις στήλες όλων των τοπικών ε­
φημερίδων. Ειδικά τους θερινούς μήνες η κατάσταση κα­
ταντά ανυπόφορη. Το πρόβλημα γίνεται εκρηκτικό και σύμ 
φώνα με τις ενδείξεις που υπάρχουν, φέτος θα είναι ακόμη 
εκρηκτικότερο. Δεν είναι στις προθέσεις αυτού του σχολί­
ου να ασκήσει τώρα κριτική στον Δήμο που άφησε ένα τέ­
τοιας ζωτικότητας θέμα για τους κατοίκους του να φτάσει 
εκεί που έφτασε. Όμως το Ηράκλειο, οι εκατό χιλιάδες κά-1 
τοικοί του έχουν ανάγκη από νερό. Και τώρα στην καρδιά 
ταυ χειμώνα, πάρα πολλές συνοικίες έχουν νερό κάθε δεύτε 
ρη ή τρίτη μέρα. Είναι συνεπώς ανάγκη να βρεθεί μια κά­
ποια λύση για την ανακούφιση του προβλήματος. Και είναι 
σίγουρο ότι με την γεώτρηση στα Μάλια αυτό επεδίωκε ο 
Δήμος και όχι την οριστική λύση. Υπάρχουν εννέα γεωτρή 
σεις εκεί. Μια περισσότερη ή λιγόιτερη, δεν αλλοιώνει τους 
φόβους της Κοινότητας Μαλίων .για το μέλλον των υπσγεί 
ων αποθεμάτων της περιοχής. Αν αυτά είναι να εξαντληθούν 
σε δέκα χρόνια, θα εξαντληθούν σε εννέα με την πρόσθετη 
γεώτρηση. Αν πάλι δεν είναι να εξαντληθούν δεν υπάρχει 
θέμα. Όμως, το Ηράκλειο με τους 100 χιλιάδες κατοίκους 
του, θα έχουν το χρόνο να αναζητήσουν και να βρουν 
τη μόνιμη λύση της ύδρευσης των, που θα μπορεί ίσως να 
γίνει και λύση για το μελλοντικό πρόβλημα των Μαλίων, 
πριν ξεραθούν από τη δίψα. Κάτω απ’ αυτό το πρίσμα θα 
πρέπει να δει το θέμα η Νομαρχία, και η ίδια^ Κοινότητα 
των Μαλίων. Πρόκειται για νερό που έχουψ ανάγκη να 
πιούν, 100 χιλιάδες άνθρωποι. Αν έχει ή όχι δίκιο ο-Δήμος 
Ηρακλείου δεν μπορεί να μετρηθεί από το γράμμα του Νό­
μου, αλλά από τη σοβαρότητα της ανάγκης της έστω και 
πρόχειρης λύσης. Για τη λύση την οριστική που απαιτεί 
χρόνο αλλά και χρήματα που ξεπερνούν τις οικονομικές δυ 
νατότητες του Δήμου έχομε την άποψη, ότι θα πρέπει να 
ενδιαφερθεί το Κράτος, όπως ακριβώς έγινε και στο Δή- 
μο Αθηνών με τη λύση του Μόρνου. Η Νομαρχία συνε­
πώς έχει τον λόγο για τη χρηματοδότηση ενός σημαντικού 
έργου που 6α ξεδιψάσει οριστικά το Ηράκλειο. Πράλληλα 
όμως προς αυτό, έχει και χρέος να συμβάλλει στην άμβλυνση 
της οξύτητας που έχει δημιουργήθεί ανάμεσα σε δυό φορείς 

; της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Δεν μπορεί να δημιουργούνταΊ 
τέτοια επεισόδια όπως εκείνα της 9 Ιανουάριου, και η Νο- 

- μαρχία να παραμένει θεατής ή περίπου θεατής. Υπάρχει και 
' στις δυό πλευρές δίκιο. Όμως πέρα από το δίκιο· με τη νο 

μική του άποψη, υπάρχει η αδήριτη ανάγκη της δίψας εκα- 
; τό χιλιάδων ανθρώπων. Αν υπάρχει κίνδυνος να διψάσουμε 

κάποτε, να διψάσουμε όλοι. Κοινή είναι η Μοίρα του τό- 
> που. Όπως κοινή ήταν η Μοίρα των στρατιωτών της στρα- 
I τιάς του Αλέξανδρου στην αλμυρή έρημο της Μικρασίας. 
I Ο μεγάλος ηγέτης προτίμτσε να χύσει το νερό, που βρέθηκε, 
[ παρ^ν' αφήσει το' μένα πλήθρς των. στρατιωτών διψασμέ 
’ νο γή να ξεδιψάσει εκείνος.
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Την έκαμε όμως την μεταρ 
ιρύθμιση, το ΠΑΣΟΚ; Λα να 
πούμε ναι ή όχι, πρέπει να α 
παντήσουμε πρώτα στο ερώτη
μα, αν εξακολουθεί να 
παραπαιδεία. Κι αυτό, 
παραπαιδεία, είναι το 
να—κραυγή, που λέει 
τι δεν πάει καλά στην 

Παραπαιδεία: όμως, 
Άρα υπάρχει και η 
Την απάντηση' όμως, 
και καθαρά, τη. δίδει 
το Υπουργείο. Με

υπάριχει 
γιατί η 
φαινόιμε 
πως κά 
παιδεία, 
υπάρχει.. 
κραυγή.

ευθεία 
το ίδιο 

εγκύκλιό
του, απαγορεύει —έτσι τουλάχι 
στο διατυπώθηκε η είδηση— 
στους καθηγητές του Δημοσί­
ου, να παραδίΒουν ιδιαίτερα μα 
βήματα σε μαθητές. Αυτό, είναι 
ίμια ομολογία για το υπαρκτό 
φαινόμενο της παραπαιδείας, 
πέρα από τα διάφορα ομγανωμέ

Πανεπιστήμια, αλλά μένουν 
στα χαρτ ιά, αποσυμφόρηση' των 
υποψηφίων δεν μπορεί να γί­
νει. Από τη στιγμή που «το 
Γ5ο)ο στην -Παιδεία» παραιμέ 
νει ακόμη, καί σήμερα αίτημα 
με ιστορία...25 χρόνων, είναι 
κωμικό να μιλάμε για -μεταρρύ 
θμίσεις.

Είναι τόσο λίγες οι μεταρ 
ρυθμίσεις στην ιστορία του αν 
θρώπου. Μετριούνται στα δά­
χτυλα-. Ας κυτάιξουμε λοιπόν 
να δώσουμε μια λύση στο κα- 
φτό-πρόβλημα των νέων για ο 
μαλή εξέλιξή τους κι ας αφή' 
σουμε τις μεγάλες λέξεις σΐην 
αναμονή τους στα λεξικά, ©α 
είμαστε και ειλικρινείς, και συ 
νεπέστεροι προς τις δυνατότη 
πες που υπάρχουν.

Σ, Σταυρ«κάκης

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Καρέλλης θα έπρεπε να είναι 
πιο προσεκτικός στους χαρα 
ικτηρισμους του προς τους «α 
τοίκους των Μαλίων γιατί δεν 
κακοποίησαν, δ·ν προξένησαν 
ζημιές και δεν ήταν" οχλοκράτες 
μα νομοταγείς πολίτες που 
τους έπνιξε η αδικία.

Αυτοί οι δήθεν οχλοκράτες 
κατά το παρελθόν ποοσέφεραν 
γην και ύδωρ εθελοντικά και

— Ο κ. Ιωάννης Γ. Τσατσά 
κης προσέφερε δρχ 2000 εις 
ιμνη'μην του πατέρα του Γεωργι 
ου ΤσαΤσάκη υπέο των παδιων 
της Αιθιοπίας.

— Η κ. Ευγενία Χα Π. Πα 
πανττωνάκη προσέφερε δρχ 2. 
G00 εις μνήμην τ°ν πατέρα 
Της Γεωργίου ΤσαΤσάκη υπέρ 
των παιδιών της Αιθιοπίας 
. — Η κ. Μαρία Μαγκαφουρά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνήμην Του πατέ 
ρα Της Εμμ. Γαρεφαλάκη υπέρ 
του Κίέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.
—Η κ. Χρυσουλα Κουρουπη κα 
τέθεσε στα γραφεία μάς δρχ 
3000 εις μνηιμην του συζύγου 
Της Κων)νου υπέρ t<W ίδρυμά 
των Παναγίας Παντάνασσάς. 
— Ο κ>. Στέλιος και η κ. Φω 
φώ Νιικολάίι’δου κατέθεσΰν 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 εις 
μνήμην τη ςμητέρας τους Τού 
λας Πατσάκηι και αντί στεφά­
νου υπέρ των συσσιτιίων .γερόν 
των Ενορίας Αγ. ριάδας.

Η καινοτομία σαν λύση της 
υπανόπτυξης τον πρώτου μ Ισου 
του αιώνα μας ξεπεράϊσΤηκε a 
πό την όλο και πιο αγωνιώδη 
καινοτομία για Την προστασία 
Της συνεχιζόμενης με γεωίμετρι 
ικό ρυθμό υποβάθμίσης του ισ 
χορικού μας αρχαϊκού και πιο υ 
στερα αναγεννητικου ανθρωπιά 
τικού μας γήινου πολιτισμού.

Οι λαοί όλης της γης, και 
των πιο προηγμένων ακόμη χω 
ρων, αδυνατούν να παρακολου

ΘΑ ΕΝΤΑΘΟΥΝ

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ

ΖΩΟΚΛΟΠΗΣ

«Τα μέτρα για την πάταξη 
της ζωοκλοπής, που αποτελεί 
ντροπή για τον τόπο μας έ­
χουν εντιαθεί. Με την βοήθεια 
των φιλήσυχων πολιτών πι­
στεύουμε πως σύντομα θα έ­
χουμε θε-ψκά αποτελέσματα. 
Ας το έχουν αυτό υπόψη οι ε 
πίδοξοι ζωοκλέπτες».

Την δήλωση- αυτή έκανε
χβίες ο Εΐτίθεωρητής της Αστυ

** ' Υποστράτηγοςναμίας Κρήτης

IMCO
WATERLESS

— Η οικογ. Παναγιώτη Κανα 
βάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην Τού 
λας Πατσάκη και αντ ίστεφώ 
νσυ, υπέρ' των συσσιτίων γιερό 
ντων Ενορίας Αγ. Τριάδας.

κ. Εμμανουήλ Γ. Μπασιάς,
προειδοποιώντας
«στοχεύουν» σε

Ο κ. Μπασιάς

έτσι, όσους 
ξένα ζώα.
προέβη στην

ανακοίνωση όσων προαναφερ 
βήκαν, μετά την σύλληψηΐ στις 
12rl-1985 στο Μυλοπόταμο Ρε 
θύμνου, τεσσάρων ζωοκλ&πτοιν 
και την κατάσχεση τριών αυ'το 
κινήάων που χρησιμοποίησαν, 
στην ζωοκλοπή.

SYSTEM SERVICE HELLAS LTD
ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ 8 - N. ΨΥΧΙΚΟ
ΤΗΛ. 6717610 : 6715987 ΒΕΚΚΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Η εν Αθήναις και επί της οδού Αγγέλου Σικελία 

νού 8, Ν. Ψυχικό εδρευούσης περιορισμένης ευθύ 
νης υπό την επωνυμία «SYSTEM SERVICE HEL­
LAS L.T.D.» και διακριτικόν τίτλον — IMCO WA­
TERLESS — γνωστοποιε,ί στο καταναλωτικό κοι 
νό και στους πελάτες της'ότι με την από 7-1-1985 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ έχει διακόψει την συνεργασία 
της με τον αντιπρόσωπο της στο Ηράκλειο Κρή­
της ΣΑΡΙΔΑΚΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΝ.

Στο εξής όλοι οι πελάτες της IMCO WATER­
LESS θα μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία 
της εταιρείας μας στο Ηράκλειο και επί της οδού 
Λ. Καλοκαιρινού και Πλαστήρα 116 (Χανιόπορτα) 
Ηράκλειον Κρήτη.
Η IMCO WATERLESS, Εύχεται σε όλους τους 
Πελάτες της, Ευτυχισμένο και Υγιεινό 1985.

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία και Διάθεσις

ΤΩΝΗΣ ΓΙΑΛΕΔΑΚΗΣ
ΕΔΡΑ ΑΘΗΝΑ

Αγγέλου Σικελιανού 8
154 52 Νέο Ψυχικό, τηλ. 6717610, 6715987

ΆΛΛανΤίχώ
242880

θήσουν τους ρυθμούς αυτής της 
τεχνολογικής αλλοτρίωσης Της 
καθημερηνιότητας και αναπολου 
νΤες, όπως εδώ στη, χώρα μας 
αόμη και Τους εξαιρετικά 
δύσκολους χρόνους μιας γέρμα 
νικής κατοχής, αλλά μέ αΤομι 
κές κα: πατριδικές οντολογικές 
φυσικότητες. διαμαρτύρονται 
και άρχ'σσν να κραυγάζουν σαν 
τον τυφλό που τον περιζώνουν 
οι φλόγες και διν βλέπει μια 
διέξοδο.

Απερίσκεπτα υπεύθυνος ο τε 
χνικός κόσμος, θύτες και θύμα 
τα, ανασυντάσουν ότι απόμεί 
νε από τις συνειδητές τους 8ν 
νάμεις για να προστατέψουν Το 
πληγωμένο περιβάλλον μας και 
να εμποδίσουν Την! πάρα πέρα 
εξάπλωση της πανιδικής και 
χλωριδικής «επιδερμικής» νόσου 
του πλανήΐτη μας που Τείνει 
να εξέλθει και στον1 «τπεριβάλ 
λοντα χώρο του» το διάστημα.

Με αγωνία ατενίζουν το πο 
λυπλόκσμο τέρας, που προέκυ 
ψε από την αφηνιασμένη τακτί 
κή μιας αφύσικης και ατίθασης 
ιεξαμβλωματικής παραγωγής 
και παραγωγικείτητας πλούτο 
φόρων πολιτιστικών και αντιπο 
λιτισμικων αγαθών...

ΕτΙσι αν και δεν παύει να 
άγΐχεται η παραγωγική τάξη για 
την αντιίμετωπιση των πυρετω 
δώγ ανταγωνίσίμών της, προ 
σπαθει ν ανασυγκροτήσει τ α 
νακλαστικά της για τον στοιχει 
ώδη της αυτοέλεγχο πριν την 
Τυχόν αυτοχειρία της με πορεί 
ες διαμαρτυρίας για Το δρόμο 
της θεραπείας.
Το κέρδος εκεί, εδώ και πιο 
πέρα προκαλεί όλο και πιο αλυ 
σσιδωτές φθορές κι αντιδράσεις 
στον άνθρωπο και το περιβαλ 
λον του.

Η καινοτομία της παραγω 
γης για το κέρδος ή καιμόνο για 
την επιβίωση της στους αντα 
γωνισμους προκαλεί όλο κσι 
περισσότερο σήμερα την ανάγ 
κη της άλλης καινοτομίας για 

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΑΝ ΑΚΟΙΝΠΣΗ ΤΟΥ ΕΜ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΕΛΛΗΝ. ΠΡΟ Ϊ ΟΝΤΩΝ

Δεκαήμερο από 21-31 ’Ιανουάριου
Από τον Εμπορικό Σύλλο 
γο, εκΕόβήκε η παρακάτω 
ανακοίνωση:

Με Απόφασή του, το Υπουρ 
γείο Εμπορίου, επιτρέπει την 
πώληση από Τις επιχειρήσεις, 
ελληνικών προϊόντων, με μειωμέ 
νες τιμές κατά το χρονικό διάσ 
τημααπό 21 μέχρι 31 Ιανουαοι 
ου 1985, σϊιία πλαίσια του 1 Οημέ 
ρου Προώθησης Ελληνικών Προ 
ιόντων.

Προϋπόθεση συμμετοχής κα 
ταστημάτων στο ΙΟήμερο Προ 
ώΒησης Ελληνικών Προϊόντων, 
αποτελεί η χορήγηση έκΎττωσος 
>μόνο στα ελληνικά ιτροιόντα· 
Η έκπτωση πρεπει αιταραιτητ.α 
να αναγράφεται σε πινακίδες 
που Cot τοπο€ετούνται σε ε,μφα 
νή μέρη του καταστήματος 
«προθήκες κλπ».

Τα καταστήματα που 9α με 
τέχουν στο ΐΟήμερο ΠβΠ,υπο 
χρεούνται να έχουν αναρτημένες 
πινακίδες «αφίσες.» με το σή 
μα του Συνδέσμου Προώθησης

f ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ

οργανώνει διαλέξεις, με θέμα την

ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ
Είσοδος Ελεύθερη.

Πληροφορίες 9—1, στο τηλ.: 281510.

ΤΟ ΜΠΑΚΑΛΙΑΡΟ
και τα λοιπά μεζεδάκια σας, 
νοστιμιά και καθαριότητα, 

κάθε βράδυ
Περδικάρη 4

(Πάροδος Δαιδάλου)

Ελληνικών Προϊόντων.
Δυνατότητα συμμετοχής 

στο ΙΟήμερο Προώθησης Ελληνί 
κών Προϊόντων έχουν1 όλα τα 
καταστήματα ανεξάρτητα τιζί 
ρου σε παλβλλαδική κλίμακα.

Οι Έμποροι της Πόλης μας, 
που επιθυμούν να σιμμετήχουν 
στο 10ήμερ Προώθησης Ελλη,νι 
κών Προϊόντων μπορούν να προ 
μηθευτουν τις σχετικές αφίσες 
από τα Γραφεία του Εμπορί 
κου Συλλόγου Ηρακλείου σίτην 
οδό Κορωναίου 9 Μέγαρο Επίμε 
λητηρίου, και ώρες 10 π.μ. μέ 
χρι 13 μ4μ. τηλ. 282994.

Εκτός από Τις πινακίδες που 
θα αναφέρουν το ποσοστό της 
έκπτωσης, οτ έμποροι μπορούν 
να έονντιςή·ΐιμέςπουεΐσέπρατσν 
διαγεγρομμένις με ένα X και 
αώό κάτω τις τιμές που θα 
ισχύουν κατά το διάστημα Του 
ΙΟ.ημέρου Ποοώθησης των: Ελ 
ληνικών προϊόντων.

Από τον Εμπορικό Σύλλογο 
Ηράκλειον,

Ο νέος συμπαγής ατομικός λέβητας. Λειτουργεί ue πετρέλαιο για τεράστια 
οικονομία. ' Εχει καυστήρα: κυκλοψορητή και πλήρη πίνακα για ρύθμιση 
θερμοκρασίας και σωστή λειτουργία. Το μέγεθος του 6εν είναι μεγαλύτερο 
από ένα πλυντήριο. Τοποθετείται εύκολα στην κουζίνα ή σε άλλο χώρο 
τον σπιτιού. Σας παρέχει αυτόνομη θέρμανση στο διαμέρισμα ή στην 
μονοκατοικία ανάλογα με τις ανάγκες σας και τις συνθήκες της ζωής σας

ΙΤΑΛΙΑΣ

ο 17.000 KCAL 83.000 6ρχ
• 20.000 KCAL 89 000 δρχ
« 25.000 KCAL 93.000 δρχ

AEBHZAS ΚΙΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΤΙΜΕΣ

ΙΙδρο^έρμ ΟΕΡΜΑΝΈΗ-ΨΥΞΗ 

Γ Παπαν6ρέου 11 71306 Ηράκλειο-Κρήτης ΤηΛ 235298
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ινωνίπα
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Ροδιτώκης Αριστόδημος 
Γεωργιουδάκη Μαρία

.Ετέλεσάν τους γάιμούς των 
την π. Κυριακή στον Ιερό Ναό 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

Κουμπάρος ήταν ο κ. Κατσα 
ρός Νικόλαος.

Στο ταιριαστό ζευγάρι, ευχό 
μαστ® κάθε ευτυχίςί.

■ 1
^ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μαρθαλαμάκης Αντώνιος 
του Ζαχαρία και της Γεωργίας το 
γένος Λιναρδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μιχελακάκη θεονύμφη του Μιχα 
ήλ και της Ευανθίας το γένος Κε 
ραμιδά που γεννήθηκε και κατοι
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
παντρευτούν και ο γάιμσς θα 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Βσσιλάκης Γεώργιος του I- 
ωόννου και της Ορτανσίας το γέ 
νος Κουριμούλη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Γαρεφαλάκη Δέσποινα του Χαρα 
λαμπους και της Ευφρωσύνης 
το γένος Αγιανιωτάκη που γεννή 
θηκε στην Ιεράπετρα και κατοι 
κεί στοι Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

όσα

ΜΙΑ

(ΑΠΟΛΛΙΪΝ)

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

να 
νί

«Η
ΜΕ

ΤΟΛΜΗΡΗ ταινία, γυρισμέ 
νη at θαυμάσια τοπία και με 
πολλές καλλίγραμμες κοπέλες,

τους φορτώνουν.
(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΕΡΩΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

δράση, στην οποία τον πρώτο 
ρόλο έχει η Παμέλα Σου Μάρ 
τιν, ενώ μαζί της παίζουν ο 
ΡόμΙπερτ Κόνραντ ικάι η, Λουίζ 
Φλί-τσερ.

τρέψει την άοελφή του και να 
απαλλάξει τους Πόντιους από

ΑΠΟΛΛΩΝ
Η λησταρχίνα με τα κόκκινα 
ΙΣΤΟΡΙΑ
Επιδρομή στη φωλιά του λύκου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι Πόντιοι
ΚΡΟΝΟΣ ήρηίΜοινής)
Εις μνήμην Χάρρυ Κλυνν

Ερωτικές συναντήσεις
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπόμπας το πρώτο καϊμάκι
ΓΤΜν WT? α

Τα τρίψιμό σου μου τη δίνει
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικη ταινία

Τρίτη 15 Ιανουάριου 1985
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4 .00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
5 .00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις

• ΔίΕΝ υπάρχει κάτι το 
ξεχωριστό στο πρώτα μέ 
■ρος της «βδομάδας αυτής, 
αλλά οπωσδήποτε ο θεα­
τής θα βρει μια ταινία που 
θα του αρέσει.

που φυσικά δεν διεκδικσύν τον 
τίτλο της ηθοποιού.

(ΟΡΦΕΥΣ)

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΟΙΑ 8ΕΜΑΤΑ BA ZYZHTHBOVN

Ο Σκάλκος Παναγιώτης του 
Κων)νου και της Δήμητρας το 
γένος ιΜακαρούνη που γεννήιθη 
κε στο Γύθειο Λακωνίας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, και η 
Δεληγιάννη Ευαγγελία του Κυ 
ριάκου κάι της Ροδάνθης το 
γένος Τσαπαρίδη, που γεννήιθη 
κε και κατοικεί στον Πύργο 
Μονοφατσίου, θα έλυθουν ' σε 
γάμο ποιυ θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑ^ΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά από 9—1 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σσββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για ,συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ. 
284345, 221175

1—25

f

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μάκρυγιαννάκης Ηλ. οδ. Αιβέ- 
ρωφ
Ανοικτά από 08.00—24.00
Αληγιζάκη Βιργ. οό. Ολυμπου 
(Πατέλλες)
Ανοικτά από 08.00—20.30 
ΧλουιβΕρώκης Ιο>άν. Λιοντάρια 
Σ.Φ. Λαμπράκη —θεοδωρώου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτά από 08.00—,22.00 
Τρυυλλινού Χαρά οδ. Μάρκου 
Μοιλτούρου (έναντι Θερ. ΙΚΑ) 
Διηιμερεύουσες και διανυκτβρεύ
ουσες κλινικές 
Ευαγγ&λιοΙμός 
Θέρ. ΙΚΑ 
Ιϊπποίκράτ&ιο 
'Αγ. Γεώργιος 
ΙΙπιποίκράτειο

ΙΚΑ

Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

ιΠιοθήικά 
Χειρ)κώ
ΟριΟήικά 

Καρδ)ιΚά
Ουρ)ικιά 

Νέυρ)κώ 
Νειυρ)ικά

ΙΡΑΤΗΙ 1ΕΝΖΙΝΗ1

Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύ-
ρων 
Ελ. 
Ελ.

Μαιυράκη Λ. Ικάρου
Βαμβάκσυ Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚ ΑΝΙΖΑΤΗΡ

Σ.—ιΔ. Κάργατζης Λ. Κνωσού 
Νικ. Νίάθενας Λ. 62 Μαρτύρων

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ
Ο Διευθυντής της Εταιρί­

ας Ακουστικών 'ΒαρηκοΤαις 
«ΧΡΗΣΤΌΣ ΓΑΛΙΩΤΟΣ» Be 
ρανίζιέρου 22' Αθήνα —104 32' 
τηλ. 5220747 θα βρίίάκβται σίτο 
Ηράκλειο Πέμπτη—Παρασκευή 
17—18 Ιανουάριου.

Θα δέχεται στο ΞενοδοχΕίο 
^ΔΙΑ'ΙΔΑΛΟΣ» ήηλ. 224391— 
224395, κάθε ενδιαφερόμενο, 
εφοδιασμένος όπως πάντα με 
τα νεώτερα (μοντέλα ακούσΦι- 
κών Αμερικανικών και Βυρω- 
πάιύκών εργοστασίων, ΜΙπατα 
ρίες φρέσκες και μεγάλης δια 
ρκείας καθώς και εξαρτήματα.

1—2

ΚΗΔΕΙΑ
Την ανοπηνένη μας σύζυνο,, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΤΟΥΛΑ ΠΑΤΣΑΚΗ
Ετών 62

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 15-1-35 στις 10 π.μ. (οικία: οδός 
Αντ. Μιελιδώνη 7). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Ay. Τριάδας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
πορευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πατσάικης.
Τα παιδιά: Ιωάννες και Κάτια Πατσάκη, Στέλιος και Φωφώ 
Νΐ'κολαΤδου.
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας και Ελένη Κοτσιφού. Νίκος Κοτσι- 
φός, Χριστόφ. και Χαρίκλεια Πατσάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψι.α, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τήν αιαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΑΓΚΩΝΑΚΗ
Ετών 70

θανούσα κηδεύομε σήμερα Τρίτη 15-1-85 στο χωριό Νιπι·

6.45
7.10
7.35
8.30
9.00
9.35

Ο κοσμος της μουσικής 
Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα 
Τα παιδιά μας κι εμιείς 
Φραντς Λιοτ 
Ειδήσεις
Ελληνική τηλεταινία

★
ΛΗΣΤΑΡΧΙΝΑ 
ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

περιπέτεια με αρκετή

«ΕΙΣ ΜΝΗΜΗ 
ΧΑΡΡΥ ΚΛΥΝΝ»

Κωμωδία, έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

.ΑΠΟ* την περασμένη· έβδομό 
δα προβάλλεται η ταινία αυτή 
στην οποία πρωταγωνιστή ίο 
Χάρρυ Κλυνν.

(ΚΡΟΝΟΣ)

Το Δημοτικό Συμβούλιο Η­
ρακλείου θα συνεδριάσει σήμε 
ρα, προκειμένου να συζητήσει 
και να «άρει αποφάσεις στα 
παρακάτω θέματα:

— Ανακοινώσεις, αιτήσεις, 
αναφορές.

—· Συγκρότηση. επιτροπής 
για βοήθεια προς τον λαό της 
Αιθιοπίας.

—. Έκφρασηι γνώμης επί 
τοο προϋπολογισμού του Γέ­
ρων. Δημοτ. Βρεφοκομείου Η 
ρακλειοα

—■ Μετατόπιση περιπτέρου 
. ..r, *υ,.ί: /·* . μ\,·

ηβιο βρίσκεται στην Λ. Εθν. A 
ντιστάσεοχ 64.

— Μετατόιπι'ση περιπτέρου 
που βρίσκεται έιξοι από το Μου 
σείο

—· Μετατόπιση περιπτέρου 
που βρίσκεται στην οδιό Μου- 
ρέλου. 5

Σύναψη, προγραμματικής 
σύμβασης μεταξύ Δήμου και 
HOT.

—« Ολοκλήρωση του ερευνη 
τικού προγράμματος ανάλυσης 
των απορριμμάτων Ηρακλείου.

— Δημιουργία ΓΓεριφερεια- 
κής αγοράς οπωροκηπευτικών.

10.35 Ci φίλοι
112.00 Ειδήσεις

ιΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.00 Ειδήσεις
6.30 Το ρακ στη ΙΟετία του '80
7.00 Ξένα Μουσεία
7,55 Όλα για την αγάπη
9.00 Ανοιχτά θέματα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικά αφιερώματα
C0.30 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 15-1-85
05.55 Δίκτυα
07.15 Καλημέρα με τραγούδια'
07.50 Δίκτυο

«ΜΠΟΜΠΟΣ ΤΟ 
Π^ΩΤΟ ΚΑΜΑΚΙ»

Κωμωδία έγιχρωιμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στής είναι ο Αλβάρο Βιτάλι, ο 
οποίος κινείται στα γνωστά, ε 
πίπεβα. Το θέμα δεν έίνάι . βέ­
βαια κάτι Το ξέχωριστό, αλλά 
οπωσδήποτε: δίνει την Βυκαιρία 
στον Βιτάλι να σκορπίσει το 
γέλιο.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

0&.15

08.30
08.35

08.40

Ειδήσεις απ’ όλη, 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηιγός 
για το Ηράκλειο 
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
1C.05 ΡαδιοχρονοΥράφιημα
10.20 Μια φυσαρμόνικα και 

ίμια κιθάρα
10.40 Δίκτυο
ΤΙ.05 Λυράρηδες και μαντιναδο- 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδ ιοεπ ι σημά νσε ις
ΤΙ,.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12.30 Της Κρήτης .μας τα 

σόρδτνα
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Οδοιπορικό στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο
Τ5.Τ0 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
1'5.30 Κοντυλιές και 

πεντοζάλια
Τ5.50 Κρητικές αθιβολές
16.15 Ο κόσμος της μουσικής
17.00 Κρητικά διηγήματα

στο ραδιόφωνο
17.30 Απαγευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

«ΕΠΙΔΡΟΜΗ ΣΤΗ 
«ΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΛΥΚΟΥ»

Περιπέτεια, έγ/ρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΠΡΟΣΙΕίΓΊΜΙΕΙΝΐΗ ταινία, η σ 
ποια ιέχρι πολλά σκηνοθετιΚά 
ευρήίματα, ενώ ο ρυθμός γύρ® 
σματος είναι γοργός και δεν 
αφήνει κενά στον θεα'τή. ΕΙντυ 
πωσιακά είναι και τα εξωτερι 
κά γυρίσματα της ταινίας, ενώ 
μνεία πρέπει να γίνει κάι για 
την μουσική της ταινίας.

» (ΛΣΓΟΜΑ)

«ΟΙ ΠΟΝΤΙΟΙ»
Κωμωδία έγγμωιμη;

Ελληνικής παιχιγωγής

ΚΩΜΩΔΙΑ του Οίμ. Ευστρα 
τιάδη, με τον Κώστα Βουτσύ 
που επιστρέφει μετανάστης α­
πό την Γερμανίά για να παν

«ΜΑΝΟΣ »
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ' εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Έβανς 26 τηλ. 223211 — 225813

il

διτός Πεδιάδας και ώρα 11 π.μ. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. θεοδώρου. Παρακαλούμε τους συγγε a 
νείς κα,ι φίλους cπως συνοδεύσουν την εκφοράν της. .!
Τα παιδιά: Μιχάλπς και Δέσποινα Δαγκωνάκη, Μανώλης και Η !
Κσύλα Δανκώνάκη, Παναγιώτης και Πόση Παπαδάκη, Στρα 
τής και Γωνώ Δαγκωνάκη, Γιάννης και Μαρία Δαγκωνάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

"ΠΑΤΡΙΙ, 
ιλιμτικια -
*Ααι, μυκομιατμι* 
οδός Λάππα 7

«Ψ·Ι<Τ4Μ«ΗΟΚ ΤΥΠΟΓΜ*<Ι·Χ

«ΜΜ ΜΑΓΡΙΠΛΗ·
*Ο» κβηιρτον μ 

«έΜΜΙΟί" «ΡΗΤΗ»

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού α­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ROBERTO ROSSI 
ΑΠΟΧΩΡΩΝΤΑΣ

3 | Από το ΗΡΑΚΛΕΙΟ πωλούμε όλο το ΕΜΠΟΡΕΥ- 
a * ί ΜΑ του Πρατηρίου μας σε ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙ- 
|' ί ΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ.

ΤΖΙΝ 
ΚΟΤΛΕ 
ΜΠΟΥΦΑΝ 
ΠΛΕΚΤΑ

ΤΖΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ
ΚΟΤΛΕ ΠΑΙΔΙΚΑ

ΜΠΟΥΦΑΝ ΠΑΙΔΙΚΑ
ΠΛΕΚΤΑ ΠΑΙΔΙΚΑ

νΑΠΟΛΛΩΝ »
Μια ταινία με πολύ περιπέτεια, δράση, βία και έρωτα

Η ΛΗΣΤΑΡΧΙΝΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ
Μ. την Παιμελα - Σου - Μάρτι

(ΚΡΟΝΟΣ» ♦
Ωρα ινάρΓεω». < ρ.μ

Συνεχίζεται με τρομερή επιτυχία έως και την Τετάρτη 
η κωμωδία της χρονιάς

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΧΑΡΡΥ ΚΛΥΝΝ
Μέ τον άφθαστο και ακτύπητο Χάρρυ Κλυνν

1 ΠΙΑΣΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
j | Γνήσια ρούχά ROBERTO ROSSI σε τιμές που δεν 
1 ί ί βρίσκετε ούτε σε διάλυση!!!

ROBERTO ROSSI Ayiou Μηνά 6 
(απέναντι από το ΙΚΑ)

Επίσης πωλείται ο αέρας και ο εξοπλισμός του 
ίι ) Καταστήματος.

Πληροφορίαι: Τηλέφ. Αθηνών 01-482.3469.

f ϊ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΠΑΝΤΑΝΑΣΤΑ» 

ευχαριστεί θερμά τους παρακοτω δωρητές για τα αντίστοι 
χα ποσά που κατέθεσαν στο Ιδρυμα, αντί στεφάνου, εις 
μνήιμην του αειμνήστου Μητροπολίτου Ν. Πελαγονίας Κυ- 
ρού Νικολάου Ξένου, ιδρυτού του Ιδρύματος:
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« Λ Σ Γ Ο Ρ I A r
ΕΠΙΔΡΟίΛΗ ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΛΥΚΟΥ

Με τον Τσαρλς Μπρόνσον
-««unuaTuiMuiiiiiiii imiilliliiilHillIlltliiliiliiiiliiiiiiiiiiiiiH^

’(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Γη) ?m?os

ΟΙ ΠΟΝΤ'ΟΙ
‘Με τον Κώστα Βουτσά

wnm νκτϋφικμιμι· « «·,μΐΛ|ητίΐ'*·ί« "·3·
χ ΟΡ<»?ΞΑΣ »

Ορο ίν ιρξη< 4
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

«imiuiniifiiiiiiiiiuiuii! iiuiiiiiiuiiiniuujiiiijiiifliiiiiuuiiuiiiMiiimtKiiiiiiiiniiiiini

«Κ^ΕΤΑ DRIVE ΙΝ»
Κιν)φθ' Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

«miniiiiiitiiiiiiiiiiiiiiiini ιιιιιιιιιπιιιιιιιιιιι iHtiniitiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiniiiiiiinimniH
« ΟΛΥΜΠΙΑ »

Τηλ. 283733
ΜΠΟΜΠΟΣ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΚΑΜΑΚΙ

Μ: τον Αλβάρο Βιτάλι

®!’ ««ΜΠ·β3ΙΙ»|? J W-W · ■ i>«»io«»w
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Evor'n (joc 7

TO TF ΙΨ!ΜΟ ΣΟΥ MOY TH ΔΙΝΕΙ
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Οικογένεια Παν. Μπσκοπούλου 
θωμά και Αδριανή Παπαδάκη 
Ανώνυμη Κυρία
Ιωσήφ Μ.χελάκη 
ιΝίκό Καραβελάκη 
Εμμανουήλ Γουρνιανάικη 
Αθηνά Καραμπέτσου
Καλσμο ί ρ α Κα ραγι α ννοπούλου 
Δημοτικό Σχολείο Παντάνασσας 
Δημήτριο Τερδήμο 
Πόπη Περάκη
Γεώργιον Παπαρσύπα 
Σοφία Απσστολάκη 
Καλλ ιόπη Ν ικολακάικη 
Κώστα Κάπετανάικη 
Άννα Λεοντιάδου 
Ιωάννη Παπαι&ημησρίου 
ΐΕμμανουήλ Μαρκήκη 
Σοφία Χειρακάκη 
Ζωγραφϊνη Περδικάκη 
Μαίρη Ιατράκη

△ΡΧ·
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»
» 
»

10.000
10.000
8.000
5.000
5.000
5.000
5.000
5.000
6.000
4.000
3.000
3.000
3.000
3.000
2.000
2.000
2.0100
2.000
2.000
1.000

• 1.000
Γραφείον Τελετών κ. Μαρκουλάκπ, για τη δωρεάν παροχήν 
των υπηρεσιών του.

Ευχαριστεί επίσης τους κάτωθι δωρητάς:
Μηνά Χατζάκη δρχ. 5.000 υπέρ ανακαινίσεως του Ναού της 
Παντάνασσας. Νίκη Αγγελιδάκπ δρχ. 5.000 εις μνήμην Μ'ΐχ. 
Πλεξουσάκη. Ηλία και Ελένη Φανουράκη δρχ. 5.000 εις μνή 
μην μητέρας των Ευλαβίας. Χαρίκλεια Παπαδάκη δρχ. 2.000 
εις μνήμην της αδελφής της Στέλλας. Γονείς Αντωνίου Καλ 
λέργη εις μνήμην του υιού των δρχ. 2.C00.

To Φιλσνθρ. Ιδρυμα «Παναγία Παντάνασσα»

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΘΕΤΙΚΟ»
/Ταλαιοκάπα 31 — θέρισσος

Τηλ. 221749 — 234457

Λειτουργούν μικρά τμήματα (5·—8 μαθητών) 

για όλα τα μαθήματα

και όλες τις τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου.

SUBARU 1000 CC
Το μοναδικό με κίνηση στους 4 τροχούς.

Αντ)ποι Ανατολικής Κρήτης
ΑΛ. ΦΛΟΥΡΗΣ Β. — ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 134, ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 284584.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

20 έως 27 Ιανουάριου θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ - ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 243202, 243310, 241476

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
ίβ».
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Μαντεμένια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Οι συγκεντρώσεις των ΡοΤα 
ριανών ττου ΤΙς ονομάζουν «κον 
τά στο τζάΐκι» στο σπίτι του 
Προδιοικητού Μανώλη Πάτερά 
κη στέφθηκαν από μεγάλη επί 
Τυχία χάριν Της μεγάλης πΟΟ 
σελείύσεως των Ροταριανών «αι 
Της ζέστης φ'λικής οττίμόσφαι 
ρας που δημιούργησαν οι οίκο 
δεσπότες και ορισμένοι καλλί 
φωνοι Ροταριανοί, αποδεικνύον 
τας έτσι ότι1 το Ρόταρυ συμ 
θάλλει Τα μΐέγίστα στην ανάπτυ 
ξή της συναδέλφώσεως μεταξύ 
των μελών του.

Κατά την διάρκεια Των συγ 
κεντρώσεων αυτών αποφασίστη 
κε η συμμετοχή! των μελών στην 
Βιομιλιική Συνεστίαση των Ρο 
ταριανων ομίλων Κρήτης που 
θά γίνει στο κέντρο του Δαφέρ 
μου στην Αξό Μυλοποτάμου κα 
τά την διάρκεια εκδρομής την 
Κυριακή 13—1—85 και υε ώ 
ρα Οφίξεως Την 1 Οην πρωινήν.

Επίσης μοιράσθηκαν οι λαχ 
νοί με δώρο μία έγχρωμη τηλε 
χειριζόμενή τηλεόραση PHI LI 
PS 26 ιντσών πυ θα διατεθούν1 
αιπό τους Ροταριανούς μέχρι τη 
ημέρα του καθιερωμένου ετήσι 
ου αποκριάτικου χορού Του ΡΟΗ 
που θα γίνη στο Ξενοδοχείο 
ιΑΓΓΛΑΙΝΓΓίΣ το Σάβθατο 16 Φε 
6ρουαριου 1985 για την οίκο 
νομική ενίσχυση, των υποτρο 
φωγ Του Ροταριανού Ιδρύματος 
υποτροφιών.

(Για όσους τέλος Ροταριανούς 
δεν παρευρέθησαν στΐς επιτυχή 
μενές αυτές βραδιές ο π,ρόϊδ 
ρος τους ενημερώνει ότι η κο

πή της ττίτάς ταυ ομίλου ειτί 
τη αψΐξει του Διοίκητου της 
247 Ροταριανής Περιφέρειας 8α 
γίνει σε Πανηγυρική μετά κυρι 
«ν και φίλων Συνεστίαση irpo· 
σκλήβέντων καί Τίφν Αρχών της 
πόλης μας τηή Κυριακή 20 Ια 
νουαρίου στις 9.30μφ. στο ξε 
ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ 
ΚΑΙ ©ΥιΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 
ΟΠΛΙΤΩΝ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΩΡΕΑ

Ο Σύλιογος Γονέων και Κη­
δεμόνων του Προτύπου Γυμνά 
σίου κατέθεσε στην Αγροτική 
Τράπεζα δρχ, 2000 αντί στυφά 
νσυ στη-μνή|μ.η Ελένης Τρυπι 
δάκη υπήρ του αρρώστου παι 
διού Γεωργίου Παπαδάκη.

ΑΜΑΛΙΑ ΧΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
- ΤΣΑΠΑΡΑ

Ιατρός Νεφρολόγος

Δέχεται Έβανς 15 2ος ό­
ροφος, ^ευτέρα, Τετάρτη 
Παρασκευή 8—9 π.μ. και 
Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη 
5—8 μ.μ.

1—25

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί.
Τηλ. 231550. και 223766.

1—25

ΝΙΜΕΡ Γ. ΣΑΧΙΝ 
Χειρουργός

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπ. ΙΚΑ) Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Πέμπτη 5 
—7 μ.μ. Τηλ. 282865 και 
281763.

1—25

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίος κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ν-ής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, γ. Βοηθός Λ' Πάνε 
πιστημιακήζ Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Καθιστούμε γνωστό όσους Α 
•ναπήρους Πολέμου 1940—49, 
Αναπήρους Αξιωματικούς πόλε 
μ/κής διαθεσιμότητας, Ανα 
πήρους Αξ)κους Ν. 2588)21 
Αναπήρους Αξ)«ους Ν. 362)43 
Αναπήρους Αίστυνομίας Π. 
330)47, Αναπήρους ΣωμάΤων 
Ασφαλείας Ν. 1579)50, Α,ναπή 
ρους Εθνικής Αντ)σεως Α.Ν. 
1855)51 και του Ν.Δ. 412)50 
και Ανάπηρους Ειρηνικής πέρι 
οδού Ν. 1370)44, ότι η, εξέτα 
σή Tour για Λουτροθεραπεία 
—Αεροθεραπεία του τρέχοντος 
έτους 1985 θα αρχίσει, από 
τις 15 του Γενάρη 1985 από 
Στρατιωτική Υγειονομική Επι 
τροπή. Η ^εξέτασή τους θα γί 
νεΤαι στα γραφεία της Ενωσε 
ώς μας Αποστόλου Παύλου 1 
κάθε εργάσιμη Τρίτη. Τετάρτη, 
και Πέμπτη, αιπό' Την προαναφε 
ρομένη ήμεροιμηνία 15 Ιανουα 
ρίου μέχρι, 28 * Φεβρουάριου 
1985.

Κατά την προσέλευση τους 
θα προσκομίσουν στην Υγείαν ο 
ιμική Επιτροπή, α) Αντίγραφο, 
Αποφάσεως Κανονισμού Πολεμι 
κής Σ,υντάξεώς τους με πρόσφα 
Τη θεώρηση από ' Το Αστυνομι 
κό τμήμα της περιφέρειας τους 
ή Σταθμό Χωρ)κής, 6. Απόκο 
,ρα Συντάξεως Τελευταίος επιτα 
γης, γ. Μια Υπεύθυνη Δήλωση 
Του Ν. 105)69 και δ. Την αστυ 
νομική τους Ταυτότητα.

Πέραν της τακτής προθεσμί 
ας ουδεμία αίτηση Αναπήρου 
θα γίνεται δεκτή.

Ηράκλειο 9—1—4 985 
Ο Πρόεδρος

ΑΔΑΜ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματυς 
ΗΛΙΑΣ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΕΕΠιΑΤΟΡίΐΩΝ— 
ΖΥΘΕΣΤΙΙΑΤΟΡΙΩΝ — 
ΟΙΝΟΜΑΓΕΙΡΕΙΤΩιΝ —
ΚΕίΝιΤΡΩΝ ΔΙΑΣΚΕιΔΑΣΕΏΣ 
ΕΒΟΧΙΚΩΝί ΚΙΛΤΡΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ
ΤΟΥΡΙΕΊΤίΚιΗΕ ΣΧΟΛΗΣ
Ν. ΗΡΑΙΚΛΕΙΙΟίΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι, ΣύνάδιύλιφιίσισΙες, 
Σας ενημερώνομε ότι σύμφω 

να με την απόφαση ίθΙ2’)84 του 
Δευτεραβάθμιόυ Διοικητικού 
Δικαστηιρίου όσοι συνάδελφοι 
δούλεψαν εποχιακά σε μια επι 
χείίρηση και θέλουν να δουλέ­
ψουν και τηι νέα σαιζόν πρέ­
πει να κάνουν αίτηση στην s 
-ιχείρησιη μέχρι 31-1-85 μέσω 
Σωματείου.

Συνάδελφοι, εφόσον δεν κά 
νετε> αίτηση ό εργοδότης δεν 
είναι υποχρεωμένος να σας πά 
ρει, γι 'αυτό, θα πρέπει όλοι να 
κάνετε αίτηση διαφορετικά χά
νετε τα δικαιώματα 
τηιν αποζημίωση σε 
που δε νσας πάρει.

Αιτήσεις γίνονται

σας και 
περίπτοίση

στο Σώμα
τείο στο Εργάτικό Κέντρο στο 
δεύτερο όροφο, για π®ρισσότε 
ρες πληροφορίες στο τη.λέφω 
νο 282709, αιπό 11 π.μ. έως 2 
μ μ.

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος 

Κουρίνος Γ·άννης
Ο Γ.Γ.

Νεονάκης Κώστας

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΚΑΣΤΡΟ» 

Έναρξη: ΤΕΤΑΡΤΗ 16 Γενάρη 

Λύρα - Λαούτο 

ΜΙΧΑΛΗΣ και ΝΙΚΟΣ 
ΑΛΕΦΑΝΤΙΝΟΙ 

Κιθάρα: ΓΚΕΡΕΔΑΚΗΣ 

Ρεζερβέ: Τηλ. 282-962
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ΑΘΛΗΤΙΚ ΤΡΙΣ
Ο ΟΦΗ 3-1 τή Δόξα έδειξε ότι είναι ό]ΐάδα

ΜΕ ΠΡΟΣηΠΙΚΟΤΗ
Δυο γκόλ ό Χριστοφής καί ένα ό Τσιριμώκος

• ΜΕ υεναλύτεοη άνεση και από αυτή που δείχνει το σκορ, ο ΟΦΗ υπέταξε την Κυριακή στο γήπεδό του 
την Δόξα και έδειξε ότι είναι ομάδα με προσωπικότητα. Πράγματι το Ηρακλειώτικο συγκρότημα ^π°Ρει 
ορθώνει το αγωνιστικό του ανάστημα σε δύσκολες στιγμές για να πάρει το αποτέλεσμα που θελει, κυρ ς 
ταν αγωνίζεται στην έδρα του και έχει τη συμπαράσταση των φιλάθλων του. Γενικά απορούμε να πο μ ■ 
τι η νίκη του ΟΦΗ επί της Δόξας ήταν δίκαιη και θα μπορούσε να είναι ακόμη μεγαλύτερη, αΛλα αυτό ύ 
δίστηκε βασικά από τον εκπληκτικό τερματοφύλακα της Δόξας, ο οποίος την Κυριακή επιανε τα... 
στα. Ας δούμε, όμως, πώς εξελίχθηκε το ματς.
ΠΩΣ ΑΓΩΝΙΣΤΗΚΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΟΤΑΝ ο Πειραιώτης διαιτητής 
κ. Γιαννακουδάκης σφύριξε την 
έναρξη του αγώνα, οι δυο ομά

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΕΡΑΜΑ ΓΚΟ
δες είχαν παραταχθεί 
ινιστικό χώρο με τις 
συνθέσεις:
Ο.Φ.Η.: Χοσάδας,

στον αγω 
ακόλουθες

Μα.μάκας,
Γκουλής, Σαμαράς (84’ Τζι- 
ράκης), Κόβης. Τσινός, Κων 
οταντινϊδης, Νιόπλιας, Τσιρι 
μώκος, Χριστοφής, Βλαστός 
(87' Πασσάς).

ΔΟΞΑ: Γρήγομιάδης, Μαργαρι- 
τίδης, Π'αχό^ουρίδης, Κασ- 
δοβασίλιης, Σταύρου, Πανί- 
δης, Λούμοβιτς (61' Φλέγ· 
κας), Βασιλακάκης, Μύτο- 
γλου, Στράντζαλης (80' Με 
σημερλής), Τσελεμπής.

ΑΜΕΣΩΣ ο ΟΦΗ πέρασε στην 
επίθεσή και στο 7' έχασε την πρώ 
τη ευκαιρία του όταν σε κεφ·α 
λιά του Χριστοφή, μετά από σέν 
τρα ταυ Νιόπλια η μπάλλα«έγλυ 
ψε» το οριζόντιο δοκάρι και έφυ 
Υε άουτ.

ΣΤΟ 11' ο Χοσάδας έκανε έξο 
δο και απομάκρυνε την μπάλλα 
πριν προλάβει ο· Βασιλακάκης να 
γίνει κάτοχός της — μετά από 
λάθος γύρισμα των αμυντικών — 
και να σουτάρει.

ΣΤΟ 18' ο Γκουλής πήρε τη 
μπάλλα οπό τη σέντρα και μπήκε 
στη μικρή περιοχή. Αντί όμως να 
πλασάρει τον Γρηγοριάδη σούτα 
ρε πάνω στο σώμα ταυ.

ΤΟ ΣΚΟΡ
ΓΙΝΕΤΑΙ 1—0

ΗΤΑΝ το 29ο λεπτό του αγώ­
να, όταν ο ΟιΦΗ έκανε το 1>—Ο. 
Ο Χριστοφής σούταρε δυνατά 
και ο Γρηγοριάδης απέκρουσε σε 
κόρνερ. Το κτύπησε ο Τσινός και 
ο Κωνσταντινίδης σούταρε για 
να γίνει «τυφλή» απόκρουση α­
πό τους αμυντικούς και να κατα 
λήξει η μπάλλα στον Τσιριμώκο, 
ο- οποίος με πλασέ από πλάγια 
θέση έγραψε το 1—0.

ΣΤΟ 32’ ο Τσινός είδε κίτρινη 
κάρτα για επικίνδυνο παίξιμο.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Χρι- 
στοφής (33') έχασε μια μοναδική 
ευκαιρία, όταν μετά από σέντρα
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Ό Έργοτέλης 2-2 ϋει£ε 
ότι μπορεί να πάρει ϊίτλο

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΟΙΕΙΜΝΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ (2-1)
• Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ πήρε ισοπαλία 2—2 προχθές από τον πρωτοπόρο Πέρα 
υαΊ κό στο Πέραμα και έδειξε ότι έχει τα φόντα να κερδίσει τον τίτλο και 
να ανέβει στην Γ' Εθνική. Οι κιτρινόμαυροι μάλιστα προηγήθηκαν στο 
οκορ με 2—ΟΙ! Ο Ποσειδώνας στο Ατσαλένιο υπέταξε τον Ηρακλή Ψα­
χνών και βελτίωσε την θέση του στο βαθμολογικά πίνακα. Ολα αυτά στο 
πρωτάθλημα της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, το οποίο από την 
Κυριακή μπαίνει στον β' γύρο.

Μάς είπαν
τήν γνώμη τους

γιά τά ματς

• ΜΠΆΙΥΛ.Η (προπονητής 
ΟΦιΗ): Πίστευα ότι ήταν ένα 
δύσκολο ματς και δεν διαιψεύ 
στηκα. Αλλά οι παίκτες μου έ 
δειξαν μεγάλη: ευθύνη και με 
γάλη. θέληση, όπως έδειξε και 
το αποτέλεσμα.

• ΚΑΡΙΑΤΪΑΊΗΣ (προπονη· 
τής Δόξας): Κατά την προσφι 
λή μέθοδό του αρνήθηκε να 
κάνει δηλώσεις.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Δόξας 

κόπηκαν 4.251 εισιτήρια και ει 
σπραιχθήκα νε 1.375.200 δρχ.

ΙΣΟΠΑΛΙΑ παραχώρησε ο 
ΕργοτεΛ,ης στο ιιεραμα προ- 
χύες στην τοπική ομάδα με 
οικορ 2ι—2.

ibjitNAl κανόνας στο ποδό­
σφαιρο (—πασίγνωστος σι ό>- 
λους τους φιλάθλους— ότι η ο 
μαιόα πο ιυχάνει τις ευκαιρίες 
για γκολ Ία δεχθεί στο τέλος 
τφρμα.

ΕΝΧΟΕΓΓΑΙ ότι _ όταν οι 
ευκαιρίες γίνονται σ' ένα ντέρ 
μπυ και μάλιστα εκτός έδρας, 
η. σημασία τους είναι μεγαλύ 
τερη.

ΠΑ να γίνομε πιο σαφείς 
στο ματς—φωτιά προχθές, ενω 
το σκορ είχε διαμορφωθεί σε 
2—0 υπέρ του Εργοτέ/.η ■ στο 
63' μετά από σέντρα του Κεφά 
κ,ηι από δεξιά ο Συντιχάκης μό 
νος με τον αντίπαλο γκ,ολκ'ή- 
περ στη μικρή περιοχή στέλ 
ν»ι τη «στρογγυλή θεάι» στα 
χέρια του.

ΣΤΟ 7»' όταν το σκορ ήταν 
2—1 υπέρ των κιτρινόμαυρων 
ο Γιαλαμώς παίρνοντας την 
μπάλλα μέσα στην περιοχή α 
πό τον Καρα'ΐ'σκο, ενώι έχει 
το περιθώριο να τη «φτιάξει» ε 
πιχειρεί δεξιό πλασέ που εύκο 
λα ο τερματοφύλακας των γηπε 
δούχων εξουδετέρωσε.

ΕΥΚΟΛΑ γίνεται αντιληπτό 
ότι αν οι Εργοτελήτες είχαν 
σκοράρει σε μια από τις παρα 
τβάνω «κραυγα/ωες» ευκαιρίες 
το τελικό αποτέλεσμα θα ήταν 
διαφορετικό.

ΠΟΙΟΤΙΚΑ το παιχνίδι ή­
ταν άτεχνο και κύριο χαραχτη 
ριστικό του ήταν η δύναμηι, αλ 
λά μέσα σε αθλητικά πλαίσια 
και χωρίς εσκεμμένα κτυπήμα 
τα.

ΣΤΟ Α' μέρος η ομάδά του 
Κώστα Παπαθεοφάνους ήταν 
καλύτερη. Ενώ στο β' ημίχρο 
νο οι γηπεδούχοι έίχαν την u 
περοχή. Όχι όμω9 γιάτί ήσαν 
καλύτεροι. Αλλά γιατί οι του 
Εργοτέλη είχαν μια ανεξήγητηι 
οπισθοχώρηση.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ
— Στοι 20’ ο Μανιώτης μό 

νος σουτάρει άουτ.
—· Στο 30' ο Τυροβολάς, έξω 

από τη περιοχή, σούταρε δυνα 
τά, ο Τριανταφυλλίόπουλος α­
ποκρούει, η μπάλλα κτυπά στο 
οριζόντιο δοκάρι και βγαίνει· 
άουτ.

το πάθος του Βουράκη. Από 
τους γηπεδούχους ξεχώρισαν 
οι Ρεσβάνης, Αγγελόπουλος, 
Τυροβολάς.

ΗΟΛ Υ καλή η διαιτησία του 
κ. Σίτάμου στο· Α', φιλοεδρική 
στοι Β'.

Οι ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγώνίστηκ» 
•με τους: Τριανταφυλλόπουλο, 
Ροιδιτάκη, Κρανιωτάκη, Κυρία 
κάκη, Φιραγικιαδάκη, Γιαλαμά, 
Καρέλλη, Κεφάκη (75 λόγω 
τραυματισμού) Καφούσης), Κα 
ρα'ί'σκο, Βουράκη (80 λόγω 
τραυματισμού Ζήσης), Σύντιι- 
χάκη,

Στ. Κατεργιαννάκης 
Η ΝΙΚΗ 2—1 
ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΜΙΑ ακόμα νίκη πρόσθεσε 
στο ενεργητικό του προχθές ο 
Πο'σείδώνας. Στο γήπεδο· του 
Ατσαλένιου πήρε τον Ηρακλή 
Ψαχνών με 2—1 και βελτίωσε 
τη θέση ταυ στον βαθμολογικό 
πίνακα.

ΕΚΧΙίΥΡΙΣΜΌΣ και δύνα­
μη ήταν τα κύρια στοιχεία του
παιχνιδιού που από πλευράς 
άματος έμοννε μοιραία σε 
μηλά επίπεδα.

Ο ΕΚΝΕΥΡΙΣΜΟΣ που

βε
Χ«

ή-
ταν διάχυτος και στις δυο ομά 
δες καθ' όλη την διάρκεια του 
παιχνιδιού έχει άμεση σχέση 
με την διαιτησία του κ. Μπου 
ρα. Ο’ Αθηναίος διαιτητής από 
την αρχή του αγώνα έπεφτε α

πό το ένα. λάθος στο άλλο, δί 
νοντας έτσι βαρύτητα στις κα 
κές φήμες που υπάρχουν γύροι 
από το όνομά του, ότι δεν έ­
χει ικανότητες.

Ο· ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ έχοντας 
στο α’ ημίχρονο τον αέρα με 
το μέρος του, έλεγ·χρ το παιχνί 
δι και γενικά ήταν καλύτερος 
του αντιπάλου του.

ΣΙΤΟ σκορ προηγήθηκαν οι 
γηπεδούχοι στο· 28^ με ωραίο 
δυνατό σουτ του Αγγελή απο 
το ύψος της γραμμής της μεγά 
λης περιοχής του Ηρακλή.

ΤΡΙΑ λεπτά νωρίτερα οι α 
μυντικοί του Ηρακλή άιπέικρου 
σαν πάνω από την γραμμή τη 
μπάλλα μετά από κοντινό, σουτ 
του Πλατάκη (25').

Oil δυο αυτές φάσεις ήταν 
και οι μοναδικές αξιόλογες 
του α' ημιχρόνου.

ΕΠΑΝΑΑΗΨΗ ΚΑΙ 
ΙΣΟΦΑΡΙΣΗ

ΔΥΟ λεπτά είχαν περάσει α 
πό την έναρξη του β' μέρους 
και ο· Ηρακλής κατώρθωσε να 
ισοφα,ρίσει τον αγώνα σε 1—4 
με γκολ που πέτυχε ο στόπερ 
Μ'πλασάκης, με κεφαλιά, ύ­
στερα από εκτέλεση κόρνερ.

ΑΠΟ1 το· σημείο· αυτό το παι 
χνϊδι ηλυκτρίστηκί: πιο πολύ 
αφού και οι δυο Οκάδες «πβό 
σθεσαν» περισσότερη δύναμη 
στια παιχνίδι τους, ο μεν Πο-
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ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλ- 
λε’υ' Κρήτης σημειώθηκαν το Σαβ 
βατοκύριακο τα εξής αποτελέ­
σματα.

— Στο 33 ο Ροδιτάκης κτυ 
πά κόρνερ κα ιο Βουράκης με 
εκπληκτική κεφαλιά ανοίγει το 
σκορ.

— 50 ο Βουράκης περνώ τον 
Τσίρμπα και ενώ έχει το πε

Πρωτάθλημα Ανδρών

ριθώριο να προχωρήσει 
μικρή περιοχή, σουτάρει 
«μένα άουτ.

— 56 ο Συντιχάκης

στην 
βε[Τια

δίνει
Κάδων — ΟΦΗ 3—0 σετ
Παγχανιακός — Αρκάδι 2—4 σετ

Πρωτάθλημα Γυναικών 
Παγχανιακός—ΠΕΗ 0—3 σετ

Πρωτάθλημα Παίδών
ΟΑΧ—ΓΕΗ 0—3 σετ
Παγχανιακός—Αρκάδι 3—2 σετ

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ:

GRAFHOT

Δ.ΔΡΑΚΑΚΗΣ

Τηλ. 221830

στσν ΚαραΤοκο που με ψύ­
χραιμο σουτ κάνει τοι 2—0.

—■ 74 ο Ρεσβάνης με σουτ 
έξ<» από την περιοχή μειώνει 
το σκορ σε 2—1.

—· 83 ο Τσίρμπας δίνει στο 
Βαλλίδη αυτός αφού κάνει φά 
συλ στον Κρανιωτάκη, προχω 
pei από δεξιά σεντράρει «ολίγο 
ρούν» οι αμυντικοί του Εργοτέ 
ληι και ο Ρέσβάνης ιμε κεφαλιά 
ψαράκι κάνει το τελικό 2—2.

ΤΕΛΟΣ πρέπει να σημειώθεί 
ότι το γήπεδο είχρ μεταβληθοί 
σε ζούγικλα. Σημαντικό ήταν 
τό μερίδιο στη δημισυργηθείσα 
κατάσταση των φιλάίθλων του 
Αργοναύτη.

ιΑΙΠ Οτσν Εργοτέλη δεν τπά 
μχει παίκτης που ναι μιην προσ 
πόθησε. Θα πρέπει όμως ν’ α 
ναφερθεϊ, η «Ύωνιστικάτητά και

; ■■

προς τα δίχτυα της Δόξας, κάνοντας έτσι το 1—0.

OsW

.

Η μπάλλα φεύγοντας από το πόδι του Τσιρψώκου παίρνει τον δρόμε

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΜΙΑ ΕΞΟΧΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ

ΣΠΟΥΔΑΙΑ εκτός έδρας ισοπα 
λία και πολύτιμο βαθμό, πήρε ο 
Ηρόδοτος προχθές από τον Πάνε 
λευσινιαικό για το πρωτάθλημα 
της Γ’ Εθνικής.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ έπαιξε καλό πο

■ ’ Ί
δόσφαιρο και θα μπορούσε ακό 
ιμα και να κερδίσει, αν αξιοποιού 
σε τις ευκαιρίες που του παρου 
σιόστηκαν και αν ο διαιτητής 
δεν έκλεινε τα μάτια σε μια πεν 
τακ'άθαρη φάση πέναλτυ που έγι

νε στο· 78' με πρωταγωνιστές τον 
Λάμπρου και τον Κασελίμη.

ΚΑΛΕΣ ευκατρίες έχασαν από 
τον Ηρόδοτο, ο Λάμπρου στο 
54' και ο Κορωνάικης στο 75’ που 
μπήκε μόνος στην περιοχή αλλά

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Χωρίς εκπλήξεις συνεχίστηκαν 

τά τοπικά πρωταδλήματα Α'καί Β'
ΧΩΡΙΣ μεγάλες εκπλήξεις συνεχίστηκε και αυτό το Σαββατοκύριακο το τοπικό πρωτάθλη 
ρα Α' Κατηγορίας.. Μετά τους αγώνες της 12ης αγωνιστικής η κατάσταση μένει ακόμο 
μπερδεμένιει στο βαθμολογικό πίνακα του Α' Ομίλου, αντίθετα με τον Β όπου ο ΠΌΑ συ­
νεχίζει μιε μεγάλη διαφορά την πορεία του προς την α' θέση. Στην Β' Κατηγορία νίκησαν 
ολοι οι πρωττοπόροι, εντός ή εκτός, αφήνοντας έτσι και εδώ «θολωμένη» την κατάσταση 
στην κορυφή. Ας περάσουμε όμως να δούμε αναλυτικά τα αποτελέσματα:

Ο ΜίΛων 87-51

ΟΦΗ (Εφηβων).

Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

.

Β
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α Ομιλος

ΤΤΑΝΟΜ—ΚΟΡΑΚΑΣ 6—0
ΠΙΑιΙΖΟιΝΓΙΙΑΣ 9!)' επιθετικό 

ποδόσφαιρο ο ΠΑΝΌΜ. κέρδι, 
σε τον Κόρακα με 6—0.

SE μεγάλη μέρα βρέθηικαν 
οι Συσκάκης Κ. και Χριστοφο 
ρίδης οι οποίοι μάλιστα πέτυ- 
χαν και τα εξής γίκολ της Ομά
δας τους.

Η διακύμανση του 
ταν:

19' Χριστόφορίίδης
27' Συσκάκης
46' Χριστοφορίδης
69' Χρισταφορίδης
77' Συσικάικης
80' Στυσκάκης 
ΔΙΑΙΙΠΠΗΤΗΕ ήταν 

ράΙκης.

σκορ ή“

2k-0

5-Ο

ο κ. Τζν

Ένα στιγμιότυπο από τον cywva Εργοτελη —

ΠΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΗΣ

- ΠΑΝΟΜ: Τσιχλής, Τσιχλής 
Δ., ΦαλκονάΚης, Δανέλης, 
Βλαχάκη.ς (716’ ΚανΤζούλης) 
Δετοράκης Εμμ., Αργμράκης, 
■Βλαχάκης, Χριστοφορίδης, Συ 
σκάκης, Γεμιιτζάκης (68' Δετό 
ράκης).

ΙΚΟΈΑΚΑΣ: ΜΙαίτΙθάιακιάκης, 
Μάρκογιαννώκης, Αλεγκάκής, 
Κτιστάκης, Ορφανάκης, Νεονά 
κης, Σπιθάκης, Τσαγίκαράκης, 
Μετοιχιανάκης, Ψιλομανουσά 
■κης.

Γ. Κουλούρας
ΔΙΑΓΟΡΑΣ—ΔΑΙΔΑΛΟΣ

J κέρδισε τά ΓΕΗ
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

ΜΕ 87—51 έχασε προχθές 
■στην Αθήνα η ΓΕΗ από τον Μί- 
λωνα για το πρωτάθλημα Μπό- 
■σκετ Β' Εθνικής.

Η αθηναΤκή αμάδα «ψηλή» 
και γρήγορη δεν συνάντησε σε 
κανένα σημείο του αγώνα αντί 
στάση από τους παίκτες της ΓΕΗ 
που βρέθηκαν μάλλον σε άσχημη 
μέρα αφού η γενική απόδοση της 
ομάδας κυμάνθηκε σε μέτρια επί 
πεδα.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 9—3, 24 
—9, 37—16, 50—24 (ημίχρ.) 61 
—31, 72—ί32, 79—46, 87-—51.

Από την μετριότητα της ΓΕΗ 
ξεχώρισαν οι Χαρωνίτης, Διαλε- 
κτάκης.

ΓΕΗ: Σαατσάκης (4, 2—6, 33, 
3ο)ο) Λαντζουράκης (3, 1—t), 
Πετήάκης (5, 2—6, 33,3ο)ό) Χα· 
ρωνίτης (9, 3—6, 50ο)Ο), Δισλε 
κτάκης (11, 4—1ι2, 3,33ο) ο) Βε 
νέρης (6, 3—14, 21,4ο)ο), Σπυ

ριδάκης (4, 1—3, 33,3ο)ο) Αρ- 
χοντουλάκης (3, 1—12, 8,3ο)ο) 
Καλατ'τζάκης (6, 3—7, 42,8ο)ο)

Σαν ομάδα η ΓΕΗ είχε 2'0 εύ­
στοχα σουτ στο 67 (ΠΣ 30,60 
ο)ο). έκανε 19 φάουλ είχε 9 εύ­
στοχες στις 16 ελεύθεθες βολές, 
πήρε 14 αμυντικά και 2 επιθετι 
«ά ρεμπάουντ, οι παίκτες της έκα 
ναν 8 κλεψήματα, 2 τόπε, 18 λά 
θος πάσες, 2 φορές βήματα και
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ΜΕΓΓΑ από ένα δυνατό παι 
χόίβι ο Διαγόρας κιέριδισε μέσα 
στην Ανώπολη τον Δαίδαλο

ΤΑ γκολ για τον νιικηφή Λέ 
τυχαν σι. Σωμαράκης στο· 2®·, 
Χάτζηαδήμ· στο 65' και Φαζύ 
•κης στο· 76'.

ιΠΡΕΙΠΙΕΙ. νοι σημειωθεί ότι 
στο· 65' απαβλήθηκε ο τε,ρματο 
φύλακας του Δαιδάλου Καιρά- 
ιμπαλης και ότι στο 74' οι φι 
λοιξενούμενοι έχασαν πέναλτυ 
μ® τον Μαισέλή.

ΚΙΟΚΚ,ΙίΝΙΗ κάρτα είδε επί­
σης και από τον Διαγόρα ο Βι 
δάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο ικ. Α- 
κοιυμιανάκης,

ΔΙΑΓΟΡΑΣ:. Βαγιατζής, Χα 
τξάκης, Βασιλάκης, Σωμαρά1·

κης, Κανταρτζής, Τσαγκαρώ 
κης, Χατζηαδάμ, Πλουμάκης, 
Φαιξάκης, Περβολαράκης, Πλευ 
ράκης.

ΔΑΙΔΑΛΟΣ: Καράμπαλης,
Πλουμάκης (70' Παπαδάκης), 
Κανάρης, Βοργιάς, Καρδουλώ 
κης, Μασέλης, Καφούσιης, Χαι 
■ρΕτης, Ιερώνυμος, ΧαλΚιαδάί 
κης, Νικολουδάκης.
ΕΘΝΙΚΟΣ—ΔΩΡΙΕΑΣ 1—1

ΒΑΘΜΟΥΣ και εντυπώσεις 
μοιράστηκαν Εθνικός και Δωρι 
έας στο ,μεταξύ τους παιχνίδι.

Η ΟΜΑΔΑ του Ηρακλείου,· 
ή,Ταν καλύτερη στο αί ήμίχρθ 
νο ενώ οι φιλοξενούμενοι δια 
τήρησαν την υπεροχή στο β' 
μέρος.

ΣΤΟ 2 μόλις λεπτό ο Εθνι­
κός προηγήίθηκε με τον Αντί 
φιλιώτη.

ΤΟ γκολ αυτό ισοφάρισε ο ■ 
Μίπιτζαράκης στο 52'

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Α- 
κουμιανάκης.

ΔΩΡΙΕΑΣ: Κοφιν,δάΚης Γ., 
Βαρδουλάκης Ν., Μπαντουρώ 
κης, Σταυρακάκης, Βιδάκης, 
Λυδάκης, Βαρδουλάκης Π., Ε 
ργαζώκης, Τσαγκαράκης, Ξυδά 
ΐκης, Μπιτζαράκης.
ΑΟΤ—ΑΟΚ 3—0

ΧΩΡΙΣ να καταβάλει ιδιαίτε 
ρες δυνάμεις η ομάδα του Τυ 
μπακίου γέρδισε μέσα στο γή 
πέδό- της τα Καμίνια με 3·—0.

ΤΟι σκορ άνοιξε ο Καρταλια 
νάκης ένα ’λεπτό πριν λήξει 
ΤΟΙ αί ημίχρονο.

ΣΤΟ1 70' η νικήτρια ομάδά 
ζευγάρωσε τις επιιτιυχίίες της 
με τον ΚυρλάΙκη και δέκα λ® 
πτά αργότερα (80’) ο Κλαπάι- 
κης έκανε το 3—0.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Σο 
κτάκης.

ΑΟΤ: Κωσταρουδάκης, Πα- 
πουτσάκης, Κατσικαλάκης, Δρε 
τάκης, Ξενικάκης, Ασκοξυλώ- 
κης ,Βογιατζώκης, Δασκαλά- 
κη;, Κλαπάκης, Καρταλιανάι- 
κης, Κυρλάκης.
ΗΡΑΚΛΗΣ—ΘΥΕΛΛΑ 1—1

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ένα παιχνίδι 
όχι μεγάλων αξιώσεων οι δυο!

Συνέχεια «την 5η αελ.

ο τερματοφύλακας του γηπέδου 
χου με έξοδο έσωσε την εστία 
του.

ΑΠΌ πλευράς ΠανελευΟΊνιακού 
έχουμε ένα δοκάρι στο, 25' με 
κεφαλιά του Καλιτζάκη.

ΑΠΌ τον Ηρόδοτο διακρίθη- 
καν οι Κορωνάικης, Κοκόλης, Μι 
χιαλάικης και Λάμπρου.

ΦΙΛΟΕΔΡΙΚΗ μπορούμε να χα 
ρακτηρίσουμε την διαιτησία του 
κ. Μπάζα που έδειξε κίτρινη κήρ 
τα στους Σεκέρη, Μιχιαλάκη και
Λάμπρου από πλευράς 
του.

ΟΙ ομάδες έπαιξαν με 
λουθες συνθέσεις:

ΕΛΕΥΣΙΝΑ: Κασελίμης,

Ηροδό-

τις ακό

Αδάιμ,
Μανόπουλος, Μιπαίκαλούμης, 
Καλιτζάκης, Αδάμ Α. (63’ 
Κουβίδης), Ψιμουλάκης, Κά 
πουας, Γκίκας, ΜπάρκοΥλου1 
(22’ Σκλιάς) Μπάρδης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κακόλης, Σεκέρης, 
Ασλάνης, Πατεμιτζής, Πρω- 
τογιεράκης, Αττοστολάικης, 
Κορωνάκης, Κοιλιάρας, Μι- 
χιαλάκης, Κεφαλούκος, Λάμ-

pBKp&S

• ΤΌ πρόγραμμα της Κυ­
ριακής για τις ομάδες του Ηρα 
«λείου είύαι το ακόλουθο: Πα 
νιώνιος—ΌΦΉ, Ηρόδοτος—(Ιω­
νικός, Εργοτέλης—Άρης, Ολυ 
μπιακός—Ποσειδώνας.

• Οι ΑΡΧΗΓΟΣ του ΟΦΗ 
Γιώργος Χριστοφής μας παρα 
κΐάλεσ® να δια|βι βάσομ.;: τις 08 
ρμιές ει-χαριστίες του πρός τον 
ιατρό—οριθοπείδικό κ. Κυριάκο 
Βαιρδόκη, και τον Φυσιοθερα­
πευτή κ. Λιάκ'η ΑθητόΙκη, οι α 
ποίοι σύμβάλανε και μάλιστα 
αφιλοκερδώς στην ταχεία και 
πλήρη θεραπεία του τραύματός 
του.

• Ο Α.Ο. ΤΥΛΙΣΣΟΥ υλο 
ποιώντας το πρόγραμμά του, 
στο να συμβάλλει σΤην εξάλλει 
ψη της βίας από τα γήπεδά, κα 
λεί τους ποδοσφαιριστές, τα μέ 
λη,, τους οπαδούς και τους φί­
λους της αμάδας, για μια συ- 
γϊκέντρωση ενημέρωσης—συζή 
τησης γύρω από 'το ποδόσφαι 
ρό. Η συγκέντρωσΐ] θα γίνει 
αύριο Τετάρτη 16 του μήνα 
στην πλατεία του χωριού (με 
τά τον αγώνα Τυλΐσισο'υ—Βενεί 
ράτου). Θα παρευρίσκονταν 
και θα ιμας ενηίμερωσουν παρά 
γοντες της ΕΙΗΣΗ και του συν 
δέσμου Διαιτητών Ηρακλείου. 
Θα αίκολουθήΐσει συζήτηση.,

• ΤΗΝ Κυριακή θα γίνει 
στην ΛΙΊΑΛΝΗ ο καίθιερωμέ 
νος ετήσιος χορός της Οθλητι 
ικής εφημερίδας «Ελεύθερη 
Γνώμη» στον οποίο θα βρα­
βευτούν οι καλύτεροι αθλητές 
και παράγανιΐες tw 19*4,



Σ·^ 4η < η Α Τ Β I Σ · Τρίτη 15 Ιανουάριου 1985

ΙΙΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΧ · Ml op —Ww,wwww — * '
*

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει μικρά παν 
διά προς φύλαςηι στην οικία της 
Πληροφ. κ. Τσαντηράκη Αγγ» 
λνκή. οδός Ηροδότου 170 Αλι­
καρνασσός (Γεωργικά),.

(Δ314) 1^6
ΚΥΡΙΕΣ —ΚΥΡΙΟΙ 40.000— 
60.000 χιλ. μηνιαίως αξιοποιώ 
ντας δυο απογεύματα εβδομα- 
διαίως ως ντήλερς. Προύπηρε 
σία δεν χρειάζεται. Πρωιτότυ- 
πα είδη, ευχάριστη συνεργασία 
Καλλιά τηλ- 224908 ώρες κα­
ταστημάτων,

(Δ315) 1—4

ΕΑΝ έχετε 200.000 δρχ. κερδί 
ζετε μηνιαίο εισόδημα "ΌΟΟ 
δρχ. Τηλ. 243865 και 221965

(Δ3Ο6) 1—5
ΕΙΜΑΙ φοιτήτρια και έχασα 
μια τσάντα με βιβλία, από την 
οδό Δωδεκανήσου 6. Παρακα- 
λεϊται όποιος τα βρει να τηλε 
φωνήσει στο 287616, γιατί εί­
ναι απολύτως απαραίτητα.

(Δ3Ο0) 1—5
ΔΙΑΤΊΘΕΤΑΙ οικία παλαιά 
σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου για επισκευή και εκιμε 
τάλλευση. Πληροφ. τηλ. 283- 
893 από 3 μ.μ.

(Δ3Ο5) 1—4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ 
φροντιστηριακή 
δέι μαθήματα

Φυσικός με 
πείρα παραδί- 
Μαθηματικών,

Φυσικής και Χημείας σε μαιθη 
τές γυμνασίου κα ιλυκείου. Τι 
μές λογικές. Τηλ. 282262.

(Μ57) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παρα 
δίδει Φυσική, Χημεία, Μαθη­
ματικά Γυμνασίου— Λυκείου. 
Επίσης Φυσική, Μαθηματικά 
των ΚΑΤΕΕ. Τηλ 225846 8.30 
π.μ.:—2.Β0 ιμ.μ. εκτός Κυρία 
κής.

(Μ56)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—10
ΦΥΣΙ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλώμένο. Τηλ. 282870.

(Ε43ι8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαμέρισμα

πολυτελούς κατασκευής 4 δω­
ματίων εις την οδό Αγ. Παρα 
σκευής Λιμ. Χερσονήσου. Τη
λέφ. 285240—288189.

(£430)
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ α 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
όροφος 

δυο (2)
συνεχόμενα νεόδμητα γραφεία 
εμβαδού 50 τ.μ. κατάλληλα 
για οποιανδήποιτε επαιγγελματι 
κή στέγη. Τηλέφ. 0241-24099 ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
55 τ.μ. στην Λ. Ν.
93. Τηλ. 220486.

(£429)

κατάστημα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ή
Πλαστή ρα

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ.μ. στην οδό Μελετίου Μετά 
ξάκη (Δειλινά). Πληροφ. τη|λ 
284584 κ. Φλουρή.

κυρίες 22—40 ετών, για τρίω 
ρηΐ -απογευματινή απασχόληση 
(διαφήμιση. προ'ίόντος) μι­
σθός 30.000. Τηλ. 284000 μόνο 
12—1 μ.μ. κ. Ασημακοπούλου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ 
στην περιοχή Μασταμπά. Πλη 
ροφ. τηλ. 243585.

(Π9Ι22) 1—5

(ZS94) 1—3

(Ε439) 1—10

ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο χρώ 
ματος πράσινο μάρκας P1AC 
CIO αριθ. κυκλοφορίας ΥΑ 
797. Παρακαλείται σε όποιο πέ 
σει στην αντίληψή του να τη, 
λεφωνήσει στο 285434.

(Δ301) 1—4
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ το κεντρικότερο 
κατάστημα του Ηρακλείου για 
πολύ σοβαρή επιχείρηση. Πλη 
ροφ. Αθήνα τηλ. 5234619.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με ιμετάδο-

ΚΟΕ ιπεπειραμένοα. ανάλαμιβά 
νουν μαθητές κάθε τάξης κα­
θώς και υποψήφιους 1ης, 2ης, 
4ης δέσμης γιά Μαθηματικά—

236053 βράδυ.
(Ε437)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
4άρι πολυτελές με

διαμέρισμα 
τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κα>- 
τάστημα 100 περίπου τ.μ μετά 
βοηθητικών χώρων εις οδό Μι 
νωταύρου 1 λίγο πιο κάτω από 
τον ΟΠΕ. Κατάλληλο δια γρα 
φεία και επαγγελματική στέγη 
πλην εστιατορίου και καφετε­
ρίας. Πληροφ. παραπλεύρως τη 
λέφ. 280260.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φέτέρια ELITE με γνώσεις 
BAR ώρα εργασίας 7—2 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 I 
μοντ. 76, με πολλά αξε- 
σουάρ. Τηλ. 280108 και 
231909.

(Α3>12) 1—10
ΧΑΘΗΚΑΝ 1) άδεια οδηγήσε 
ως μοτασυκλέτας και 2) ά­
δεια κυκλοφορίας μοτοσυκλέ- 
τας που ανήκουν στον Εμμ. Ζε 
ρβάκη του Γεωργίου. Παρακα 
λείται ο ευρών να τα παραδώ 
σει στην Τροχαία Ηρακλείου 
ή στην Γενική Ασφάλεια ή να
επικοινωνήσει 
41497 ή 224300 
φθά.

(Δ3Ο9)
ΛΥΣΤΕ

με το
και 0α

0897- 
αμοι-

1—3
ΤΟ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ
Κάποιο: υπεύθυνο πρόσωπο μπα 
pel να προσέχει τα παιδιά σας. 
Τηλεφωνείστε στο 243520 στις 
ώρες από 9—Ι και απόγευμα 
μετά τις 5.

(|Α313) 1—2

ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ 
TV «S1EL» 

Ιταλίας στο Ηράκλειο
Πλεονεκτήματα:

3 είσοδοι ΕΡΤ, ΥΕΝΕΛ 
Π-ΟΥΚΤΙΑ με ξέχωρες 
βαθ|μ. ενισχύσεις.
• Δεν 
κτης για 
• Έχει 
ξοδο.

απαιτείται μί- 
Γιούχτα.
μίΚτη στην έ

• Γιούχτας χωρίς ενδω 
λα.
• Μικρό σήμα διεγεμσ. 
(τρ. MOSFET).
• Κατάλληλος για Δει­
λινά.

Κεντρική: διάθεση 
I. ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ 
ΠλατεΙία Κόρνάρου.

Τηλέφ. 287768 
ΠΙαραπλ!. Εθνικής (Τρά­
πεζας, Ηράκλειο.

(Δ311) 1—15

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» —

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
Κλεισμένους 5

Αημαρχία Αθηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξακινώντας για την Α­
θήνας ελάτε σ® μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη; 
διαμονή', ισωότή, εξυπηι- 
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.
★ Ειδικές τιμές για ε- 
παγγιελματίες.

1—25

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Οικοπέδων, αγροκτημά­
των κ.τ.λ. Πληροφορίες: 

Εμμαν. Δουλγεράκης 
τηλ. 0894)41364

(Δ287) 1—15

ΧΡΗΜΑΤΑ
ΔΑΝΕΙΖΟΜΕ

Με ενέχυρο (χρυσαφικά τη 
λεοράσεις, βίντεο κλπ. εί­
δη αξίας). Επίσης αγορά­
ζομε τια είδη αυτά. Πληρ. 
τηλ. 221965, 243865.

(Δ298) 1—10

NOVA είναι το καινούργιο 
καταπληκτικό σύστημα 
θέρμανσης φορητό, κα­
ταργεί μπουργιά, κάπνες, 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. ΕΚ­
ΘΕΣΗ οδός Κυδωνιάς 6 
(παρακάτω από τον ΟΤΕ) 
Ηράκλιειο. Τηλ. 285235 και
281015.

(Δ303) 1—7

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ 

την διεκπεραίωση, φορο 
λογικών δηλώσεων από 
ιδιώτες, επαγγελματίες 
και δημοσίους υπαλλή­
λους. Επίσης αναλαμβά 
νοψμιε υπεύθυνα πόσης 
φύσεως φοροτεχνικές —

Λογιστικές εργασίες.
Για πλη ροφσρίε.ς απευθυ 
νβεΐτε καθημερινά ώρες 
γραφείου στο τηλ.έφ.
224453 οδός 1821
16, 3ος όροφος.

(Δ304)

αρ.

1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ·* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σιως υποθέσεις. Εμπορ:- 
αές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα- 
•ώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
121907 *31 23*27®.

τικότητα και 
νει υπεύθυνα 
ου—Λυκείου, 
διδασκαλίας.

πειρα αναλαμιβά- 
μαθητές Γυμνασί- 
Άριιστη μέθοδος 

Αποτελέσματα εκ

Φυσική 
222726.

(Μ48)

Χημεία. Τηλέφ.

1—5

καθώς και 2 μαγαζιά επί της 
οδού Θενών 43. Πληροφ. τηλ

(£440) 1—7

πληκτικά! ι Τιμή πολύ συμψέ- 
ρουσα!... Τηλ. 221352 απογιευ
ματινές ώρες. 

(Μ62) 1—3
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθη' 
ματικής παραδίβει κατ’ οίκον 
Μάιθηματικά, ·Φυσική, Χημεία 
σε μαθητές ΓυμνασΓιου καθώς

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής με 12ε- 
τήι πείρα παραδίδει μαθήματα 
κατ’ οίκον, στην Φυσική και 
Χημεία για μαθητές Λυκείου— 
Γυμνασίου. Εφαρμόζω ειδικό 
πρόγραμμα για τους αδύνατους 
μαθητές. Τηλ. 761380 (ώρες 8

285240—288189.
(£431)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο
για φοιτητές και
Τηλ. 242394.

(£402) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

40 μ.μ.). 
(Μ42) 1—10

1—10 
δωμάτια 
και θέρ 
πάλεως

σπουδαστές.

1—50 
κατάστημα

Α' και Β' Λυκείου, 
τητικές. Πληροφ. 
242569.

(Μ61)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

ΤιΙμές φοα- 
στο τη/λφ·.

πειπειιραμέ-
νος παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε μαθητές ή, «γκρουπ» 
μάθητών κάθε τάξης., Ειδική 
προετοιμασία σε υποψήφιους 
1ης και 4ης Δέσμης. Τηλέφ. 
230087.

(Μ60) 1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
ιμαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας. Τηλ. 287628.

(ιΜ59) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παρα 
δίδει μαθήματα Φυσικής —Χη 
μείας —Μαθηματικών. Πλη­
ροφ. τηλ. 241760 από 3—8.30 
μ·μ.

(Μ58) 1—6
ΑΠΟΦΟΙΤΗ τής. Παιδαγω­
γικής Ακαδημίας και της Παν 
τείόυ, με μεγάλη φροντιστηρι 
ακή πείρα και απόδοση, παραδί 
δέι μαθήματα στο σπίτι, σε 
.μαθη:τές του Δημοτικού Σχο­
λείου. Πληροφ. τηλ 289518.

(Μ55) 1—6

ΧΗΜΙΚΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδέι μαθήματα Χη 
μείας και Φυσικής σε μαθητές 
Λυκείου και Γυμνασίου. Τηλ. 
237261.

(Μ52) 1—5
ΚΛΟΗΓΗΤΡΙΑ των Μάθημά 
τικών με φροντιστηριακή πεί 
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Δημοτικού —Γυμνασίου 
—Λύκείου. Τηλ. 222788.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.ιμ. Παρασκευοπούλου 3. 
,Τηιλ. 23112Χ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κα 
ζαντζάκηι 3' ισόγειο κατάστημα 
50 τ.μ. και ο α όροφος 70 
τ.μ κατάλληλος για ιατρείο 
και για οιαδήπατε άλλη επαγ 
γελματική; στέγη. Τηλ. 222550

(£452) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
20 τ.μ. στην οδό Ιδομενέως
και Μιλάτου γωνία.
288540.

'(|Ε453)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλέφ.

κατάστημα.
40 τ.μ. περίπου, έναντι Γστορι 
κού Μουσείου Καλοκαιρινού, 
πληρίον ΧανιώιΓίικου Πρακτο­
ρείου. Πληροφ. τηλ. 286523

(£451)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

107 τ.μ. με 3 κρεββάτοκάμμ- 
ρες στην οδό Μακεδονίας 38 
Συν. Δημητρίου — Πατέλλες. 
Τηλ. 242799. Πληροφ. από 1 
μμ.

(0454) 1.—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία εν 
τός της πόλεως Ηρρκλείίόυ. 
Πληροφ. τηλ. 243902.

(£447)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα

παρά την πλατεία Ευκαλύπτων 
πειριοχή Αγ. Μηνά. Τηλ. 283
446 και 285467. 

(ΙΕ436)

60 τ.μ. περίπου στην οδό Χάν 
δάκος 58 παραπλεύρως ταβέρ­
νας ΚΥΜΑ. Τηλ. 223977 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 110 τ. 
μ. κατάλληλος για αποθήκη 
■στην οδό Μίνωος 79. Τηλέφ. 
244297.

(£450) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες με πλήρη επίπλωση στο 
13ο χλά· της Νέας Εθνικής ο 
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τη θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως 1 έως 2 έ 
τη. Μηνιαίον μίσθωμα 8.000 έ 
ως 9000. Πληροφ. τηλ 286803 
ώρες καταστημάτων.

222000.
(£444)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—15 

κατάστημα

(£449) 1—.15

μισθός ικανοποιη.τικς.
283189.

(2896)
ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΠΛΩΝ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
α) Βοηθός σχεδιαστού. 
χάίτης επιπλοποιός γ)

Τηλέφ. (Π930) 1—10

ΕΠΙ-

β) Τε- 
Βοηθοί

55 τ.μ. οδός Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(£415) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ^παγγελμάτι 
κή στέγη στην πολυκατοικία 
δίπλα στη νέα κλινική του 
ΙΚίΑ. Πληροφ. στο τηλ. 288663

(£451) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία
στην οδό Χατζημιχάλη Γιάνα 
ρη> 7 (Πλατ. ΔάσΚαλογιάννη) 
έναντι Δικαστηρίων. Πλη,ροφ. 
τηλ. 236410.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα- 
στήματα το ένα δίπλα στο άλ 
λο 150 τετραγωνικά με πατάρια 
λίγο πιο πάνω από την στάση 
Περτσελάκη, απέναντι από τον 
φούρνο. Πληροφ.. τηλ 233202

τεχνίτου επιπλοποιού ηλικίας 
15—117 ετών. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 222835 ή στο εργοστάσιο 
Λ. Ικάρου 9.

(2889) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων για ξενοδο­
χείο Α' Κατηγορίας εις Λιμέ­
να Χερσονήσου Πληροφ. Τρί 
τη και Παρασκευή 5—7·3Ο από 
γεύμα τηλ. 288557 και 223477 
κ. Τζίιμα.

(Ζ892) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 18—21) 
χρονών απόφοιτη Λυκείου με 
γνώσεις αγγλικής και γερμανι 
κής για την ρεσεψιόν κεντρι­
κού ξενοδοχείου. Συστάσεις α 
παραίτητες. Πληροφ. από ΙΟ’—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξε 
■νοδοχείο «Πορκ»; 1) Γω­
νιαίο κατάστημα με ημι- 
■υ'πόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο (ύδρευση, α- 
ποχέτιευοη, ηλεκτροδότη 
ση) παραδοτέο αμέσως.
(2) Ζτον 1ο, 2οι και 3ο όρο 
φό από ένα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4άρι των 
95 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
τηλ. 285810 ή 283134.

(Π926) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
300 τ.μ. γωνιακό με 3 
προσόψεις εις βέσιν Α 
για Μαρίνα Καμίνια. Τη 
λέφ. 281049.

(Π938) 1—6

(ΙΕ442) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμβ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(£435)

εργένηι- 
Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 25ης ΑΥ­
ΓΟΥΣΤΟΥ 52 έναντι ΤΡΑΠΕ 
ΖΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ολόκληρος ο 
3 ος όροφος 4 γραφεία —Αποθή
κη. Πληροφορίες
Πουλάκη.

(ΙΕ427)

ιατρόν κ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Γραφεί­
α - Ιατρεία (ειδικά διαρρυ 
θμισμένα) σε καινούργια 
πολυτελή πολυκατοικία 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 
17 (περιοχή Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 225500 - 1, 
και 289088 ώρες καταστη 
μάτων.

(Ε420) 1—10
(Μ53) 1—61—10

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Ν. ΚΟΠΑΚΑ Ο.Ε
ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ 11 — ΚΑΜΑΡΑΚΙ

Τηλ.: 284-385

Πληροφορίες καθημερινέ! 9—11 π.μ. και 5—7 μ.μ.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Γνωστοποιούμε ότι στις 20-1-85 αρχίζουν Τμήματα 

PROFICIENCY MICHIGAN και CAMBRIDGE

Με τιμή

ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ

Έ«ν ίχκτκ ιτρ·6λλματα ί B4Kkj« Ϊ*ρμ·μ4νωση ft ήχβν*.

ywan, κίμαοτε ai βίση νά α&ί ΛΑί ίιψΧ ϊή» Εάαπ, ΟΙ έργααΗς

γιά πτλλά χρόνια στήγ ’Αθήνα καί ττά ΟΛγαλύτκρα έργκστάπια 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαΙ*Λ HupijesEewifflU, ΤυγκίΛ 

ζης καί κολλά £Αλα), βίγαι ή έγγύησά
Τώρα ίδρόσαμκ κατάστημα καί ατό Ήράκλκιβ yut τήν ίξυπηρίτηση τής Ηρή. 
mj- Εϊμαστκ el μόνοι πού κάν«μ< ίγχύαΛίζ καί SPRAY Πβλυβυρκθάνπς. "Εχω- 
μα ίμπειρα ouvepysia άλλά καί μπβρσϋμκ νά διαβέσωμκ τά Ολικά W/i τή; 
Wnyies γιά νά φδκάξκτκ μάναι αα^ μία iyyunpivn στκγανσβνίηση.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΜΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Tn* 3S3iOUI — ΜΜΜ

ΔΡΑΜΑΣ 14-U KCAQNOS — Α·ΗΝΑΙ Tn* 5136591 — 5133563

(£446) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ήι δεσποινίς 
για την ειπίιβλεψη) μωρού από
08.00—15.00. Πληροφ.
241686—225875.

(Ζ906)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να 
χει παιδάκι. Συστάσεις

τηλ.

πρασέ 
απαραί

τητες. Τήλ. 284484—244412.
(Ζ9Ο9) 1—3'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βο 
ηιθόι ηλεκτρολόγοι οικοδομών. 
Τηλ. 220248—222255.

(2910) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σούπερ 
Μάρκετ. Πληροφ. τηλ. 225321

(Ζ911) 1—5
ΦΑΝΟΠΟΙΟΣ —Βαφέας αυτό 
κινήτων τεχνίτης εγκαταστάθη 
κα στην Κρήτη: από Αθήνα.

2 μ.μ. τηλ. 282567. 
(2891) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ιβοηθοί: για βιο 
τεχΛα μέχρι 16 χρόνων. Τηλ. 
242888.

(Ζ®85) J—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 283453

(Ζ884) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για ευχάριστη και προσο 
δοφόρα εργασία χωρίς ωράριο 
Πληροφ. κ. Ελένη τη 233524.

(Ζ886) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την κλινική 
«Αγ. Γεώργιος» ,παρασκευών 
σιτμια (ΜικροίβιολοΥϊκού έχου- 
σα σχετική πείρα, και αδέλφές 
και βοηίθός ακτινολόγου. Πλη( 
ιροφ. τηλ. 282720.

(Ζ887) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση: των .προ ϊόντων 
ιμας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Ολόκλη­
ρος ο 1 ος όροφος εμβα­
δόν 133,00 μ2 (Σκελετός 
και κτίρια), β) Ημιυπό­
γειο φωτεινό 110,00 μ2 πε 
ρίπου. Κατασκευή - μελέ 
τη με σύγχρονες προδια­
γραφές. Πληροφ. τηλ. 221

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσρνιέρα (δια 
(μέρισμα 1 δωματίου) στο κέν 
τρο της πόλεως. Τηλ. 220652

(Π929) J'—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Κα 
φετιέριας «REPOSE» Κόνδυλό 
κη 38 (και Παυσανίου γωνία) 
στο 2ο Γυμνάσιο Αρμένων Θε 
ρίσου. Εξασφαλισμένη πελά- 
τέία'. Πληροφ. μόνο εντός.

(ΠΙ928) 1~4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ. στο 
Κέντρο του Ηρακλείου. Πλη- 
ροφ. τΓ|λ. 236848 
νύς ώρες.

(Π934) !—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

(Το γραφείο της εμπιστοσύνης) 
ΣΥΜΙΛΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοξύρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη

Τηλέφ. 243566
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Γ) Διαμερίσματα α) Στο κέν­
τρο Ηρακλείου, 60, 145, 73, 
42, 52, 67 815, 50, 120 μ2. β) 
Θέρισος—Μασταμπά 43, 36, 47 
85, 83 , 60 μ2. γ). Πόρος 110, 
120, 105 μ2. δ) Αλικαρνασός 
135 μ2. ε) Λ. Ιωνίας ισόγειο 
105 ιμ2, ρετιρέ ημιτελές 95 μΖ 
2) Μονοκατοικίες —καταστή­
ματα —επιχειρήσεις
3) Παραθαλάσσια —αγροτεμά- 
χια —αμπέλια —ελαιόφυτα
4) Κατάστημα με οικία στο κέ 
ντρο των Χανιών.

Τηλέφ. 243566 
(Π933) 1—3

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά

ΖΗΤΩ ανάλισγηι εΡ!Υ«σί)α. Τηλ αγγλικά και γραφομηχανή για
225957.

(Ζ907) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως υπάλ 
ληλος. Πληροφ. τηλ. 289013 
Έβανς 8.

(Ζ9Ο8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα Ιό-d® 
ετών δια, καφετέρια —SNACK 
Πληροφ. τηλ. 241322.

(2902) 1—3
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ πρωταπορεια- 
κό εκδοτικό1. έργο (όχι εγκυ- 
ικλοπαίΐδεια)'. ΖΗΤΑΜΕ ποΑή- 
τές έμπειρους και μη. Φοιτη­
τές —φοττήτριες. Μεγάλη:. προ 
μήβεια. Τηλ. 221482 (2—6 μ.μ)

(2904) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 16 ε­
τών για να εργαστεί σε κατά 
στημα αλουμινοκατασκευών. 
Τηλ 233268.

(Ζ9Ο5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφετέρια —■ 
PUB «Ζυγός»; οδός Αγίου Τί­
του 8.

(2903) 1—4

τουριστικό Γραφείο. Πληροφ· 
LION TOURS Δαιδάλου 11.

(Ζ870) 1—ό
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα να καλύ 
ψουν 4 αντίστοιχες θέσεις εις 
το γραφείο της Ασφαλιστικής 
Εταιρίας NATEOiNALE ΝΕ- 
DERLANDEN. Προσόντα: Α 
πόφοιτοι Λυκείου, 25 έως. 35 ε 
τών, έγγαμοι, ευπαρουσίαστοι. 
Τηλ. 235390 Λ. Καλοκαιρινού 
60 Ηράκλειο. Για βιογραφικό 
σημείωμα απευθυνθείτε, οπήν 
κ. Καπετανάκη Μαίρη.

(Ζ869) 1ι-7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές αγγλι 
κής για φροντιστήρια εντός Η
ρακλείου. Τηλ. 286336. 

(Ζ867)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ήι 
νίδες να εργαστούν τις

δεσποι 
ελεύθε

847.
(Π889) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η; επιχείρη­
ση εστιατορίου με πολύ 
καλή πελατεία και 25ε- 
τή φίρμα, λόγω άλλης 
απασχολήσεως επί της 
Λ. Καλοκαιρινού 202. 
Πληροφ. τηλ. 286361 κ. 
Μανόλη;. Προτάσεις μό 
νο σοβαρές.

(Π9Ο5) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427. 
(Π829) 1—25

Π4ΜΕΓΓΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 σε ·άΐ;ρστηι κατάσταση,.
Πληροφ. τηλ. 233069.

(Π882) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ "οικόπεδο 263 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Κωνσταντί 
νου έναντι γκαράζ Κοιλάδη; τη 
λέφ. 285259 ώρες 5—Ί μ.μ .

^ΔΗΜΟΠΡΑΤΉΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΨίογεΦα οικιακά επαγγελματι 
_κά — κουζίνες'—πλυντήρια —· 
T.V -VIDEO —Ταμειακές μη; 
χανές —'Στερεοφωνικά —Μπεν 
Μαρί —Βιτρίνες θερμαινόίμε- 
νες —Αντλίες νερού—· φωτει­
νές επιγραφές — μηχανές & 
σπριέσσο ΧΟΤ ΝΤΟΚ:—Πλάτώ

Ακόμα
Σαλόνια καθιστικά — ρε- 

γρςάλ— τραπεζαρίες,—καρέκλες 
—κρεββατακάμαρες —κριίββατα 
κια —παπαυτσαθήκες —ιΣιφοιυ- 
νιέρες —Γραφεία —ντουλάπες 
—φωτιστικά —πίνακες ζωγρα­
φικής —Χαλκογραφίες.

Ακόμα
Είδη: δώρων και παπλώματα 

καινούργια ημίδιπλα με 2000 
δρχ.

ίΣει μας το 'Κέρδος σας είναι 
ολοφάνερο.
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

. Στον πρώτο: δρόμο μετά το G Α 
LAXY αριστερά.

(Π931) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 29.000

(ΙΙ878) 1—10

χλμ. σέρβις 
Τηλ. 242651. 

(Π8β1)

αντιπροσαΜΓέΐας.

ΚΥΡΙΟΣ 40 ετών, οικονο 
μικώς ανεξάρτητος ζητεί 
κοπέλα1 28—34 ετών, εμ- !
φανήσιμη, ψηλή, λεπτή με 
σκοπό το γάμο. Απαντή­
στε κυρία Μαρία Βερυγα 
κη οδός 1878 No 29, Ηρά 
κλειο.

ρες ώρες τους . ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών, γυναικείων 
και παιδικών εσωρρούχων, φό 
ρμες γυμναστικής, μπλούζες 
Κολλεγίου, πυξάμες, νυχτικά, 
ράμπες με! πολύ μεγάλα ποσοι 
στά και εξτρα δώρα. Πληιροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ871) 1—20

ΠΩΛΕΙ ΓΑΙ

(Ζ901) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN DS SU 
PER μοντ. 1971 εις. αρίστηι κα 
τάσταση 450.000. Τηλ. 282706.

ΖΗΤΩ να νοικιάσω γκαρσόν ιέ 
ρα με τηλέφωνο. Πληροφ. τη 
λέφ. 233436 κ. Μιχάλη.

(2875) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σε κα 
λή κατάσταση για αγορά. Πλη

—225708.
(Π935)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα 
σταντίνου Παλαιολόγου

(Κων 
17)

ροφ. τηλ. 233018. 
(Z874) 1—5

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφεί­
ου Μαραγκάκη/- Φωτεινάκηι ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμένος 
εργόδήγός ή απόφοιτος ΤΕ.Ι. 
2) Πεπειραμένος ηλεικτίρολό-
γος αυτοκινήτων 
των. Τηλ. 223515.

(Ζ895)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

■μηχανη'μά-

1—6 
πλέκτρουσες

στο χέρι και στη μηχανή. Πλη 
ροφ. Αναγεννήσεως 19 Σταυρι 
νούδή.

(Ζ890) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, πτυ 
χιούιχος Αγγλικής Φιλολογίας 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από φροντιστήριο 
για μερική απασχόληση. Πλη
ροφ. στα τηλέφ. 
237324.

(2893)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 
εργασία σε σπίτι.

289575 και

για μόνιμη
Συστάσεις α

παραίτηιτες. Πληροφ. τηλ. 281 
589 στις ώρες 4—6' κάθε από­
γεύμα.

(Ζ>897) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες για ευχάριστη απασχό­
ληση με υψηλές αποδοχές. 
Πληροφ. καθημερινά Έβανς 
77 4ος όροφος κα Παντεχάκη.

(Ζ898) 1—5
ΑΠΟ την ΒΙΟΤΕΡ Α.Ε ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ χειριστής οικοδομι-
κού ανυψωτικού γερανού, 
ροφ. τηλ. 241078.

(2872)
ΑΠΟ την FILWOBEL 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος

Πλη

1—5 
Α.Ε 
λογι

στιής. Πληροφ. στα Γραφεία 
της Εταιρίας Λ. Εθν. Αντισχά 
σεως 116 Α' καθημερινώς από 
6—8 μ.μ.

(Ζ900) 1—6

δυάρι 50 τ.μ. γωνιακό Και προ 
σεγμένης πολυτελούςΚατασκευ- 
ής, σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηι'λ. 231870 Ηρακλείου και 
8214676 Αθηνών.

(Π936) 1--4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 432 μ2 
γωνιακό: εκτός σχείδίου αλλά 
σε προνομιακή: θέση σε πολύ 
Καλή: τιμή. Πληρ. τηλ. 234567

(ίΙΤ937) 1—5
ΞΕΝΟΛΟΧΕΙΟ! 50 κλινών α 
ναγειρόμενο, κοντά στη Χερσό
νήσο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Τηλ. 230866.

(Π921)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)

μετρητοίς.

Τηλεόραση
SNWA φορητή 16 ιντσών δρχ 
20.000 καν 2) ULTRA-SO­
NIC τηλεόραση; και ραδιομα- 
γνητόφωνο μαζί δρχ. 40.000.
Ραντεβού 9—110.30 τηλ.
22955.

(Π923)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «πιχιΑρηση 
τίΐκ ότον κεντρικό δρόμο1

0841-

μπου
Μα

λίων. Πληροφ. τηλ. 235723 α

(ΪΠ932) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τ.μ 
εις περιοχή Γάζι δίπλα στις Ε
ργατικές Κατοικίες, 
τηλ. 224812—225203.

(Π925)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής
TERPILLAR 944 Α 
ευκαιρίας. Πληροφ.

Πληροφ.

1—12 
— CA- 
σε τιμή 

τηλέφ.
285883 και 242484 και 242692

(Π924) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761)

1—3 
διαμέρισμα 4άρι
τ.μ. σε 
πόλης.

κεντρικό 
Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
1—25

200 τ.μ.
στην οδό Γερωνυμάκη και Πρε 
βέλης. Πληροφ. τηλ. 222176. 
Μεσίτες αποκλείονται.

(Π856) 1—15

■ΠΩΛΕΙΤΑΙ · σουβλατζίδικο με 
πλήρες σύγχρονο .εξοπλισμό 
πλατεία Αγ. Γέωργίόυ Πόρος. 
ΓΓληιροφ. · τηλ. 282928 ,κ. Αν- 
δρέα.

(Π879) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα- 
ταστή,ματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και. συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1)
1—5 

οικόπεδο
500 τ.μ. περίπου εντός σχεδίου 
οδός Δραμουντάνη 12. 2) Πα­
λαιό αυτοκίνητο Μερσεντές 
328 φορτηγό 3) DATSUN 1 
τόννου μ® εμπορική άδεια. 4) 
Μια καρότσα ψυγείο 6X4. Πλη· 
ροφ. τηλ. 288192.

0Π859) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |δυο Γαλλογερ 
μάνικά παράθυρα εντελώς και 
νουργή σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
233629.

(Π9Ο4) 1—6

ΠΑ ΤΗΝ ΑΚΟΗ ΣΑΣ
Σας ενημερώνουμε ότι στις

19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
θα βρίσκονται στο

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
αι άριστοι ειδικοί της Ακουστικής MR JOHN 
PAINTER και MRS L. HEMMING, από το Λονδίνο, 
θα δεχθούν στο ξενοδοχείο «ΟΛΥΜΠΙΚ», να σας 
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους νια την ακοή σας 

(ακουογραφήματα, συμβουλές, δοκιμές)
θα εκθέσουν τα τελευταίου τύπου μικροσκοπικά 

— σχεδόν αόρατα —

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ
!; για κάθε τύπο βαρηκο'ί'ας. ;!

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ 
«HEMMING»

<; Κέντρον Ακουστικών ΒαρηκοΤας '1
<; Πλατ. Γεωργίου 50 — ΠΑΤΡΑ

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν i; 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. ;!

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣΠολιτικός Μηχανικός ’[
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 !'Τηλ. 282160 —221622

THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND

IS SEEKING 
PERMANENT 
RED:
— FLUENCY

FOR AN EXECUTIVE SECRETARY (FOR 
EMPLOYMENT). QUALIFICATIONS REQUI-

IN ENGLISH AND KNOWLEDGE OF THE
J» GREEK LANGUAGE.

— COMMERCIAL CORRESPONDANCE AND TELEX.
— PERMANENT RESIDENCE IN HERAKLION

<! FOR INFORMATION PLEASE CALL:
J 281614 — 280149 — 242646 (OFFICE HOURS). j!

I
 Παρά του Τουριστικού Γραφείου <*

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
Ζητούνται για μόνιμη εσωτερική εργασία: <1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔίΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

Με άπταιστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, Τέλεξ, και εμπο L 
ρικής αλληλογραφίας. Ωράριο εργασίας διακεκομμένο·. S 

Προ’υ πηρεσία θα ληφθεί υπ όψιν.

2. ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ.

Υπάλληλο, με άριστες- γνώσεις αγγλικής - γαλλικής και τέ- J > 
λεξ. Ωράριο διακεκομμένο. Προ'υ'πηρεσία θα ληφθεί υπ' ]> 
όψιν.

• Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 281614 — 280149 — 242-647. Ώρες Γραφείου.
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Νίκη τού Ποοειβώνα μέ 2-1
Μιά φάση eno τον ανώνα Ποσειδώνα — Ηρακλή Ψ., που ανέδειξε νικητή τον πρώτο 

με σκορ 2—1.

A /

ΟΦ1Ι * Δόξα

Συνέχεια από την σελίδα 3 
σειδώνας για να .πετύχει άλλο 
ένα γκολ και να πάρει την νί 
κη, ο δε Ηρακλής για να κρα 
τήσε ιτην ισοπαλία.

ΣΤΟ 54' ένα παράξενο δύνα 
τό σουτ από τον Στρίντζη βρή 
ικε το οριζόντιο δοκάρι του 
Τσεκούρα.

ΚΑΘΑΡΌ πέΜαλτυ είχαμε 
στο 60' όταν ο Βορδονεράκης 
,μετά από ατομική ενέργεια σού 
ταρε μέσα από τηιν περιοχή, 
για να αποκρούσει με το χέρι 
ο Κλείδας. Ο1 διαιτητή ςόιμως 
έδειξε να συνεχιστεί το παιχνί 
δι προκαλώντας έτσι τις έντο­
νες διρμαρτυρΐες των ποδο- 
σίφαιρίστών και των φιλάθλων 
του Ποσειίδώνα.

ΣΓΟ 77’ ήλθε το δεύτερο 
γκολ του Ποίσειδώυα από1 τον

Τσαγλαρακη, που χάρισε και 
τους δυο βαθμούς της νίίκης 
στην ομάδα του. ΣυγκεκριΙμέ- 
να ο Βορόονεράκης με κεφα­
λιά —μετά από σέντρα του 
Πλατάκη— τροφοδότησε τον 
Τσαγκαράκη που δεν δυσκο- '· 
λεύτηκε να την στείλει στα δί. 
χτυα.

ΑΠΌ τον νικητή Ποσβίδώ 
να ξεχώρισαν σι Βορδσνερά- 
κιης, Κσκόσης, και Πίτσος. Από 
τους φιλοξενούμενους διακρϊθη: 
καν οι Μπλασάκης, Ρουσσοδή 
μάς και Ανέστης.

ΓΙΑ την διαιτησία του κ. 
Μπουρα θά ειπαναλώίβομε ότι ή 
ταυ απαράδεχτη.

Συνέχεια από τη <γελ 3 
του Τσιρκμώκόυ, σούταρε προ κε 
νής εστίαζ άουτ.

ΤΟ 1—1
ΣΤΟ 50' η Δόξα πέρασε στην 

επίθεση και ο Κασδοβασίλης με 
σουτ έξω από την περιοχή αιφνι 
δίασετον Χοσάδα και ισοφάρισε.

C ΟΦΗ 2—1 
ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ

ΣΤΟ 60' ο ΟΦΗ πήρε το προ 
βάδισμα στο σκορ. Ο Νιόπλιας 
κτύπησε κόρνερ και ο Τσιριμώ 
κος μιε κεφαλιά: «έστρωσε» τη 
μπάλλα στον Χριστοφή, ο. οποί 
ος με σουτ έγραψε το 2—<1.

ΣΤΟ 651 ο Γσινός κτύπησε φά 
ουλ και ο Γρηγορ'ΐάδης «κατεβα 
σε» τη μπάλλα από το «Γ» της 
εστίας του.

ΣΤΟ 69' ο Γρηγοριάδης με δι 
πλή εκτίναξη απέκρουσε σουτ

1

ΣΤΑ υπόλοιπα λεπτά (ικρα 
τήιΟηικε im 10' καθυστέρηση!!) 
το θέαμα έλλενψε τέλιίω^. από 
τον αγώνα. Όλες οι εννέργει 
ες κοιβόΐταν με φΐιουλ. .

ΑΠΌ ένα τέτοιο φαόυλ στο 
86' κινδύνεψε σοβαρά η εστία 
τόιυι Ποσειδώνα αφού το δύνα 
τό σουτ —φάουλ του Ξεφίτειρά 
κη αοτακρούσιθηκε οκό τον Κο 
τζαμάνη και <ττη συνέχεια αιπό 
το οριζόντιο 'δοκάρι της εστί­
ας του.

ΠΌΣΓΙΛΩΝΑΣ': Κοτζ^μύ-

ταυ Τσιριμώκρυ και 
σταντινίδη.

ΣΤΟ 79’ χρεώθηκε 
κάρτα ο Σταύρου για 
παίξιμο.

του Κων-

με κίτρινη 
επικίνδυνο

• Έφυγαν με θερμοκράσίσ. κάτω από τα μηδέν από την Δράμα 
οι πσδεοφαιριοτές τες Δόξας κσι δεν παρέλειψειν να πάρουν και 
τις κουβέρτες τους via vc προστατευτούν από τα κρύο, το οποίο 
ι αι ατίφυγαν, αλλά δεν μπόρεοαν να αποφύγουν την ήττα της 

ομάδας τους.

νης, Ζερβός, Πίτσος, Τσαγκα 
ράκης, Αποστολάκης. Χατζή.μι 
χαήλ. ΚοΚόσης, Πλατάκης, Βο 
ρδσνερώκης (90' Σταράς), Στρι 
τζής (89" Κυπραίος) Αγγελής.

ΗΡΑΚΛΗΣ Ψ.: Τσείκούρας, 
Πείσιχύρας, Γιαννούτσος Δη|ι, 
Μπλασάκης, . Κλείδας,. Ανέ- 
στης. Στούπας (516' Σαραντό- 
πουος), Γιαννούτσος Κ., Στρα- 
τής (75' Λεοντής), Ξεφτερά- 
κης, Ρουσσόδήιμος.

ΑΘην. Μυκώνιάτής

Τά τοιμ πρωταβΛΑματα Μπάσκετ
Συνέχεια οπτό Τη σελ. 3

τέλος πέτυχαν 2 τρίποντα 
χοντουλάκης, Χάρωνϊτης).

ΤΑ ΤΟΠΙΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΠΑΙΔΩΝ - ΕΦΗΒΩΝ

(Αρ-

ΕΛΗΞΕ το Σαιββατοκύριακο 
που μας πέρασε η α' φάση των 
πρωταθλημάτων Μπάσκετ Παί­
δων - Εφή'βων.

Η τελική κατάταξη των αμά­
δων μετά το τέλος της Α' φάσης 
είναι η ακόλουθη:

Πρωτάθλημα Παίδων 
Ομιλος Αν. Κρήτης

1. Σητειακός 8 β.
2. Νεάπολη, 4 β.
— ΑΟΛ 4 β.

Ομιλος Ηρακλείου
Α' Υποόιμιιλος

1. Δειλινά 8 β
2. Ηράκλειο 6 β
3. Αναγέννηση 4 β 

Β' Υποόμιλος
1.ΓΕΗ 111 β
2.
3.
4.

1.
2.

Ηρόδοτος 10 β.
Ερνοτέλης 9 β.
ΟΦΗ 6 β

Ομιλος Δυτ. Κρήτης 
Κύδων 7 β.
Αρκάδι 6 β

3. ΟΑΧ 5 β

1·.
2.
3.

1.
2.
3.

1.
2.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ
Ομιλος Αν. Κρήτης

Σητειακός 8 β
ΑΟΛ 5 β
Νεάπολη 4 β

Όμιλος Δυτ. Κρήτης
Α' Υποόμιλος

Ηράκλειο1 8 β
Αναγέννηση 6 β
Δειλινά 4 β

Β' Υποόμιλος 
ΓΕΗ 10 β 
Ηρόδοτος 9 β

παίικτες ομάδα που έπαιξε με δύ 
ναϊμη και πάθος. Η ομάδα του Αρ 
καλόχωρίου σοφώς ανώτερη επι 
■κράτησε του αντιπάλου της από 
το πρώτο δεκάλεπτο.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 6—7. 10 
—18, Τ3—124, 17—32 , 22—34, 
32—43, 37—47, 40—62.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλκια 
δάίκης Μ. και Μάγκανός

ΠΑΟΔ: ΔαΊ λάκης (21) Φθενός 
(2) Τσινκένης (17) Σαρρής (7) 
Φθενός, Τσαγκαράκης, Σπινθάκής 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: Μελ ισσου ργά- 
κης (2) Μουράτης (2) Φραγκιαδά 
κης (15) Πλεχράκης (16) Μαχαι 
ριανάκης (26 1 τρίποντο) Καρυ 
δάκης (1) Χαλεπάκης Πέτράκης, 
Φραγκιαδάκης Μ:., Χριστδΐκης.

Β' Υποόμιλος
Πρωτάθλημα Παίδων

Ηρόδοτος — ΓΕΗ 59—65. Με 
τά από ένα αμφίρροπο! παιχνίδι 
η ομάδα της ΓΕΗ κατάφιερε — 
κυρίως στο πρώτο πεντάλεπτο 

’ του β' ημιχρόνου — να κάμψει 
την γερή 'άιμυνα του Ηροδότου 
και να πάρει έστω και δύσκολα 
την πολύτιμη αυτή νίκη, πόύ τις 
επέτρεψε να κατακτήσει την πρώ 
τη θέση του Ομίλου.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 9—7. 18 
—18, 26—28, 34—36. 36—46. 
42—52, 52—61, 59^65.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Παρλα 
μάς και Ναλετάκης.

ΗΡΌΔΟΤΌΣ,: ΧατζήΜίκοίλάρυ

ΟΑ ΧΑΝΙΩΝ: Χαριτόκης (14) 
Λιόνάκης (2) Μεταξόκης (2) Κο 
τσιφάκης (Τ4) ΡάΤσάκης (2) Παν 
τεμίδης (2) Αλαρ'Οάκης (8) Μά 
λκος, Σγουρός, Ραμούνδος.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ
Αρκάδι — CA Χανιών 54—36 

Σαφώς ανώτερη η ΰμάδά του Αρ 
«αδίου κατάφερε να επικρατήσει 
και να έχει το προβάδισμα σε όλη 
την διάρκεια του αγώνα.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 8—6, 15 
—10, 23—1'5, 29—20; 35—23, 
41—26, 47—28, 54—36.

ΣΤΟ 89' Χριστοφής και Τσιρι 
ιμώκος έπαιξαν θαυμάσια το ένα - 
δύο, και ο Χριστοφής με πλασέ 
διαμόρφωσε το τελικό αποτέλε

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον ΟΦΗ ή­

ταν οι Τσιριύώκσς. Χίίίότρφής. 
Νιόπλιας και Τσινός, ενώ απά την 
Δόξα οι Γρηνοριαδης. Κασδοβα 
σίλης, Πανίδης κρι, Σταύρου.

(ΚΑΛΗ η διαιτησία) τσ«ΐ κ. Γιαν 
νακουδάκη.

£ς Πς.

ΘΥΕΛΛΑ ΚΑΙ

3. ΟΦΗ 7 β |
4. Εργοτέλης 7 β

Ηρόδοτος και ΓΕΗ έχουν 
αγώνα λιγότερο.

Ομιλος Δυτ. Κρήτης
I. Κύδων 8 β

2. ΟΑΧ 6 β.
3. Αρικάδι 4 β

ένα

Στην τελική φάση προκρίνον 
ται όλες οι ομάδες που ανάλογα 
με την κατάταξή τους θα διεκδι 
κήσουν τις θέσεις 1—12.

Τις θέσεις Τ—4 θα διεκδική- 
σουν οι πρώτες ομάδες των Ομί 
λων Ανατ. και Δυτ. Κρήτης και 
δυό αμάδες από τον Οιμιλο Ηρα 
κλείου.

Οι δυο ομάδες του Ηρακλείου 
θα βγουν μετά από αγώνα που 
θα παίξει ο· πρώτος του α' Υποο 
μίλου με τον δεύτερο του β' Υπο 
ομίλου και αντίστροφα.

Συγκεκριμένα θα παίξουν ΓΕΗ 
, — Ηράκλειο και Δειλινά — Ηρό 

δοτος στο Παιδικό και ΓΕΗ— Α 
ναγέννηση και Ηράκλειο — Ηρό 
δοτος στο Εφηβικό.

Να δούμε όμως τα αναλυτικά 
αποτελέσματα του Σαββατοκύ­
ριακου.

ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Α' Υποόμιλος
Πρωτάθλημα Παίδων

Δειλινά — Αναγέννηση 74—47 
Καθαρή νίκη όπως μας δείχνει το 
τελικό σκορ πέτυχε π ομάδα των 
Δειλινών επί της Αναγέννησης. Η 
ομάδα του Δ. Τούλπ με την ευ 
στοχία που είχε και με το γρήγο 
ρο παιχνίδι που έπαιξε επικρατή 
σε δίκαια από την αρχή του α­
γώνα.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 11—6, 
19—12, 31—15, 39—22, 43—26 
52—38, 62—39 , 74—47.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Ναλετά 
κης Γ. και Σαχλαμπάνης.

ΠΑΟΔ: Ανέφαλος (2) Πεδιώτης 
(57) Κολαρετάκης (10) Σκουτέ- 
λης (3) Λαγονιάννης (2) Τσιγκέ- 
νης, Χαραπάς.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: Ψαθάκης (10) 
Λασιθιωτάκης (2) Σακαβέλης (4) 
Λαιμπράκης (2) Αποστολάκης (3) 
ΚαλαΤτζάκης (22) Νταναλάκης 
(4) Γαβριλάκης.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ
Δειλινά — Αναγέννηση 40—62
Αντίθετα από την ομάδα των 

Παίδων οι έφηβοι έχασαν από μια 
καλογυμνασμένη και με ψηλούς

(Τ6) Σκουλατάκης (4) Μαυρίδης 
Ζουρίδης (2) Δερμιτζάκης (5) Τσι 
ράκος Α (8) Μ'ιγκλής (4).

ΠΕΗ: Παπαματθαιάκης (16) Κα 
ρλάφτης Ε (2'1) Περδικάκης (10) 
Καρλσφτης Σ (12) Καρνής (41 
Σταυρακάκης (2) Κλάγκος.

Εργοτέλης — ΟΦΗ 74—61. 
.Παίζοντας κατά διαστήματα ω­
ραίο μπάσκετ η ομάδά του Εργο 
τέλη κατάφερε να κάμψει την αν 
τίσταση του ΟΦΗ που προσπα 
θούσε απεγνωσμένα να πλησιάσει 
το σκορ.

Τα πεντάλεπτα ήταΥ: 6—6, 20 
—,19, 31—25, 40—35, 53—39, 
56—45, 65—51, 74—61.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλκια 
δάκης Ν. (καλός) και Χαλκιαδά- 
κης Μ., (ικαλός) .

.ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Μακράκης Γ. (8) 
Βοργιάς (30) Γιαννουλάκης (25) 
Τσακίρης (2) Πετρουνάκης, Κο- 
σμαδάκης. Φραγκούλης (4) Μεσ 
σαριτάκης (5) Μπογδανίδης Βο 
γιατζάκης.

ΟΦΗ: Κυριακάκης Σ (4) Πανα 
γιωτακης Α (7) Λυγερός (2) Βα­
τ σιθιανός (16) Σωμαράκης (10) 
Χαιρέτης (13) Νησιώτης (9).

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ
Εργοτέλης — ΟΦΗ 61—56. Ε­

νας καλός Ερνοτέλης νίκησε δί­
καια τον νευρικό και άστοχο Ο. 
Φ.Η. που δεν κατάφερε σε καμιά 
στιγμή του αγώνα να απειλήσει 
σοβαρά τον αντίπαλό του.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 6—2, 10 
—10, 26—14 , 32—20 , 39—31, 
45—40, 56—48, 61—56.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Ράλλης 
(καλός) και Κουρκουνάκης . (τέ-' 
τριος).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Γκερούσής (17) 
Χρυσός (4) Χρυσονόνου (18) 
Μαρκάκης (17) Χριστοδούλου 
(5) Μαμουλίδης.

ΟΦΗ: Περβολαράκης (10) Μαν 
δάνης (4) Κυριακάκης Κ (35) 
Γιαννίκας (2) Μαδαριωτάκης (5) 
Παπαδάκης Φραγκιαδάκης Πανα 
γιωτάκης.

ΟΜΙΛΟΣ ΔΥΤ. ΚΡΗΤΗΣ 
Πρωτάθλημα Παίδων
Αριάδι — ΟΑΧ 63—44. Ανετη 

ήταν η επικράτηση της ομάδας 
του Ρεθύ.μνού που όμολογουμέ 
νως αιφνιδιόστηκε στην αρχή α 
πό τον φιλοξενούμενο ΟΑΧ.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 9—12, 
16—18 , 25—22 , 34—28. (ημίχ.) 
38—32. 45—36. 53—42, 63—44

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Παρλο 
μάς και Σαχλαμπάνης.

ΑΡΚΑΔΙ: Πολυμίλης (18) Κα- 
κλαμάνης (9) Δαμανάκης (9) Χαλ 
κιαδακης (14) θεοδωρουλάκης 
(3) Αννελάκης (2) Σιβαρόπουλος 
(2).

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Παρλα 
μάς και Ναλετάκης.

ΑΡΚΑΔΙ: Ψαρουδάκης (4) Δα 
βαρίας (4) Δουσμάνης (12) Πάπα 
δάκης (20) Πίσσας (14) Εκκελά 
κης Παλάσης.

ΟΑ ΧΑΝΙΏΝ: Καφαντάρης (2) 
Παιαδακης (7) Κοτσιφάκης (6) 
Ασημίνας (17) Λιναρδάκης (4) 
Κατσουλάκπς Κονταράκης Μετά 
ξάκης.

ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
Πρωτάθλημα Παίδων
Ay. Νικόλαος — Νεάπολη 55— 

65: Νίκη έκπληξη πέτυχε η ομα 
δα της Νεάπολης κερδίζοντας μέ 
σα στον Άιν. Νικόλαο τον τόπι 
κό ΑΟΛ με 65—55.

ΠΡΏΤΑΘΛΗΜΙΑ ΕΦΗΒΩΝ
ΑΟΛ — Νεάπολη 98—55 Αντί 

θετά απά την παιδική ομάδα ο 
ΑΟΛ κέρδισε στους Εφήβους την 
άπειρη οιμίάδα της Νεάπολης μέ 
98—55.

Συνέχεια από την σελίδα 3 
αμάδες αναδείχθηκαν ισόπα­
λες και μοιράστηκαν τους βα 
θμούς.

Τ Οτελικό σκορ αδικεί την 
ομάδα της Θύελλας που είχε 
την. υπεροχή σχεδόν σε όλη τη 
διάρκεια του αγώνα.

Η ΘΥΕΛΛΑ χάνοντας σπου 
δαίες ευκαιρίες στο πρώτο ηιμί 
χρονο δεν κατάφερε να πάρει 
το παιχνίδι.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε η Θύ 
ελλά στο 39' με κοντινό σουτ 
του Γιαννάκουδάκη. Ο Ηρα­
κλής κατάφερε να ισοφαρίσει 
στο 58' με τον Χαιρέτη ύστε­
ρα από σφάλμα, του Τσέρού που 
πήγε, να γυρίσει την μπάλλα 
στον τερματοφύλακα του.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Πα 
ναγκυτάκης (κα^ς)·.

ΗΡΑΚΛΗΣ: Κλάδος, Πέν- 
τζαρίδης, Μ'ετοχιανάκης. Μαυ- 
■ρουδής, Παπαδάκης, Πετράς, 
Κτενιαιδάκης, Βασιλρκης, Καζά 
κος, Χαιρέτης, Αποσπολάκης.

ΘΥΕΛΛΑ: Κάργατζης, Χιώ. 
της, Τσέρος, Γκογκόισης, Συν 
τιχάκης, Σ^ριδάκης, Κομψέ- 
λης„ Κοπιδάκης, Αναμουρλού, 
Μείλαχροινός, Γιαννακουδάκης'

Β ΟΜΙΛΟΣ
ΑΛΜΥΡΟΣ—ΠΟΑ 1—3

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Λ'ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 14 αγώνες)
1. ΠΑΟΚ 28—11 24
2. Παναθηναϊκός 33—1'4 21
3. ΑΕΚ 26—12 2'0
4. Ολυμπιακός 2:0— 9 18

■5. Ηρακλής 23—14 18
6. Πανιώνιος 17— 8 18
7. Λάρισα 27—18 17
8. Ο.Φ.Η. 21—22 13
9. Άρης 16—18 13

10. Δόξα 1'1—17 11
11. Εθνικός 15—22 11
12. Απόλλων θ. 10—20 10
13. Απόλλων Αθ. 1ι0—24 8
14. ΠαναχαΊ'κή 8—24 8
15. Αιγάλεω 11—24 7
16. Πιερικός 16—35 7

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ.

1.
2.

Παναιτωλίικός
Ιωνικός

3. θρίαμβος
4.
5.
6.

·,7.
8.
9.

Χαραυγιακός 
Ελευσίνα 
Χαλκίδα 
Παναρκαδικός 
Βύζας 
Κέρκυρα

10. Φωστήρας
11. Αναγ. Αρτας
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

Καλλιθέα 
Ηρόδοτος 
Εθγ. Αστήρ . 
Νεάπολη 
Νίκαια 
Αίας 
Πανηλειακός 
Χανιά 
Ναύπλιο 
Αίγιο , . .

27—12 
31—21
19—13 
24—15
28—15 
17—13 
22—13 
23—22
26—24 
22—18
22—18 
23—23

25—25 
18—28 
23—33 
15—25 
15—28 
13—22

7— 9

25
25
25
24
23
22
22
22
21
21
19'
19
19
18
16
14
13
12
12

9
9

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
(Α' Όμιλος — 17 ματς)

1. Ολυμπιακός X.
2. ΠερομαΤώ;
3. Αργοναύτης
4. Εργοτέλης .

. 5. Μοσχάτο
6. ΑΟΑΝ.
7. Ασπρόπυργος
8. Ατρόμητος Π.
9. ΟΦΙ

1C. Αρης Ν.
11. ΑΣ Ποντίων
12. Αναγέν. Ιερ.
13. Δραπετσώνα

32—12
23—11

28—15
33—16

14.
15.
16.
17.
18.

Μινώταυρος 
Ποσειδώνας 
Ηρακλής Ψ. 
Αστήρ Βατ. 
Κεραυνός Ρ.

17—15 
31—20 
31—28
15—15 
15—16 
16—20
26—26 
15—26 
22—22

8—34

· ώ λ

ΠΟΑ ΠΡΩΤΟΙ ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ
δια πέτυχε ο Γιούχιτας προχθές
νικώντας την

ΤΟΥΣ δυο 
κης κατάφερε 
χτας αικριιβώς

Γα ρίπα 2—<1. 
βαθμούς τιης νί 
να πάρει ο Γιού 
στο .90' .με το

γκολ που πέτυχε ο Ελευθερά- 
κης.

ΣΤΑ προηγούμενα 89' λεπτά 
το σκορ ήταν 1—1 με γκολ 
που είχαν πετύχει θ' Αγογλωσ 
σάκης στο 63' για τους φίλο 
ιξενούμεναυς και ο Αυτιικειιμε

τυφύλακα έκανε το τελικό 
4.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. 
γούδάκης (πολύ καλός).

ΡΩΜΑΝΌΣ: Αρετάκης, 
φαλούκος, Δραμουντάνης

1—

Λα

Κε
(37'

νάικης στο 
δούχους.

ΑΕΙΖΕιΙ
στο 321' η

80’ γ·ια τους γηκε

V «σημειωθεί. ότι 
Γαιρίιπα είχε δοκάρι

με τον Βασιλάκη.
ΔίΑΙΙΓΗΤΗΕ στην συνάντη 

ση ήταν ο κ. Παπανδρέου.
Γ ΑΡΙΠΑ: Φτυλάκης, Κοτσα 

υπαξάκης, Φραγκούλης, Σφα- 
κίάνώκής, ΚοζαΜίδης, Κλεισσρ 
Υιχκης, Μαυρομανωλάκης, Κο- 
τζιάς, Αντίικειμενάκιης, Βασιλά 
κης 1 και ΒασιλΙάκης U.

Καργιωτάκης), Λασιθιωτάκης, 
Κυριακάκης, Γιάννούλης, Π®ρι 
φεράκηις, Γιαννύκος, Λαισιθιω- 
τάκης (57' Παναγιώτου), Γκ’έ 
ος, Συντιχάκης Μ.

ΘΕΡΙΣΟΣ: Τσέρος, Σκουρα- 
δάκης, Αδαιμάκης, Κουρής, Κο 
κσσαλάκής, Ροβίθης, Αργεντηις 
I, Αργεντης Σ (86' Γεμιστός) 

Τρν/ώνης Κ., Καλαβιώτης (65 
Κεφαλάς), Αναίγνωστάκης.

Αντ. Παπουτσάκης
ΠΌΑΛ—Κ. ΑΛίτες 
Τ ύλισσος—Απόλλων 
Μαραθώνας—Μΐπεντ^βή 
Ολυμπιακός Η!—ΠιΑΟΚ 
Ασπίδα—.Δειλινά 
Κόροιβος—Ολυμπιακός 
Δαμάστα—.Ατρόμητος

,2

Χ2—1

ΓΙΟΥΧΤΛΣ: 
Καλαθάκης Μ., 
Καλαιθάκης Κ., 
Μαρκομανωλάικης

Ντουράκης, 
Κιιριακάικης, 
Μπαριτάικης, 

(87’ Φρα-

ΟΙ
Α’
Λ’

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΟΜΙΛΟΣ

γκουλάκης). Κοντεδάκης, Αγο 
γλακ^άάίκης, Ελευθεράκης, Βλα 
χάκης (87' Νησιιωτάκης), Λυ- 
δάκης.

Εμμ. ΚσλαΟάκης

1 · Θύελλα
2. ACT
3. Δωρ έας
4.
5.
6.

ΙΙΛΧΌΛΙ
Διαγόρας 

Κόρακας

20—8' 
24—ίΟ 
3'4—17 
25—16

23—30

19β 
181β 
17β 
14ιβ 
12'β 
11β

έξοχος ΣΙυντιχάκης

. ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ νίκη εκτός έ ΘΈΡΙΣΟΣ—ΡΩΜΑΝΟΣ 7. Εθνικός . . .15-—Γ5 Χβ
δρας πέτυχε ο ΠΌΑ κερδίζον 1—1 ' 8. ΑΟΚ 8^18 7β
τας στο γήπεδο της Τυλίσσου ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ νικηι εκτός έ 9. Ηρακλής 11—25 5ίβ
τον Αλμυρό με σκορ 3—4. δρας 4—ιΐ πήρε ο Ρωμανός α­ ■— Δαίδαλος 14—·25 5β

ΙΙΑΙΖΌΝΤΆΣ στο πρύτο η πό την Θέρισα στο γήπεδό • ΠΛΝΌΜ, ΑΟΚ, Κόρα-
ιμίχρονο πολύ ωραίο πόδόσφα'ι του ΠΌΑ. κας και Εθνικός. έχουν ένα α

ιΕΝίΑΧ γώνα λιγότερο.
Β ΟΜΙΛΟΣ

ρο ο ΠΟΑ κατάφερε να«καβα 
ρίσέι» το ματς στο πρώτο 3θλε 
πτο όπου προηγήθηικε με 0—3.

ΣΤΗΝ επανάληιψη έχοντας 
τρία γκολ στο ενεργητικό . τουj 
η απόδοσή του μειώθηκε και ο 
Αλμυρός δικαιολογημένα, ανέ 
ιβασε την απόδοσή του.

Ο ΠΌΑ τφοηγήίθηικιε μόλις 
στο Γ με τον Σουγιά. Το 0—2 
'έγινε στο 17' με τον Βάβουλα 
και στο 30' ο Σινάνης το 0— 
3.

Ο ΑΛΜΥΡΟΣ κατάφερε να 
μειώσει το σκορ μέ πέναλτυ 
που εκτέλεσε ο Καμάρης.

ΔΙΙιΑΙΤΗΤΗΣ ο: κ.. 
(μέτριος).

ΠΌΑ: Σηφάκης, 
κης, Μποιυγαόάκης,

Ανδρονάς

Κουιμιωιτίά- 
ΚασΤρινά-

κης, Ματθαίου, Σινάνης, Πέλε 
κας, Μιχελιουδάκης, Βάβου- 
λας, Σουγιάς, Κάλλας·.

ΑΛΜΥΡΟΣ: Μαυβάκης, Τζα 
νάκης, Καιμάρης, Απλαδάς, Πα 
παίδάκης, Φασουλάκης, Τξερδάί

Μ. έκανε χατ - τρικ και οδή 
γηίσε την ομάδα του στην πο 
λύτιμη νίκη.

ΟΜΑΔΑ χωρίς προσωπικό­
τητα οι γηπεδούχοι είχαν σε 
όληι την διάρκεια του παιχνι­
διού μια φλύαρη και αναιμική 
πρωτοβουλία και ηττήθηκαν δί 
καια από ένα αντίπαλο που έ­
παιξε ψύχραιμα, σε όλη την 
διάρκεια του αγώνα·. Η ομάδα 
του Ρωμανού είχε στο 3' δοκά 
ρι μέ. τον Γιαννούλη, μετά α 
πό δυναμό σουτ. Αμέσως μ® 
τά στο 4’ προηγήθηικε με κον 
τίνό πλασαριστό σουτ του Συ 
ντιχάκη Μ. Στο 10' ο ίδιος 
παίκτης μετά από ωραία αταμι 
Κή προσπάθεια έκανε το 0—2.

ΣΤΟ Η:' ο Αιργεντής 1. ιμεί 
ωμε το σκορ με μακρινό φαλ
τσαριστό σουτ 
λεση φάοιΛ.

μετά από εκτέ

2.
3.

ΠΟΑ 
Ρωμανός 
Αλμυρός 

ΜινοΛκή
5. ΕΓΟΗ
6.
7.
8.
9.

Γιούχτας 
ΑΕΚ 
Θέρισος 
Γαρίπα

— Αστέρα

35—9
14—.12
15-

17

-.17
-12
-10
-18

14—29 
13—27 
11—22

22ιβ 
15β 
14(β 
Ι4β 
13|β 
Ι2β
8β 
7β 
5β 
5ίβ

• Μίνωνκή, έ;χει 2 αγώνες

κης, Βασιλοικωνσταντάκής 
ΧατζηιελευΟερίου) Χήίτας 
ΜΙιχαλιάικης):; Απλαδάς Β., 
λίβασιάικης.
ΑΕΚ—ΑΣΤΈΡΑΣ 2—1

ΜΕ γικολ που πέτυιχε ο

(82'
(70Γ

Β®

Βαρ

ΣΤΟ 58' ο Περιφεράκης με 
τά από ατομική προσπάθεια έ 
κάνε το- 1—3.

ΣΤΟ 86' ο Συντιχάκης πρα 
γματοποιώντας μια φανταστική 
ατομ ι κ ή προσπαθεί α πε μυών­
τας δί» παίχτες κα ιτον τεριμα

λ·γάτε ρου ς και Γισύχτας, 
ρίπα, Αλμυρός και ΒΓΌΗ 
ένα αγκόνα λιγότερο.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κ. Ασίτες 
Ατρόμητο·; 
Τύλισσος 
Δειλινά 
Ολυμπιακός Ηρ 
Δαμάστα 
Ολό ιπιακός Χερ. 
ΠΟΑΛ 
Μαραθώνας 
ΠΛΟΚ 
Μπεντεβή 
Απόλλων 
Κόρο.'βος 
Ασπίδα

Γα 
από

ιορ

24
24
23
23
22
20
19
18
16
16
16
16
15
15
14
13

5
4

δαξής ένα λβπτό πριν λήξει το 
παιχνίδι η ΑιΕΚ κέρδισε τον 
Αστέρα Μάρτιός με 2—Έ

ΣΤΟ σκορ είχαν προηγηιθεί 
οι φιλοξενούμειόι στο 36' με 
τόν Σπανάκη.

Η ΑΕΚ ισοφάρισε σε 1>—<1 
τέσσερα λεπτά αργότερα (40') 
με γκολ του Χατζηισεβαστού.

ΣΤΟ 85' η ΑΕΚ είχε δοκό 
ρι σε σουτ του Χατζησεβα- 
στού ενώ στο 55' απαβλήθηικε 
από τον Αστέρα ο Σγουράκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κω 
νιωτάκης.

ΑΕΚ: Μαστορίδης, Σφακια- 
νάκης, Ριζάκη.ς, Κεφάλας, Τι ■ 
τομιχελάκης, Χριστοφής, Βαρ- 
δαξής, Πυτικάκης, Παπαγγελής 
(75Γ Τζείρνιάς), Τζουανόκης, 
Χαΐζη σεβαστός.

ΑΣ!ΓΕΡΑΣ: Πανταγόκης,
Στράτάίκης <46' Χαλικιαδάκης), 
Μαθιουδάκης, Μουστακάκης, 
ΑγΥελάκης, Μαραβελάκης Σπα 
νάικης, Κουκάκης. Σπανάκης 
Π, Ανυφαντόκης, Σίγθυράκης. 
ΓΑΡΠΤΑ—ΠΟΥΧΤΑΣ 1—2

ΤΗΝ τρίτη σιπ’βχή νίκη μέ 
σα σε διάστηκα 8 ημερών και 
μάλιστα σε εκτός έδρας πατχνί

>***Λι-^

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

σε σνανειρσμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

25ης Λυγούστου 76 -78 » 235372 — 235373

ΠΟΛΟΪΝΤΑΙ
4ΙΛΜΕΡΙΓΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

£π»χίΐράσ«<

ΤΓ.ΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ 05
π>προΦορΙεί Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550 

Γραφτόν X’ ΜιχΟλη Γιόνναρη 7 

(Γίλατϊΐα Δασκαλογιάννη)

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!
ΜΟΛΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ!!!

Από την Φωνογραφική Εταιρία 
«POLYPHONE»

Ο μεγάλος Δίσκος του γνωστού σε όλους

«ΑΝΤΩΝΗ ΔΡΟΣΟΥ»
Με (14) δεκατέσσερις μεγάλες Λα ϊ κές επιτυχίες και με 
γενικό τίτλο (Σ’ ΕΧΩ ΑΝΑΓΚΗ) πλαισιωμένος από 
τους Χρηστό Νικολόπουλο και Βασίλη Ηλιάδη Μπου­
ζούκι, Λεύτερη Ζέρβα βιολί, Βασίλη Σαλέα Π. Γ. Δε- 
σποτίδη κ.ά.

Φιλική συμμετοχή «ΑΜΑΛΙΑ» 
και σε στίχους - μουσική «ΑΓΓΕΛΟΥ» 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ 
«Σ ΕΧΩ ΑΝΑΓΚΗ»

Σε δίσκους και κασσέτες «POLYPHONE»

ΜΙΚΡΕΣ.ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πίτσα 
ρίας SNACK—BAR στην πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι απέναντι 
ξενοδοχείου και Σχολών Του 
ριστικών Επαγγε/,μάτων «Ξε­
νία» λόγω επαγγελματικής α- 
ποκαταστάσεως στο εξωτερικό.
Τηλ. 761015.

(ιΠ9Ο7)

Σε 
100ο)ο

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
μια πλαίσια 

εγγυημένα

1—10

έκθεση 
ψυγεία.

Κ ο«ασχέσει ς μεταχενρισμέ να 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρίχι 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Μάχης Κρήτης 
24 Χανιόπορτα τηλ. 235628—
241753.

(Πι899) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου με υπαίθριο μπαρ και 
600 τ.μ. αυλή στο Λ. Χέρσο
νήσου. Δεκτέ ςμόνο 
προτάσεις. Πληροφ. 
0897)22629.

(Π886)

σοβαρές 
τηλέφ.

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο αυτοκίνη­
τα DAIHATSU CUORE μον 
τέλο 1982 σε πρλέ καλή κατα
στάση. Τηλ. 
13.00 εκτός 
ριακής.

(Π®83)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

224090 από 8.00—
Σαββάτου και Κ·υ

1—6 
επιχείρηση ταβέρ

νας στο κέντρο της πόλης σε 
τιμή ευκαιρίας λόγοα αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 232785 ώ 
ρες 13.30—15.00

(Π884) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
μερσεντές φορτηγό, ωφέλιμου 
φορτίου 4 τόννων, τύπου 913, 
για εμπορική χρήση. Πληροφ, 
τηλ. 282352.

(Π858) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ.
στο κέντρο του
δός Καλλονάδων 
τηλ. 01-9344775 
κη και 9323066.

(Π894) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Ηρακλείου ο- 
15. Πληροφ. 

κ. Καλουτσά-

1-15
ΟΓΚοπεδαγρός

1050 τ.μ. στο Γάζι τοποθεσία 
βαθύ Λάκκος απέναντι από τις
εργατικές κατοικίες.
τηλ. 221452 
και μετά τις 

(Γ1866)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

10—12 
5 μ.μ.

Πληροφ. 
μεσημέρι

1—10 
διαμέρισμα όρο-

φος καθαρού εμβίρού 145 τ.μ.

9β
9β 
8β 
6β
5β 
5β 
5β 
4β 
3β 
3β 
3ίβ 
3ιβ

Τηλ. 2251 
(Π867)

■283271.
1—6

1ΙΩΛΕΙΤΑ1 επιχείρηση τουρι­
στικών στο κέντρο της πόλεως 
Τηλ. 241385.

(Π875) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ραδιοπικάπ 
SONY με 2 ηχεία τιμή 15.000 
2) Ακορντεόν 120 μπάσα τιμή 
40.000 . 3) Φωτογραφική μηχα 
νή RICOH KR—10 με τηλεφα

3.300.000 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμε 
ρύρματα. Δεκτά και δάνεια. Τα 
διαμερίσματα κάνουν και για 
δάνεια 80 τ.μ. Εργατ. κατοικί­
ας. Πληροφ. τηλ. 283150 — 
220679

(Π864) 1—6

κό 35X100 τιμή
243865 —285812.

(Π849)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις

25.000. Τηλ.

Χωσίτό δίπλα Οίτην
Άη

1—10
Γιάννη 

τα,βέρνα
«Κανάρια» οικόπεδο 2, 5στρεμ 
μάτων με κτίσμα 100 τ.μ. φως 
νερό και τηλέφωνο, είτΙε 1 
στρέμμα. Πληροφ. τηλ. 242888 
κ. Δη,μήτρη.

(Π9Ο8) 1—Τ5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη· 
δώρων επ ίτης οδού Ζωγράφου 
13. Πληροφ. ώρες καταστημά­
των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι Αντλισστό 
σιον τοποθετημένο εις πρόχειρο 
ΟΊκίσκον 30 τ.μ. με 1) ένα ηλε 
κτροκινητήρα 30 KW μάρκας 
SIEMENS 2) Μια αντλία νερού 
κεντρόφυγον 3) Ένα πίνακα 
διανομής ηλεκτρικού ρεύματος.
Πληροφ. τηλ. 287576.

(Π781)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα 
νες, ράφια, πάγκοι) σε

1—20 
(βιτρί- 
άριστη

κατάσταση, κατάλληλα για του 
ριστικό κατάστημα λόγω ανα­
καίνισης. Πληροφ. τηλ. 286296 
από 10—1 και 5—7 μ.μ.

(Π876) ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1135 τ.μ 
άρτιο, ανεξάρτητο, παραθαλάσ­
σιο με δυο προσόψεις έναντι 
στο ξενοδοχείο ΑΡΙΝΑ στου 
Κόκκινη το Χάνι. Πληροφ. τη
λέφ. 285208.

(Π865)
ΠΡΟΣΟΧΙΙ

1—10

(Π 869)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES

1—10
190

σε τιμή ευκαιρίας 300.000 δρχ. 
Πληροφ. Μόνο Κόυβίδη τηλ. 
285810.

(Π853) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 143 
τ.μ. επί οικοπέδου 228 τ.μ. 
στον Πάρο επί των οδών Κορυ 
τσάς και Κονίτσης (γωνία).

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ' 
ευθεία εισα/ωγέας εκ Δ. Γερ-
μανίας, 
γές και 
βρούμε 
σας θα
τηλ. 244298.

(Π862)

Πληροφ. 0671-28445.
(Π897)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
Λ. Καλοκαιρινού, ισόγειο

Γίνονται και ανταλλα- 
ο διακανονισμός θα τα 
μαζί. Μια επίσκεψη 
ιίε δικαιώσει. Πληροφ.

1—15

1—7
στην 

και
αέρας. Στεγάζεται το φαρμα­
κείο Κτιστάκη. Τηλ. 221023 ώ
ρες 8—10 π.μ. και 3—5 

(Π900)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
αέρα του επί της οδού

μ.μ.

με τον 
Καρτε-

ρού 65 μ2 Πληροφ. 241164 6> 
ρες καταστημάτων.

(Π910)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επ χείρηση 
σηκών από ιδ οντήτη

1 — 10 
τοι.ρι- 
ακινή-

του 
πίσηι

λόγω στρυτεύοεως,
ενοικιάζετα

τάστημα προς 
συγίκροιτήιμαΐΌ

μεγάλο κα 
ιηρέτηση του 
ενο ικιαζυ ς-

νων δωματίων. Τι;/
288590.

(ΙΤ906)

. 282281—

1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά πα 
λαιιάς οικίας στον Κατσαμπά. 
Τηλ. 242259 ιόρες 4—7 μ.μ

(Π909) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί στον Άγιο 
Νικόλαο πετρελαιακίνητο Ο- 
PEL RECORD. Πληροφ. τηλ.
0481-22418
των.

(Π9Ι9)

καταστημα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δι > συνεχάμ.::- 
να οικόπεδα 300 μ2 το καθένα
στο νεο 
Γαλήνη) 
Πληροφ. 
5—8 στα 
22607.

(Π9Ι4)

λιμάνι (ΐ 
με καταπλη 
καΟημερηά 
τηλ. 282708 και 0897-

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ ισόγειο
1—10 

διαμέρ'-
σμα δυο κυρίων δωιμιΐ'ίων στο 
Μασταιμιπιά ετοΊμοιπαρέιίοτο σε
τιμή εΐΑ'α'ρίας. 
και 243538. 
(Π916) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

286471

1—25
οικόπεδα στον

Άγιο Ιωάννη με ποιλύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι
μές ευκαιρίας. Τηλ. 
243538.

(Π917)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηηιίτελή.

286471—

οικοδο-
μ ή (μπετά και εξωτερικοί τοί 
χοι) δεύτερος και τρίτος όρο 
φο; -—ρετιρέ 88 και 77 τ.μ. αν 
τί'στοιχα. Τ·μή 4,150.000 στην 
οδό Ά'υμπερτ 66. Τηλέφ. 
01-4825623 και 01-4816180.

(Π911) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πλ. Κορ-
ΐ'άρου. ταγγε
στέγες (γραφεία με \V C) επι 
φώνείας 25.00 και 35.no τ.'.ι. αν 
ττστο'χως. Πληροφ. τηλέφ. 
223977.

(Π912) 1 — 15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νπ /νίρήσ' ΡIJ Β
κοντά στο κέντρο τον 
ου σε τιμή ευκαιρία;. 
243062 κ. Μύρωνα.

(Π898)

Τηλέο

1—5
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Οί Μικρασιάτες τής Κρήτης
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ Ο ΑΓ. ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ

Το περασμένο Σάββατο στο ξε 
νοδοχείο «Ατλαντίς» ο Σύλλογος 
ΙΥίι κρασί ατών Κρήτης «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΓίΟΛΥΚΑΡΓίΟΣ» έκοψε την πίττα 
του. Κόσμος αρκετός — μέλη 
του Συλλόγου ήρθαν για να γιορ 
τάσουν όλοι μαζί την ωραία αυ 
τή εθιμοτυπική εκδήλωση με τους 
συμπατριώτες τους. Βρέθηκα 
και 'γω κοντά τους σαν τέκνο μι 
κρασιάτη αλλά και σαν μέλος του 
Συλλόγου.

Την πίττα έκοψε ο Αρχιεπισκο 
πας Κρήτης κ. Τιμόθεος, προσκε 
κλημένος του Συλλόγου. Προ- 
σκαλεσμένος του Συλλόγου που 
ήλθε από την Αθήνα ο γνωστός 
στο πανελλήνιο Γεώργιος Μετσό 
ληςζ ηθοποιός, ποιητής, λογοτέ 
χνης, αλλά και δραστήριος μι- 
.κρασιάτης.

C Αρχιεπίοκο.-.ος μετά το κόψι 
μο της πίττας με λίγα λόγια μα 
συγκινητικά, αναφέρθηκε στην 
ξεριζομένη γενιά των Μτκρασια 
Τών και συνεκίνησε όλους τους 
παρευρισκομένους Μικρασιάτες 
— τον ευχαριστούμε όλοι μας 
και ταυ ευχόιμαιστε κάθε χρόνο 
να βρίσκεται κοντά μας στην εκ 
δήλωση; αυτή.

Ο Γεώργιος Μετσόλης με τη 
γνωστή δεξιοτεχνία του στην α­
παγγελία συνετάραξε ειλικρινά ό­
χι μόνο αυτούς που βρεθήκανε 
στον ξεριζωμό αλλά και απογό­
νους αυτών που γεννηθήκανε στο I

Ηράκλειο ή στην Κρήτη γενικό 
τέρα.

Αγαπητέ μας φίλε Μετσόλη, 
σε θέλομε και σένα κάθε χρόνο 
την βραδιά αυτή για να μας με 
ταφέρεις έστω και νοερά, στα ά 
για αυτά χώματα, στην γη των 
προγόνων μας.

Αξίζουν συγχαρητήρια στο Δι 
οΐίκητικό Συμβούλιο για την αρί 
στη διοργάνωση — ιδιαίτερα ό­
μως στον ακούραστο Πρόεδρο 
πατήρ Αντώνιο Παπαδημητρίου, 
πρωτοπρεσβύτερο Αγ. Μηνά.

Τα λόγια που μας είπες σαν 
Πρόεδρος του Συλλόγου ήταν α 
πλά, λογικά, και. μας έπεισες ότι 
είσαι ο κατάλληλος άνθρωπος 
για να προεδρεύεις του τόσο 
σπουδα,ίου αυτού Συλλόγου της 
Κρήτης. Σε χρειαζόμαστε παπά 
Α.τώνη, ο θεός νς σου δίνει υ­
γεία και διάθεση για το καλό της 
ξεριζωμένης γενιάς μας.

Σπουδαία και η προσφορά 
της ερασιτεχνικής ορχήστρας 
€Λό .μέλη μικρασιάτες, και με 
τραγούδια και σκοπούς της Μι 
κρασίας. Διακρίναμε πολ,λούς 
παλιούς μτρα,κλήδες (και νέ­
οι; φυσικά) που στο άκουσμα 
των σκοπών της Μικρασίας 
βρ&θήκανε στην πίστα και χσ 
ράψανε αρκετά και συγκινητι­
κά. Θα ήταν παράλειψη αν δεν 
αναφερΕώ και στην ορχήστρα 
της βραδυάς, που με ένα εκλ®

κτό μα μικρό επιτελείο μας 
γλεντήσανε οπιέροχα.

Η επιλογή λοιπόν αυτής της 
εξαιρβτίικής ορχήστρας ανήκει 
στο> Δ. Συμβούλιο, τους συτΥ* 
χαίρω για την επιτυχία.

Τι να γράψω όμως τώρα εγώ 
για τον υπέροχο καί πιστό αυ 
τόν κόσμο, που παρών στο 
προσικλητήριο του Συλλόγου 
ελάμιπρυνε με την ωραία και 
ορεξάτη παρουσία του τη βρα 
δυά αυτή. Απλά εκφράζω τον 
θαυμασμό μου για τους φίλους 
και συμπατριώτες αυτούς Μι- 
κρασιάτες και τους εύχομαι 
να αφήσουν παραικαταβήκη. 
στα παιδιά τους τον δεσμό αυ 
τόν —·την αγάπη, προ; τις χα 
μένες πατρίδες-— τον σεβασμό 
σ' αι τούς που φύγανε.—για να 
ζυύμε εμείς σήμερα αόελφωμέ 
νοι και ελεύθεροι.

Εύχομαι και του χρόνου να· 
ξαναγίρτάσουμε μαζί.

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

iraiim ΗΗ ΛΙΛΚΙ^ΗΖΗ
ΙΟΝ ΛίΓΟΙΡΙΟΝ ΠΑ ΙΞΛΓΟίΝ

Δέν υπάρχουν ψυγεία
Προβλήματα σχετικά με τη 

διακίνηση των αγγουριών απα 
σχολούν τους αγγουραπαραγω 
γούς της Ιεράπετρας και του 
Τυιμιπακίου, αυτόν τον καιρό.

Συγκεκριμένα, εξ αιτίας του 
ότι αυτοκίνητα—ψυγεία δεν έρ 
χσνται στηιν Κρήτη για να πα 
ραλάβουν το προΤόν, οι οργα 
νώσεις αναγκάζονται να το α 
ποθηκεύουν κα ιαυτό συνεπά­
γεται κινδύνους, γιατί τα αγ­
γούρια είναι λίαν ευπαθή. Συ- 
νεπάγιεται επίσης σημαντική 
αύξηση, του κόστους του προ 
ιόντος, καθώς οι παραγωγοί, 
φοβούμενοι μήπως αυτό κατα 
στραφεί, προτιμούν να κατα­
βάλουν κόμιστρο με καιπέλλο

50—ΊΟ χιλιάδων δρχ.
Χαρυχτη.ρΐ’στικό είναι, για 

παράόειγιμα, ότι αυτή τη, στι­
γμή στους ψυκτικούς θαλάμους 
του Τυμπακίου είναι αποθηκευ 
ιμένοι 60 περίπου τόννοι αγγου 
ριών, πο>υ σε λίγο θα γίνουν 
«προβληματικοί» καθώς νέες 
μεγάλες ποσότητες θα παραλή, 
φθούν.

Στο πρόβλημα, όπως πι­
στεύουν οι ίδιοι οι παραγωγοί 
υπάρχει μια λύση. Να δοθεί ά. 
δεια σε απλά φορτηγά να μβτα 
φέρουν το προ’ιόν μέχρι την 
Αθήνα; ώστε να το- παραλά- 
βουν από κει τα ψυγεία για 
να το προωθήσουν στις αγορές 
(εσωτερικού και ε.ξωτειρικού).

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΟΧΗ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΩΝ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

την ττροστσσια και τις θεραττεί 
ες αττ αυτήν στους δ άφορους 
χώρους εφαρμογής και κατανά 
λωσης τής,

Ο ρυθμός αι4της της αντί 
'παράθεσης, σσαργανώδης όταν 
οι -πρόγονοί μας ανακάλυπταν 
τηι φωτιά και τον τροχό, τα 
βότανα και τις φυσικές δυνά 
ψε ς, έγινε τόσο γρήγορος σή 
μέρα, που μπορεί να συγκριβεί 
μόνο με Την ανεξέλεγκτη από 
τον άνθρωπο και τα κο,μπιουτερ 
Του πί ρηι κή σχέση. Μπορούμε 
ίσως να ελπίζουμε ότι κά-ποίες 
υπτρκόσμίες και μεταφυσικές 
δυνάμεις θα υποθέσουν κάττοτε 
vol τον συγκρατήσουν ό 
πως και την τταγκόσιμία 
«σχέση». Στην ώρα μηδέν καί 
τότε θα ξέρουυι· σϊγοι οα με α 
'σδρομική μεταλλαγή μας, εαν 
ο π-ανά,ναθος παντοδύναμος 
μπορεί τα επιβληθ ι στο σαΤα 
νικό και την έσχατη ώρα.

Ισως εδω δεν θα έπρεπε να 
επιεκταθοΜμιι στην γενική αίσθη 
ση — μ.? Tir σποραδικές μόνο 
αντιστόσεις ματ —του «εξωγή 
ινου» και σατανικού ή μανρομα 
γ kcu παράγοντα που μας με 
ταχειρίζεται σαν εμείς τους πί 
θήκους και τα ποντίκια για 
τα πειράματα του..

Ισως η πανάρχα'α ιδέα του 
καλοί- και του κακού Τον πν?υ 
μοτικου και του κακού, του 
πίν-υματίικοσ και τοι ζωώδους,, 
παοόδε σου και της κόλοσης να 
χόβηικε με το στοιυάτηιμά Της 
αναλυτικής σκέψηο μας, με 
Τη σταδιακή κατάχτηση μίας 
τυφλής κι ανεξέλεγκτης τεχνολο 
γ κης ευδαιμονίας, που πόγσσ? 
οπό στερημένες σι ι'εδτσεις με 
σκοπό και Την δική μας απώ 
λεισ, που- οδηγεί στην ακράτεια 
συνεχύι Λθορων γύρω μας και 
πλήρη νέκρωση της πρώτης ο 
ντότητας οκάμη και υέσσ στους 
λατρευτικούς κι ευγενοαμιλλι 
κοι ς ναού<· Τηο.

Μα η καταπάτεση τοι πνεύ 
'"στος οπο το ζώο, r οπάληψη 
της βολβίδαο οσφαλείας η τύ 
φλώση στις πράξεις, η αμφιτα

λάντεψη Της θέμιδσς. ο βιασμός 
του Ανθρώπου και της Φύσης, 
η λήθη της παράδοσης. Της λα 
τρειας, της ιστορίας, Της συν 
γένειας αίματος δεν προδίδουν 
την εξωανθρώπινη, Την αφύσικα 
κι εξωνιαμοτελώς απάνθρωπη ε 
ξέλιξή μας; και σωρευτοκές κα 
ταπατήσεις και βιασμοί σαν 
πολλαπλό έγκλημα δεν θα επι 
σύρουν μία ομαδική κι αλυσσι 
δωτή Τμωρία κάποτε;

Δεν ήχω επάρκεια γνώσεων, 
ώσΤε να σκεφτώ, αν το αιδοώ 
πινο αυτό πολιτισμικό φαινόμε 
νο είναι επανάληψη μιας άλλης 
εποχής, μα η εξωανθρωποβουλι 
κτ τεχνολογική αυτοδυνσμία σή 
μέρα είναι απείρως μεγαλύτερη 
κι επικινδυνότερη από παλιές 
εποχές...

Ο άνθρωπος δείχνει να βγή 
κε από το φυσικό Του καλουπί 
και να «ζεύτηκε» για το όργω 
μα ενός αβέβαιου κι αοκετά ε 
πίκίνδυνον μέλλοντος του μέχ 
ρι χθες πλανήτου του, που 
μέχρι χθ;ς Τον γοήτευε και Τον 
ενέπνεε, ενω τείνει πλέον να 
μην τον γνωρίζει, να μην τον 
βλέπει, να μην τον θυμάται, 
να μην ξέρει που βρίσκεται και 
γιατί υπάρχει...

ΝΑΙ λοιπον στην Τεχνολο 
γία Της προοδον. ΝΑΙ αν θέλε 
τε και σ,το ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΟ α 
νσαγωνισμό για την καλυτέρε 
ψη τοι κόσυου μαε, 0X1 όμως 
στις παρσδοπστικές εξάρσεις 
αναλώσει Του, ΟΧΙ όμως στο 
βιασμό και στο φόνο τον χθες, 
για το τυφλό σήμερα... χωρίς 
ούριο....

© Μ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ * 
Χημ. Μηχ)κός, Οινολόγος 
Ειδ. Ερευνητής Περιβάλλο 
ντος
Κα.νοτςμος Σύμβουλος Μηχα 
νικός

Καί μέ τήν θότσερ συναντήθηκε χθές
ό Πρόεδρος τής Κύπρου κ. Κυπριανού

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 14 (ΑΠΕ)—·
Ο Πρόεδρος της Δημακρατί 

ας κ. Σπ. Κυπριανού έφθασε 
σήμερα το πρωί στο Λονδίνο, 
όπου το απόγευμα είχε συνάν 
τηση με. την πρωθυπουργό της 
Βρεταννίας κ. Θάτσερ.
, Τον Πρόεδρο Κυπριανού υπο 
δέχθηκαν στο αεροδρόμιο ο ύ
πάτος αρμοστής της 
στο Λονδίνο κ. Τάσο; 
δη,ς, ο Αρχιεπίσκοπος 
,ρων κ. Μεθόδιος και

Κύπρου 
Παναγί 
©υατεί 
μ πρέ-

δρου Ρήγκαν προς τον Πρόε 
δρο Κυπριανού.

Ο εκπρόσωπος είπε ότι δεν 
επιθυμεί να σχολιάσει το περί 
εχόμενο χθεσινού δημοσιεύμα­
τος Κυπριακής εφημερίδας πε 
ρί ανταλλαγής επιστολών με­
ταξύ των Προέδρων Κυπρια;- 
νού και Ρήγκαν.

ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΤΥΧΕΣ
«Κατά τη, συνάντηση· υψη­

λού επιπέδου θα συζητηθούν ό

λίες οι πτυχές
Αυτή ήταν 

κυβερνητικού 
ταν ρωτήθηκε 
μοσιογραφικές 
σύμφωνα με

του Κυπριακού», 
η απάντηση του 

εκπροσώπου ό- 
σχετϊκά με δη- 

πληροφορίες, 
τι ςοποίες η, Kw

πριαική κυβέρνηρη θα ζητήσει 
την επιστροφή στους Ελληνο­
κύπριους ολόκληρης της Αμμο 
χώίστου και της περιοχής Μό 
ρφομ κατά την επικείμενη, συ 
νά.ντηση κορυφής.

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Νεαρός εργάτης, οδίηίγός μο 
τοσυκλέττας τραυματίστηκε βα 
ιρειώ, όταν το όχημα του συ- 
γκρούσιθηκε στην διασταύρωση- 
των δρόμων Ικάρου και Εφέ­
σου, με ιδιωτικής χρήσης arci 
βατικό αυτοκίνητο.

Ο τραυματίας ονοιμάζεται Μα 
νώλης Κολυδάκης, είναι 2Γ 
χρονών, και κατοικεί στην Ε 
πισκοπή.

Το Ι.Χ. όδηγούσε ο Γεώρ 
γιος Κοπιόάκης, 20 χρόνων, 
φοιτητής, κάτοικος Ηρακλείου.

σβυς της Ελλάδας στο Λονδίνο 
κ. Ν. Κυριαζίδης,

Εκ μέρους της Βρεταννικής 
κυΐβίέρνησιης τον Πρόεδρο της 
Δήιμοκρατίας υποδέχθηκε ο 
Σερ Νταίηιβιντ ΜουΊ'ρχεντ.

ίΣτο Λονδίνο, τον Πρόεδρο 
Κυπριανού συνοδεύουν ο υπου 
ργός εξωτερικών κ. Γεώιργ. Ια 
ικώβόυ, ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος κ. Ανδρ. Χριστοφίδης 
και ο διευθυντή ςτου Γραφείου 
ταυ Προέδρου κ. Χάρης Βσβί 
όης.

Εξάλλου ο κυβερνηιτικός εκ 
πρόσωπος δήλωσε σήιμ,ερα ότι 
ο, Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κ. Κυπριανού βρίσκεται σε ε­
παφή -και επικοινωνία με αρχή 
γούς κρατών και κυβερνήσεων 
με σκοπό την ενίσχυση των 
προσπαθειών του Γ.Γ. ταυ Ο. 
Η.Ε. στα πλαίσια της πρώτο 
βουλίας του.

Ο εκπρόσωπος δήλωσε τα 
πιο πάνω όταν ρωτήθηκε αν υ 
πάρχει νέο μήνυμα του Προέ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ)—
Κατά τη σημερινή κλήρωση 

του Λα ϊ κού Λαχείου κερδί­
ζουν τα αντίστοιχα ποσά οι 
κάτωθι αριθμοί:

Ο αριθμός 73018 κερδίζει 
8.000.000 δρχ.

Ο αριθ. 32915 1.600.000 δρχ"
Ο αριθ. 488311 800.000 δρχ/
Από 160.000 δρχ. κερδίζουν 

οι α,ριθιμοί:
888® 64958 15775 23141 40062

Από 80.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:

11942, 
23912
37869
49683
621117

13949 16696 
26896 27697 
41694 42325 
5324456157

J72<7 
330621 
440,13

56908
63786 66160 68393

Από 16.000 δρχ.
697 1369 4501 5593

1937,1
37088
46016
58291
73768

6284

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΣΤΟΝ ΑΠΟ ΠΕΤΡΟ 
ΣΤΑ ΚΑΛΕΣΑ

Τον ναό του Αγίου Πέτρου 
στα Κάτω Καλέσσα διέρρηξαν 
άγνωστοι μεταξύ 10 και 12 Γ 
ανουαρίου και από το παγκάρι 
του έκλειψαν σε κέρματα 20.000 
δρχ. περίπου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

14-1-1985
Ν. Υόρκης 126,5123 130,377
Δ. Γερμανίας 40,2156 41,482
Παρύσι 13„1ίΓ8 13,518
ΛονιδίΥου 142,938 147,260
ΕΙλ,βετ,ία 47,935 49,395
Ολλανιδίας 3’5,645: 36,7311
Ιταλίας 6,348 6,702
Δανίας 11,211 11,553
Αυστρίας 5,725 5,899
Σουηδίας 13,9611 14,391
Νορβηγίας 13,613 14,227

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ
Β' ΟΊΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αρ. Πρωτ. 16368

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τηιν Διοίκησή του Βενι 

ζελείου Νοσακομίεΐου ανακοι­
νώνεται ότι:

ΕιόικιΛ γιατροί από την Α 
θήνα θα βρίσκονταν στο Βενι- 
ζέλειο την Τετάρτη1 16-1-1985 
από τις 8 g.p. έως 3 ,μ.μ. για 
την εξέταση' Σπαστικών παι­
διών.

ίΥήτεύθυνες για πΛίηιροφορίΙες 
και συνεννόηση είναι οι Και 
νωνικοί λειτουργοί Λυραντζά- 
κη Ελένη; και Σίγανάκη Μό­
ρια. Τηλέφωνο: 231931 τις ερ 
γάισιίμες μέρες και από 8 π.μ. 
ιμέχρι 2 μ.,μ.

Από το Γραφείο Τύπου 
και Δημοσίων Σχέσεων

Από 24.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:

2413 3005 3029 8207 10470

1991 3710 19992 28448 35816
44824 55576 60915 67742 77613

Από 40.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:
4982 6995 11051 12723 14652

18209 25404 31322 34374 38620
42936 47648 51065 52697 57689
59143
75270

62848
79025

63625 69475 70794

7676 9659 13510 14863 15534 
17798 10700 20913 22154 24693 
26065 29169 29910 30641 31373 
32884 33803 34985 36357 39371 
40813 45685 46837 48399 48960 
49212 50404 51816 55005 5S210 
58372 59974 61366 64497 65679 
66831 68864 70026 71657 73008 
74519 76021 76792 78404 79976

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή- 
γοντες στο 8.

Ο ΤΡΙΤΟΣ ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 3ος λαχνός του Λα'Γκού Λα 
χείου, αριθμός 48831 που κερδί 
ζει 800.000 δρχ., πουλήθηκε 
στην πόλη μας από το Πρακτο­
ρείο του κ. Μανόλη Καπνιστού.

Το Βιοτ. ’Επιμελητήριο ζήτα:

ΝΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΟΛΟΙ
ΟΣΟΙ ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΥΝ ΛΑΣΤΙΧΑ
Τοι Εμπορικό και Βιοιεχνι- 

κόΕπιμιεληιτήριο, έστειλε στην 
Τράπεζα της Ελλάιδας το παρα 
κάτω- έγγραφο:

ΠΡΟΣΚΛΗΣιΗ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ©ΕΡΙΣΣΟΥ 
Αύριο Τετάρτη 16,1.85 και

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΗΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική επτροπή που 

εκλέχτηκε οπό την ΓΣ της 13. 
1 .85 για Την διενέργεια αρχαι 
ρεσιών, ανακοινώνει'ότι οι αρ 
χαιρβσίες για την ανάδειξη νέ 
ων οργάνων του Συλλόγου θα 
γίνουν στις 10 κα! 11 Φεβρουα 
ρίου 1985 στα νέα Γραφεία του 
Συλλόγου — Μίνωος 77 (πίσω 
από το Μηχανολογικό).

Η προβεσιμία υποβολής αίτή 
σεων υποψηφιότητας λήγει την 
30.1.85.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες, έντυπα αιτήσεων νιποψηφιό 
τητας ικλπ οι ενδιαφερόμενοι 
παραχαλούνται να απενθύνον τα: 
στα νοο,φ ία του Συλλόγου τηλ 
284135.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΑΠΟ ΠΤΩΣΗ
ΑΠΟ ΕΛΑΙΟΔΕΝΔΡΟ

:Πει·ραιώτης εργάτης που μά 
ζεύε ελιές στην περιοχή Καλά 
μι του Αγίου Μύρωνα, έπεσε 
από ελαιόδενδρο και τραυματί 
στηκε βαρειά.

Πρόκειται για τον Κων)νο 
Ρ8βή, 50 χρόνων,

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ
ΣΤΟ ΑΣΤΡΙΤΣΙ

Άγνωστοι μπήκαν το από­
γευμα του Σαββάτου, στο σπί­
τι του Αριστοτύλη, Γαρεφαλά- 
κη, 4 4χρόνων, ιδιωτικού υπαλ 
λήλου ,καποίίκου Ηρακλείου, 
στο Αστρίτσι Πεδιάδας και έ 
κλεψαν:

Ένα πορτοφόλι με 6000 δρια 
χμές, ένα βιβλιάριο της Κτήι 
ματικής Τράπεζας με 700.000 
δρχ-, δυο βιβλιάρια της Αγρό 
τικής Τράπεζας με 201.000 και 
30.000 δρχ., ένα βιβλιάριο της 
Εθνικής Τράπεζας μ® - 50.000 
δρχ., διάφορα χρυσαφικά α(ξί 
ας 100.000 δρχ. περίπου και 
τη.ν Αστυνομική Ταυτότητα 
και το, «κλογ,ικό βιβλιάριο της 
συζύγου του Μαρίας.

ΑΠΟΦΑΣΗ
Θέμα: «Ορισμός μηχανικού 
κτηματογραφήσεως» 
Έχοντας υπόψη:
1) Τη, μ® αριθ. Υ.582)2Ι64) 

3-10-1984 κοινή απόφαση των 
Υπουργών Υγείας και Πρόνοι 
ας και Οικονομικών, που δήμο 
σιεύβηκε στο 525)4-10-1984 Φ. 
Ε.Κ. τεύχος Δ', με την οποία 
κηρύχτηκΕ αναγκαστικά απαλ- 
λοτριωτέα έκταση 18.24:1 μ2 
στη θέση «Γιοφυράκια» Ηρα 
κλείου για την ανέγερση, Του 
Πανεπιστηιμιακού Νοσηλευιτι- 
κού Συγκροτήματος Ηρακλείου 
Κρήτης

2) Τη, διάταξη τού άριθρ. 24 
του Ν.Δ. 797)71 «περί αναγκα 
στικών απαλλοτριώσεων»

3) Την με αριβ. 25509) 1-1ι1- 
1979 εξουσιαδοτική απόφαση· 
τρυ Ν. Ηρακλείου καθώς και 
τις τροποποιητικές της.

Αποφασίζουμε
Ορίζουμε τον Ιωάννη. Στιβα 

κτάκη, Πολιτικό Μηχανικό με 
5ο βαθμό, που υπηρετεί στην 
Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η 
ρακλείου, ως μηχανικό κτήμα 
τογραφήσεως για να προβεί σύ 
μφωνα με τις διατάξεις του ά 
ρθρου 24 το,υ Ν,Δ. 797)71 
σίτον έλεγχο, τη, διόρθωση και 
αναγκαία συμπλήρωση του κτη 
ματολογικού διαγράμματος για 
έκταση 18.241 μ2 που κηρϋχΟη 
κε απαλλοτριωπέα για την ανέ 
γερση· του Πανεπιστημιακού 
Νοσηλευτικού Συγκροτήματος 
Ηρακλείου Κρήτης, με την ι- 
ριΟ. Υ.582>2164)3-10-1984 κοι­
νή απόφαση, των Υπουργών Υ 
γειας και Πρόνοιας και Οικο 
νομικών, που δημοσιεύθηκε 
στο 525)4-10-1984 Φ.Ε.Κ τεύ­
χος Δ'.

Στην κτηματογράφηση θα συ 
μπράξει ο Οικον. ΈΙφορος Β' 
Ηρακλείου σύμφωνα ,αε το άρ 
Ορο 24 του Ν.Δ. 797)71.

Όσοι αξιώνουν δικαιώματα 
κυριότητας στην έκταση, που 
κηρύχθηκε απαλλοτριω,τέα, υπο 
χρεούνται να παραιδώσουν στο 
μηχανικό κτηματογραφήσεως 
που ορίζεται, σε διάστηιμα 20 
ημερών από την πρώτη, δημο- 
σίευση, της αποφάσεως αυτής 
τους τίτλους της ιδιοκτησίας 
τωνικ αι τα απαραίτητα δίκαιο 
λογητικα.

Η εργασία της κτη.ματογρα 
φήσεως πρέπει να περατωθέί 
το αργότερο εντός τετράμηνου 
από σήμερα.

Τα έξοδα της δηιμοσιεύσεως 
της αποφάσεως αυτής καθώς 
και η αμοιβή του μηχανικού 
και του Οικονομικού Εφόρου 
ίβαριύνουν το Δημόσιο, που υπο 
χρεούται και για την καταβο 
λήι της αποζηιμιώσεως στους δι 
καιούχους.

Ηράκλειο 9-1-1985
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Οικον. Έφορος
Νικόλ. Ε. Χατζηγιάννης

ώρα 4.30 μ.ιμ. καλονιμε τα 
μέλη και Τους φίλους Τουσυλ 
λόίγου στην αίθουσα του συλ 
λόγου ιμας πλατεία Πυράν’θίου γι 
α νακόφουμ® όλοι μαζί τη πίττα 
και να ευχηθούμε ένα καλό και 
ειρηνικό 1985.

Στην πίττα που θα μοιραστεί 
σε όλους τους παρευρισκομε 
νους θα υπάρχουν δ’κάδες κέρ 
ματα που θα κεοδίζουν διάφο 
ρα δώρα που έχουν προσφέρει 
καΤασΤΓΐυατα '.Ιης περιοχής

Σας γνωστοποιούμε ότι, ενώ 
από τις άλλες Υποεπιτροπές 
Βιοτεχνικών Πιστώσεων θεω­
ρούνται ως Βουλκανιζατέρ ό-’ 
λοι εκείνοι που ασχολούνται 
με την επισκευή ελαστικών αυ 
τόκινήτων γενικά και χρηματο 
δοτούνται από τα ειδικά κεχριά 
λαια χρηματοδότησης της Βιο 
τεχνίας, από την Υποεπιτροπή 
Βιοτεχνικών Πιστώσεων Ηρα 
κλιείου —και ενώ' προηγουμέ­
νως δεν υπήρχε πρόβλημα χρη

ματοδότηοιη,ς— τελευταία ανα. 
γνωρίζονται ως βουλκανιζατέρ 
μόνο εκείνοι που ασχολούν­
ται ιμε τις αναγομώσεις των ε 
λαστικών και όχι και εκείνοι 
που ασχολούνται με την επι­
σκευή: των ελαστικών των αυ 
τοκινήτων γενικά.

Επειδή λοιπόν έχομε δ;υμ«ρ 
τυρίες από το οικείοι Σωμα­
τείο, παρακαίλούμ® για τη χρη 
■ματΟδότησιη εδώ στο διαμέρι­
σμά μας όλων των επισκευα 
στοών ελαστικών άΰΐδκινήυ 
των γενικά.

Ο Πρόεδρος 
Ν. Βελιγραντάκης

Η ΑΠΟΨΗ ΤΩΝ ΜΑΛΙΩΝ

γες

δεν 
δος

Στο τέλος θα γίνει γλέι'τΐ 
να περάσομε έστω και λί 
ώοες ευχάριστα.
Προσκλήισεΐις και εισιτήρια 
θα υπάρχουν, ενώ η είσο 
θα είναι ελτυθ’ρη νια ό

λους.
Το Δ.Σ. πσυ συλλόγου

ΠΕΡΊΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
δημοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές με συμπλήρωση τι 
ιμολογίου και σύνταξη προυπο 
λογισμού σύμφωνα με τον ΚΕ 
ΣΕ και το Π Δ 251)78 όπως ε 
ξακολουθουν να εφαρμόζονται 
σύμφωνα με το άρθρο 27 του 
1418)84 και τις διατάξεις του 
Ν. 1418)84 για την ανάδειξη 
ανάδοχου εκτέλεσης τον έργου 
Εξόρυξη φόρτωση και μεταφορά 
επί τόπου του έργου αμοχάλι 
κου της ΕΒ—2 στο Α)Δ Καρ 
πόθου καθώς και το κοσκίνισμα 
φόρτωση και υεταφορά σε από 
στάση 2,5Κ)Μ αμοχάλικου της 
ΕΒ—2 συιολικής δαπάνης συ 
μφωνα με τον προϋπολογισμό 
της μελέτης «ννενήντα πεντε ε 
καταμμύρια (95.000.000) δρα 
Χ'μές.

Η δημοπρασία θα γίνει Την 
25η Ιάνουσριου πμέρα Παρασ 
κενή και ώοα 11.C0 (λήξη πα 
ροδοσης προσφοοών,) στα γρα 
ψεία της 7ης ΜΟΜΑ στο Ηρά 
κλειο και στην Αθήνα στην 
ρα της 6τς ΜΟΜΑ (Στρατόπε 
δο Καποτά στο Μενίδ )

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές Εργοληπτικές επιχειρήσεις
και
στο

νες

εταιρείες εγγεγραμμένες 
ΜΕΕΠ Δ τάξης και άνω 
έτνα οδοποιίατ γοσμ ιέ 
στους στρατιωτικούς κατα

λόγους, όπως καθορίζονται στη 
δ'ακήρυξη και σττ.ι ΕΣΥ της 
μελέτης.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη 
μοπρασ'ισ 4.750.000 (ποσοστό 
5ο) ο του προϋπολογισμού σύμ 
ψωνα με τον ΚΕΣΕ)

Οι, διαγωνιζόιμενοι μπορούν 
να λάβουν ντώση σε ότι αφο 
ρά την δημοπρασία και να πα 
ραλάβουν οικονομικά τεύχη με 
λέτης για Την σύντονη καί υ 
ποβολή Της προσφοράς χοι ς ό 
λες τις εργάσιμες μέριες και ώ 
ρε από τα γραφτία Της 7ης 
ΜΟΜΑ
Η Δτμοπρασία υπόκειται στην 
έγκριση του Δκτου της ΣΥΚ,ΕΑ

Τα έξοδα δημοσίευσης της δι 
σκήρυξης και τυχόν επαναληπτι 
κών βαρύνουν Τον ανίάδοχο.

Ηράκλειο Ιανουάριος 1985 
Από την Διοίκηση Της 7ης 
ΜΟΜΑ

Συνέχεια 
βλήμα του 
έκαμε και

από την 1η σελίδα 
πόσιμου νερού δεν 

πολλά πράγματα.
ούτε και φρόντισε, σοβαρά για 
τις διαρροές Του Δικτύου ύδρευ 
σ,ης.

Προτίμησε και προτιμά τις 
πρόχειρες και εύκολες λύσεις 
της μίας γεώτρησης πότε στα 
Μάλια και πότε κάπου άλλου, 
μα Το πρόβλημα δεν λύεται ό
πως 
ταν 
Τον 
κές

έχει δηλωθεί. και από
ίδιο κ. Καρέλλη, με αυτό 
τρόπο όμως με τ.ς διαδοχ: 
γεωτρήσεις, θα χάσομε το

νερό που έινοιμε σήμερα και τό 
Τ® είναι γνωστά τα κατασ 
ιΡεπήικά αποτελέσματα για ό 
λη την περιοχή, μα πρώτα απ 
όλους για τους χωριάτες Μαλί 
ώτες.

Μη μας απειλεί λοιπόν κάθε 
φορά Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Καρέλλης με Εισαγγελιική αρχή 
γιαίί! δεν την φοβόμεθα, επειδή 
υποστηρίζομε το δίκαιο και 
δεν είμαστε ούτε υποτιθέμενοι 
υπεύθυνοι.

Ούτε και η απληστία και ο 
άκρατος τοπικισμός μας χαρα 
ικτηρίζει ο χαρακτηρισμός αυ

ιέπιχειρήσείς αντιστοίχως τιμές 
σχεδόν κόστους, ενώ οι κάτοι 
κοι των Γουβών και το ΚΤΕΛ 
Ηρακλείου πληρώνουν εκ πληρο 
φαριών για το ίδιο νεριό στον 
Δήμου Ηρακλείου 45 και 100 
δρχ αιβιιώτοΐχώς.

Ο μόνοι ξένοι καταναλωτές 
που παίρνουννερό από τα Μάλι 
α κατά Υου,ς 6ερινους μήνες με 
βίΐΐΐία είναι σιι Βιομηχανίες Η 
ρακλείου ΧΕΝΙΓΚΕΡ και ΒΑΘΥ 
ΠΕΤΡΟΥ στην τιμή των 17 
δρχ και αυτές και πρέπει να 
θεωρηθεί και π χορήγηση αυτή 
εξυπηρέήηση των αναγκών και 
υποχρεώσεων της Δημοτικής Ε 
πΐχείρησης Ηρακλείου.

'Μετά από όλα τα παραπάνω 
κάθε Ηρακλειώτης ας βγάλει 
τα συμπεράσματα του.

Μάλια 11—1 —1985
Ο Πιρόεδοος της ικοίνότ,ηήΏς 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΡΗΓ.

τος ανήκει. 
λους, έχομε

σε κάττοίςυς άλ 
ό μ ω ς αττο φ α σ ί σε ι

να φράξοιμε Την πόρτα του ξέφ 
ραγού αμπελιού στην επικίνδυ 
τη για Την ύπαρξη μας, πράγ 
μάτι εξωτερική απληστία και 
στις πρόχειρες και συν-χείς λύ 
σεις ύδρευσης.

Τέλος παρακαλουμε ια στα 
,ματήσει λ συκοφαντικός χσρα 
κτηρισμός του Μαυραγορίτη 
κου Νεοού που μας αποδίδεται 
για παραπλάνηση της Κοινής 
Γνώμης, γιατί ο κ. Καρέλλης 
γνωρίζει και εάν δεν το γνωρί 
ζει μπορεί να το μάθει από 
την αομόδια Δ)νση της Νομαρ 
χίας Ηοακλείου ότι το νερό με 
τά σπά απόφαση του Κοιν’οτι 
κου Συμβουλίου και Την έγκρι 
ση της Νομαρχίας έχει κοστο 
λάγ:6>ί στις 14 και 17 δρχ

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 
ΤΗΣ ΛΑΜΠΗΝΗΣ

Όπως πληραφοραύμίαστε, λα 
ιμπρός ·θα βίναι εφέιτος ο εορ 
τασιμός του ολοκαυτώματος 
της «Παναγίας της Λφμιπηνής» 
(κοντά στο Σπήλι Ρεθύμνης), 
που έγινε στις 20 Ιανουάριου 
18,29.

Στη, Θ. Λειτουργία, που θα 
τελεσθεί στον ιστορικό βυζαντι 
νό ναό της Παναγίας το πρωί 
της Κυριακής 20 Ιανουάριου 
ε.έ. από τον Σεβασμιώτατο Μη; 
τροπολίτη: ΛάΙμιπης και Σφαικί 
ων κ.κ. Θεόδωρο, θα συμιμέτώ 
σχει ο Αιδεό. Πρωτοπρεσβύτε 
ρος π. Γεώργιος Πυρσυνύκης, 
γνωστός για τους αγώνες του.
και θα ψάλει ο φημισμένος
καθηγηιτής της Μουσικής Αι-
δεσ. Πρωτίρος π. Άγγελος

στις οικογένειες και εμπορικές

Ψιλλάκης. Και οι δυο tsp&i? 
είναι Σφακιαυής καταγωγής.

Τ'ον επιμνημόσυνο λόγο θα 
πει σε δικούς του στίχους ,ο 
λογοτέχνης συντ .δάσκαλος κ. 
,Κ. Απανωμεριτάκης.

ΛΟΝΔΙΝΟ
Οι εκπτώσεις στη Λονδρέζικη πρωτεύουσα 

είναι σκέτος πειρασμός.
Και ακόμη, ειδική εξυπηρέτηση 

για Ιατρικές εξετάσεις.

Προσφορά
8 ημέρες στο Λονδίνο 

Αεροπορικώς από Ηράκλειο 41.500 δρχ. 
Καθημερινές αναχωρήσεις.

Σπέσιαλ προσφορά στην αναχώρηση 26 Ια­
νουάριου, μόνο 39.500.

SUN COMFORT TOURS
Πλ. Καλλεργών 17 — Τηλ. 281504, 241833 - 34

ΟΙ ΓΛΥΠΤΕΣ Γιάννης Παρμακέλης, Μανώλης Τζομπανάκης 
και Ασπασία ΠαΠαδοπεράκη, με αφορμή την έκθεση των μακεττών 
των γλυπτών τους που γίνεται στον Αν. Μάρκο, ευχαριστούν με 
γράμμα τους το Κοινό για την συμμετοχή του σε συζητήσεις γύρω 
από τις συνθέσεις τους. Στο γράμμα τους σημειώνουν:

«Η ανάγκη γλυπτών σε δημόσιους χώρους μέσα σε μια πόλη εί­
ναι όχι μόνο γιατί δΓιμιουργούνται ορόσημα της αισθητικής καλλι 
έργιας, αλλά και ορόσημα της ιστορικής πορείας του τόπου. Τον 
διαπαιδαγωγούνε και πολλές φρρίς εκφράζουν το συλλογικό όρα 
μα των ανθρώπων της. Η παράδοση μας είναι η; σημαντΊκότερη σ' 
αυτό τον τομέα. Η νεότερη ιστορία όμως για πολλούς λόγους έχει 
στεγνώσει τις πόλεις μας απ' αυτά τα ιστορικά και αισθητικά ορό 
σήμα στον χρόνο.

Σαν Ηρακλειώτες γλύπτες νοιώθουμε υπερήφανοι που μας δόθη 
κε η ευκαιρία να,δηιμιουρνήσομε γλυπτό vid' την πόλη, μας. Την 
ευκαιρία αυτή μας την έδωσαν τα Πολιτιστ. Επιιστ)κά και Επαγ)κά 
Σωματεία της πόλης. Το αρχικό σχέδιο οφείλεται στην μεγαλό- 
Γ,ναη ιδέα του Δημάρχίομ Μ. Καρέλλη για μια πόλη με τρία σημάντι 
κά γλυπτά: Το μνημείο γία τον Ίκαρο τα μνημείο για την Ελευθε 
μία και το μνημείο για το έργο του Καζαντζάκη. Η ευθύνη γι' αυτά 
τα έργα ήταν μεγάλή τόσο απέναντι στην δουλειά μας όσο και 
στον τόπο μας. Πρόγραμμά μας ήταν από τότε που αναλάβαμε αυ 
τά τα έργα να εκθέσουμε τις μα'κέττες με την τελική λύση των γλυ 
πτικών συνθέσεων και να τις θέσουμε σε συζήτηση, μέ τους συμπο 
λιτές μας.

...Η έκθεση που προγραμματίστηκε από τις 9 έως 15 Ιανουαρϊ 
.ου μας έφεριε σε επαφή μαζί σας και σε συζητήσεις καθημερινές. 
Βοηθήσαμε να πλησιάσετε τις επιδιώξεις μας ίκαι μας βοηθήσατε 
να καταλάβουμε τις αναζητήσεις σας και την διάθεση σας να εκ- 
φραοτήτε μέσα απ' αυτά τα έργα. Σας ευχαριστούιμε όλους και ελ- 
ιπίζομμε το τελικό αποτέλεσμα των έργων μας να σνοπνεύσει σύν­
τομα τοποθετημένο στους προγραίμματισμένους χώρους προστα- 
τευμένα με την αγάπη σας».

ΠΡΙΝ λίγο καιρό, ο ΑντιδήμαρχΌς κ. Μάν. Κυριάιέης είχε προ 
τείνει (μέσα από άρθρο του αν δεν κάνουμιε λάθος) να γίνει κά­
ποια συζήτηση για τα προβλήμαται της νεολαίας στο Ηράκλειο'. 
Την πρόταση του αυτή ενστερνίστηκαν οι συνάδελφοί του Δήμο 
τικοί Σύμβουλοι κ.κ. Λαιμπρινός, Σκεπεντζής, Ματζαπετάκης και 
Γιετροκογιώργης που υιε κοινό τους κείμενο προς το Δημοτικό 
Συμβούλιο' ζητούν να γίνει ειδική συνεδρίαση για τα προβλήματα 
της νεολαίας. «Σήμερα οι νέοι, σημειώνουν σ' αυτό τους το κείμε 
'vc, συναντιώνται καθημερινά με την κρίση της σύγχρονής πόλης 
(οιικονομική - πολιτιστική - θέσμική), ζούνε ασφυκτιώντας από τις 
ανάγκες για δουλειά, μόρφωση, επικοινωνία, έκφρασή', δημιουρ­
γία και ανθρώπινη ζωή. Σήμερα ο,ι μεταρρυθμίσεις και οι διευρυ- 
ΐμένες αρμοδιότητες και δυνατότητες που έχει η Τοπική Αυτοδιαίκη 
ση δίνουν τήν ευκαιρία και στους νέους να έχουν μεγαλύτερη συμ 
μετοχή στην σημερινή σύγχρονη πόλη και κοινωνία, στις επιτροπές 
αθλητισμού, πολιτιστικών υποθέσεων, πρασίνου, υγείας, περιβάλ 
λοντος, πολεοδουικών επιτροπών. Με βάσει τα παραπάνω και επει 
δή οι ίδιες συνθήκες επικρατούν και στο· Ηράκλειο πιστεύομε ότι 
θα πρέπει να. συζητήσομε σε ειδική συνεδρίαση τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν σήμερα on νέοι στην πόλη μας και να προω 
θήάομε λύσεις.— όσες είναι δυνατόν — αφού προηγουμένως και 
μετά κατάλληλη προετοιμασία, ακούσομε συγκεκριμένες προτάσεις 
από την πλευρά τους».

ΜΕ ιδιαίτερη επιτυχία δόθηκε χθες στο ΕΒΕΗ οπό την Φιλόλο 
γο κ. Μαρία Γοβατζιδάκη - Τσουκάτου, η διάλεξη για την συμβο 
λή των Κρητών στον Μακεδονικό αγώνα. Την διάλεξη, οργάνωσε, 
συμμετέχοντας στο έτος του «Μακεδονικού Αγώνα» το Λύκειο Ελ 
ληνίδων Ηρακλείου..

&
ΕΚΘΕΣΗ ζωιγραφικής τομ Απόστολου Τσιρογιάννη εγκαίνιά 

στηκε χθες στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Η έκθεση θα δ.ιαρκέ 
σει ως τις 31 Ιανουάριου, θα είναι δε ανοικτή από 10,30—ι1,3Ο 
π,μ. και 6-—9 ,μ.μι. κάθε μέρα εκτός από το απόγευμα του Σαββά 
του και την Κυριαική,

------  * ------  
,

ΕΝΑΣ νέος Πολιτιστικός Σύλλογος δηιμιουργήθηκε πρόσφα 
τα στο Ηράκλειο. Πρόκειται για τον Πολιτιστικό Σύλλογο της πε 
ριαχιής Χρυσοβαλάντου που την περασμένη Κυριακή πραγματο 
ποί,ήσιε και τις πρώτες του εκλογές. Από τις εκλογές αναδεΐχτηικε και 
το πρώτο ταυ Διοικ, Συμβούλιο, το οποίο συγκροτήθηκε σε σώ­
μα ως εξής: Πρόεδρος ο κ. Γιώργος Στρατόκης, δάσκαλος. Αντ)- 
δρος ο κ. Γιάννης Καλογιαννάκης, υπάλληλος της ΔΕΥΑΗ. Γραμ 
ματέας ο κ. Μανώλης Μαυρικάκης δάσκαλος. Ταμίας ο> κ. Μιχάλης 
Βλαχάκης, υπάλληλος του ΟΤΕ. Μέλσς ο κ. Γιάννης Κουλουράκης 
ξυλουργός. Μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής αναδιείχτήκαν οι κ. 
κ. Μανώλης Περισυνάκης, Μανώλης Ζαχαριουδάκης και Νίκος Ρι- 
τσατάκης.

ΤΑΒΕΡΝΑ
« Ζ Ε Φ Ε I Ρ Ο Σ »

Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFYN»

(στο δρόμο μετά το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ)

— Εκλεκτοί μεζέδες

— Πλούσια κουζίνα

— Φρέσκο ψάρι.

— Περιποίηση - Καθαριότης

Σας περιμένουμε.

Δ)νση
ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ ΤΑΚΗΣ

Ο ΟΡΓΑΝίΣΜΟΣ
ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ

νια τέσσερις μέρες, Τετάρτη 16, Πέμπτη 17, Παρασκευή 18 
και Σάββατο 19 Γβνάρη, θα παρουσιάζει το παιδικό μουσι- 
κοχορευτικό έργο της Μαρίας Δημητρούκο:

«ΑΧ! ΑΥΤΟΙ CI ΜΕΓΑΛΟΙ»
σε σκηνοθεσία Χρίστου Τσίνικα και μουσική Βαγγέλη Πι- 
τσιλαδή. Ώρα ενάρξεως 5 μ.μ.

Τιμή εισιτηρίου 150 δραχμές.
Επίσης, ο Ο.Ε.Θ. τις ίδιες μέρες, κάθε βράδυ στις 9 μύμ. 

θα παρουσιάζει το αντιπολεμικό έργο της Μάργκερίτ Ντυρά 
«ΧΙΡΟΣΙΜΑ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ»

σε σκηνοθεσία Ντίνου Κουμπάτη και με μουσική Γιάννη Σπα 
νσύ.

Παίζουν οι ηθοποιοί:
Μαρία Δημητραύκα, Γιώργος Βούλγαρης, Άκης Μαράς, 

Ειρήνη Βαυγιούκς, Παντελής Στεφανόπουλος, Αντώνης Λα- 
γάκος.

Τιιμή εισιτηρίου 350 δραχμές.
Οι παραστάσεις θα δίνονται στην Αίθουσα «θεοτοκό- 

πουλου», απέναντι απ' την πλατεία Ελευθερίσυ Βενιζέλου 
(Γίλατεία Λιοντάρια).

Η βραδυνή παράσταση; είναι Κατάλληλη για τα παιδιά.

ΝΥΚΤΕΡΙΝΟ ΚΕΝΤΡΟ
« X I Ν Τ Η Ρ A Κ Η »

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΕΥΗ ΤΖΑΒΑΡΑ
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